
HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V)

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR VARIABLES DE CREENCIAS

Estudio nº 3447 
Marzo 2024



 Í N D I C E 

Página 


Escala de ideología..........................................................................  1 

Religiosidad………………………………………............................ 67 



 
 
 
 
 
 
NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,6 47,2 44,0 51,7 49,3 48,9 57,2 55,0 52,0 52,3 50,3 28,9 39,4
Mujer 51,4 52,8 56,0 48,3 50,7 51,1 42,8 45,0 48,0 47,7 49,7 71,1 60,6
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 16 a 24 años 10,7 7,6 14,9 12,4 11,8 11,4 12,2 14,0 10,5 13,7 8,7 15,6 3,7
De 25 a 34 años 13,2 13,1 13,8 15,9 11,2 12,7 14,4 17,2 13,8 11,2 14,8 11,5 8,7
De 35 a 44 años 17,9 15,2 23,2 20,7 17,7 20,3 14,1 18,2 16,6 18,1 17,0 12,5 15,4
De 45 a 54 años 19,0 18,5 16,2 17,9 21,3 18,7 16,9 20,5 22,3 14,4 20,7 19,3 19,0
De 55 a 64 años 16,0 19,5 14,1 17,3 17,3 17,0 18,7 13,7 14,5 14,5 12,1 12,1 14,3
De 65 a 74 años 11,7 11,6 11,9 11,8 12,5 11,2 10,4 8,1 10,4 7,8 10,9 12,8 17,5
75 y más años 11,5 14,5 6,0 4,1 8,4 8,6 13,3 8,1 11,9 20,3 15,8 16,3 21,3
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad
española

88,6 92,5 94,9 94,9 89,8 86,9 90,7 86,9 88,7 84,4 83,8 76,7 86,7

La nacionalidad
española y otra

3,8 3,7 3,2 2,8 3,0 4,1 4,4 3,6 2,3 8,0 4,9 5,7 3,8

Otra nacionalidad 7,5 3,8 2,0 2,2 7,2 9,0 4,9 9,5 9,1 7,7 11,3 17,6 9,5
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 1
Independientemente de que Ud. lo practique o no, ¿diría que se interesa mucho, bastante, poco o nada por el deporte?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 24,6 22,2 18,8 22,8 23,3 23,2 28,8 28,9 25,7 24,7 28,8 23,1 26,3
Bastante 36,0 32,7 42,7 46,8 40,1 36,9 38,6 37,1 39,1 32,8 27,4 24,4 27,2
Poco 29,1 31,8 31,1 26,9 28,7 30,6 26,8 29,8 27,3 29,0 27,7 31,0 26,8
Nada 9,6 12,7 6,5 3,5 7,6 8,7 5,5 4,1 7,8 11,8 16,1 19,8 16,1
N.C. 0,7 0,5 1,0 0,0 0,3 0,5 0,4 0,1 0,1 1,8 - 1,7 3,5
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta 2
¿Practica Ud. actualmente o ha practicado anteriormente algún deporte?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Practica uno 18,8 19,7 20,0 20,5 19,7 18,2 21,0 19,6 18,9 15,5 17,2 14,1 18,0
Practica varios 29,1 21,9 36,7 36,6 31,6 29,0 29,9 36,7 30,0 30,3 24,4 22,2 23,6
Lo ha practicado,
pero ahora ya no

34,9 40,3 33,6 32,4 32,0 35,5 33,9 31,1 36,3 33,4 35,4 35,4 35,1

No practica
ninguno

17,1 18,0 9,8 10,5 16,7 17,3 15,2 12,6 14,8 20,7 23,1 28,4 23,3

N.C. 0,0 - - - - 0,0 - - 0,1 0,2 - - -
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2a
Habitualmente, ¿con quién hace deporte?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La mayor parte
de las veces
solo/a

31,2 36,0 30,5 32,5 30,7 28,4 28,7 29,4 31,6 24,5 31,0 30,3 38,1

Con un grupo de
amigos/as

20,8 19,0 25,2 17,7 21,9 21,9 18,4 21,2 21,1 23,1 24,5 15,9 19,1

Con un grupo de
compañeros/as
de estudios o
trabajo

3,5 3,2 1,2 4,1 3,4 3,0 2,5 6,0 1,7 3,6 5,9 1,8 4,6

Con algún
miembro de la
familia

7,8 9,7 6,5 6,4 6,8 7,9 7,7 5,5 10,8 10,9 8,3 10,5 6,3

Depende, una
veces solo/a y
otras en grupo

33,3 29,2 33,3 37,9 34,8 34,5 37,2 35,8 32,6 32,6 26,9 28,8 29,3

Otras respuestas 3,2 2,8 3,3 1,3 2,5 4,0 5,0 2,0 2,3 4,7 2,2 12,9 2,6
N.S. 0,0 - - - - - 0,2 - - 0,7 - - -
N.C. 0,2 0,1 - - - 0,3 0,3 - - - 1,1 - -
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Pregunta 2aMT
Habitualmente, ¿con quién hace deporte? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La mayor parte
de las veces
solo/a

15,0 15,0 17,3 18,5 15,7 13,4 14,6 16,6 15,4 11,2 12,9 11,0 15,8

Con un grupo de
amigos/as

10,0 7,9 14,3 10,1 11,2 10,3 9,4 12,0 10,3 10,6 10,2 5,8 7,9

Con un grupo de
compañeros/as
de estudios o
trabajo

1,7 1,3 0,7 2,4 1,8 1,4 1,3 3,4 0,8 1,6 2,5 0,6 1,9

Con algún
miembro de la
familia

3,7 4,0 3,7 3,7 3,5 3,7 3,9 3,1 5,3 5,0 3,4 3,8 2,6

Depende, una
veces solo/a y
otras en grupo

16,0 12,2 18,9 21,6 17,8 16,3 18,9 20,2 15,9 14,9 11,2 10,4 12,2

Otras respuestas 1,5 1,2 1,9 0,8 1,3 1,9 2,6 1,1 1,1 2,2 0,9 4,7 1,1
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 - - 0,3 - - -
N.C. 0,1 0,1 - - - 0,1 0,1 - - - 0,5 - -
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2b
¿Podría decirme por qué motivos principalmente practica Ud. deporte? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer motivo
Por mantener y/o
mejorar la salud

50,2 48,2 55,4 55,3 51,0 50,6 50,8 46,4 42,6 44,2 45,9 55,2 53,5

Porque le gusta el
deporte

14,5 15,9 9,6 10,0 19,2 15,0 11,2 12,8 20,1 15,1 20,3 11,7 11,6

Por mantener la
línea/la forma
física

8,4 10,6 5,7 8,9 8,9 7,2 9,1 10,1 9,1 12,1 7,8 8,6 6,3

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

7,1 5,8 8,5 7,6 6,6 6,1 5,8 8,1 9,2 6,3 6,8 5,6 9,2

Por diversión y
pasar el tiempo

7,1 7,7 7,6 7,3 3,6 7,0 6,7 8,8 9,7 7,1 5,6 7,1 7,1

Por hacer
ejercicio físico

3,4 3,2 4,2 3,3 2,8 4,6 6,7 5,1 1,5 2,9 1,0 1,2 1,2

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

2,1 0,3 2,9 2,0 0,9 2,2 1,9 2,6 3,0 - 5,1 0,5 2,3

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

1,7 1,8 0,6 0,3 1,2 2,3 2,0 1,3 0,5 2,5 1,1 3,2 3,9

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

1,5 2,0 1,0 0,7 2,6 1,2 1,5 1,7 1,0 3,5 2,6 - 0,9

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

1,4 0,7 1,9 2,5 1,2 0,9 2,2 1,3 1,0 2,4 1,1 0,4 2,0

Por profesión,
estudios

0,9 0,1 0,4 0,3 0,7 1,0 0,5 0,3 1,6 1,9 1,6 3,0 1,5

Contacto con la
naturaleza

0,6 0,9 0,8 0,9 0,3 0,7 0,4 0,1 0,4 2,2 0,8 - 0,3

Por encontrarse
con amigos/as

0,6 2,2 0,6 0,5 0,2 0,2 1,2 0,3 - - - 2,4 0,2

Porque le gusta
competir

0,2 0,3 0,6 0,1 0,6 0,3 - 0,6 - - - 0,5 -

Por pasar tiempo
con la familia

0,1 0,5 - - - - - 0,3 - - - 0,6 -

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,0 - 0,2 - - - - - - - - - -

Otro motivo 0,2 - 0,2 0,2 - 0,6 - 0,2 0,2 - 0,4 - -
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo motivo
Por mantener y/o
mejorar la salud

19,5 19,7 20,0 18,4 23,8 16,2 21,7 24,0 25,3 18,5 20,5 9,9 15,5

Por mantener la
línea/la forma
física

14,4 11,6 18,4 13,0 13,7 16,4 13,7 16,3 15,2 12,4 9,9 18,9 13,3

Por diversión y
pasar el tiempo

13,0 8,7 15,3 16,1 14,4 11,5 13,1 13,3 14,2 7,2 15,7 20,9 9,8

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

10,8 9,1 12,1 11,3 12,0 12,5 9,7 11,3 9,2 14,4 7,7 2,8 11,9

Porque le gusta el
deporte

8,6 8,8 8,5 7,5 7,8 10,3 7,7 4,9 7,0 18,6 8,3 11,2 9,2

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

4,1 5,7 3,6 4,7 3,4 4,8 5,5 4,0 2,3 5,6 2,4 2,3 2,9

Por hacer
ejercicio físico

4,0 5,1 3,2 3,6 2,2 4,0 4,3 1,5 3,6 5,3 5,7 9,4 4,4

Por encontrarse
con amigos/as

3,5 1,7 3,3 4,3 4,5 3,9 1,7 3,5 5,0 3,8 5,3 0,4 2,6

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

2,7 3,7 2,9 2,9 2,6 1,9 4,2 3,1 2,2 1,5 0,8 0,8 4,5

Contacto con la
naturaleza

1,2 1,0 2,3 1,0 1,3 0,9 1,1 1,4 2,0 - 0,3 2,3 1,7

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

1,0 1,3 0,2 0,5 1,0 1,4 1,4 1,7 0,1 0,8 0,2 0,4 1,5

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

0,8 0,2 0,9 1,3 0,3 0,9 1,5 1,2 0,5 - 0,3 - 1,4

Por profesión,
estudios

0,7 1,0 0,4 0,5 0,1 0,5 1,8 1,5 0,2 - 0,8 0,6 1,1

Porque le gusta
competir

0,4 0,5 0,6 0,2 0,4 0,6 1,2 - - - 0,5 - 0,4

Por pasar tiempo
con la familia

0,4 0,3 - 0,3 - 0,3 - - 1,2 0,6 1,8 - -

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,1 0,2 - - 0,2 0,1 - 0,2 - - - - -

Otro motivo 0,4 0,4 1,0 0,8 0,2 0,3 0,2 0,2 0,1 0,5 1,2 - -
Ninguno 0,1 1,3 - 0,1 - - - - - - - - -
N.S. 3,4 4,2 3,3 3,3 2,5 2,4 2,7 3,5 3,2 4,0 4,2 8,8 4,1
N.C. 10,8 15,7 3,8 10,2 9,8 11,0 8,4 8,5 8,7 6,9 14,5 11,5 15,7
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer motivo
Por diversión y
pasar el tiempo

7,5 5,2 11,5 8,4 8,6 9,0 5,2 9,8 5,5 8,9 6,2 5,3 3,4

Por encontrarse
con amigos/as

6,0 4,7 8,5 6,3 7,9 4,9 6,4 7,4 5,2 6,1 3,0 11,3 7,0

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

5,5 6,8 4,5 5,2 6,0 5,1 4,2 5,0 2,9 2,8 9,0 3,3 8,2

Por mantener la
línea/la forma
física

5,4 5,4 8,4 5,0 6,7 6,3 2,7 5,4 5,7 3,7 5,5 2,0 3,9

Por mantener y/o
mejorar la salud

5,3 3,6 7,6 6,0 6,9 4,9 3,5 5,0 6,7 4,5 2,4 5,9 6,6

Porque le gusta el
deporte

4,2 3,3 2,8 4,9 3,8 3,7 8,0 6,7 4,1 4,5 4,4 5,3 1,0

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

4,0 5,1 3,9 5,9 2,9 3,2 2,9 4,4 4,5 5,3 3,5 2,6 3,5

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

2,3 1,6 2,1 3,7 1,5 1,6 2,5 2,3 4,0 1,9 1,7 - 3,3

Por hacer
ejercicio físico

2,0 4,1 2,5 2,1 2,9 1,8 0,3 0,7 3,0 2,2 2,2 2,7 0,3

Contacto con la
naturaleza

1,3 1,9 1,2 0,9 0,9 1,6 0,8 1,9 1,2 0,5 2,0 2,7 0,1

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

0,8 0,7 1,2 0,8 0,9 0,2 2,0 0,5 1,9 0,5 0,3 4,3 -

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

0,8 0,2 0,4 0,3 0,4 0,7 0,9 0,3 0,9 1,2 2,7 3,4 0,5

Por profesión,
estudios

0,4 0,3 - 0,5 0,5 0,5 0,5 1,0 - 0,7 0,2 1,2 0,2

Porque le gusta
competir

0,4 - 1,3 0,9 - 0,3 0,8 0,8 0,3 - 0,1 0,4 -

Por pasar tiempo
con la familia

0,3 - 0,5 0,3 0,5 0,1 0,9 0,2 - - 0,2 - 1,0

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,1 0,5 - 0,1 - 0,0 - 0,1 0,2 - - - 0,1

Otro motivo 0,6 0,6 0,6 0,1 1,2 1,1 0,2 0,7 0,2 0,5 0,7 - 0,7
Ninguno 0,2 0,1 0,7 - 0,3 0,2 0,2 0,1 0,1 - - - -
N.S. 10,5 8,7 9,1 10,5 9,8 12,6 11,0 7,4 10,5 21,3 12,8 16,1 4,9
N.C. 42,3 47,2 33,0 37,9 38,3 42,0 47,0 40,2 43,2 35,3 43,0 33,6 55,4
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Por mantener y/o
mejorar la salud

74,9 71,6 83,0 79,7 81,7 71,7 76,0 75,4 74,6 67,2 68,7 71,0 75,6

Por mantener la
línea/la forma
física

28,2 27,6 32,6 26,9 29,3 29,9 25,4 31,8 30,1 28,3 23,2 29,4 23,5

Por diversión y
pasar el tiempo

27,6 21,6 34,4 31,8 26,6 27,6 24,9 31,8 29,4 23,1 27,5 33,3 20,4

Porque le gusta el
deporte

27,3 27,9 21,0 22,5 30,8 28,9 27,0 24,4 31,2 38,2 33,0 28,2 21,9

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

23,5 21,7 25,1 24,1 24,6 23,8 19,7 24,4 21,4 23,5 23,5 11,7 29,3

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

10,2 11,1 10,4 12,6 7,2 10,2 10,2 11,0 9,8 10,9 11,1 5,4 8,6

Por encontrarse
con amigos/as

10,1 8,6 12,4 11,1 12,6 9,0 9,4 11,3 10,1 9,9 8,3 14,1 9,7

Por hacer
ejercicio físico

9,4 12,4 9,9 9,1 7,9 10,4 11,2 7,2 8,1 10,4 8,8 13,3 5,8

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

6,4 6,0 6,9 9,2 5,3 4,4 9,0 6,7 7,2 5,8 3,6 1,2 9,7

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

3,4 3,2 1,2 1,1 2,6 4,5 4,3 3,3 1,5 4,5 4,0 7,0 5,9

Contacto con la
naturaleza

3,2 3,8 4,3 2,7 2,5 3,3 2,4 3,5 3,5 2,7 3,1 5,0 2,2

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

3,1 2,9 3,1 2,8 3,8 2,4 5,0 3,4 3,4 4,0 3,2 4,3 2,3

Por profesión,
estudios

2,0 1,4 0,8 1,3 1,4 2,0 2,8 2,7 1,9 2,6 2,6 4,8 2,9

Porque le gusta
competir

1,1 0,7 2,5 1,2 0,9 1,2 2,0 1,4 0,3 - 0,6 0,8 0,4

Por pasar tiempo
con la familia

0,7 0,7 0,5 0,6 0,5 0,4 0,9 0,4 1,2 0,6 2,0 0,6 1,0

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,2 0,7 0,2 0,1 0,2 0,2 - 0,3 0,2 - - - 0,1

Otro motivo 1,3 1,0 1,8 1,1 1,4 2,0 0,4 1,1 0,6 0,9 2,3 - 0,7
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Pregunta 2bMT
¿Podría decirme por qué motivos principalmente practica Ud. deporte? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer motivo
Por mantener y/o
mejorar la salud

24,1 20,1 31,4 31,6 26,2 23,9 25,8 26,1 20,8 20,2 19,1 20,0 22,2

Porque le gusta el
deporte

6,9 6,6 5,4 5,7 9,8 7,1 5,7 7,2 9,8 6,9 8,4 4,2 4,8

Por mantener la
línea/la forma
física

4,0 4,4 3,2 5,1 4,6 3,4 4,6 5,7 4,5 5,5 3,2 3,1 2,6

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

3,4 2,4 4,8 4,4 3,4 2,9 2,9 4,6 4,5 2,9 2,8 2,0 3,8

Por diversión y
pasar el tiempo

3,4 3,2 4,3 4,1 1,9 3,3 3,4 4,9 4,7 3,2 2,3 2,6 3,0

Por hacer
ejercicio físico

1,6 1,3 2,4 1,9 1,4 2,2 3,4 2,9 0,7 1,3 0,4 0,4 0,5

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

1,0 0,1 1,6 1,2 0,5 1,0 1,0 1,5 1,5 - 2,1 0,2 1,0

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

0,8 0,7 0,3 0,2 0,6 1,1 1,0 0,7 0,2 1,1 0,4 1,2 1,6

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

0,7 0,8 0,6 0,4 1,4 0,6 0,8 1,0 0,5 1,6 1,1 - 0,4

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

0,7 0,3 1,1 1,5 0,6 0,4 1,1 0,7 0,5 1,1 0,5 0,1 0,8

Por profesión,
estudios

0,4 0,1 0,2 0,2 0,4 0,5 0,3 0,2 0,8 0,9 0,7 1,1 0,6

Contacto con la
naturaleza

0,3 0,4 0,4 0,5 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 1,0 0,3 - 0,1

Por encontrarse
con amigos/as

0,3 0,9 0,3 0,3 0,1 0,1 0,6 0,2 - - - 0,9 0,1

Porque le gusta
competir

0,1 0,1 0,3 0,0 0,3 0,2 - 0,3 - - - 0,2 -

Por pasar tiempo
con la familia

0,0 0,2 - - - - - 0,2 - - - 0,2 -

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -

Otro motivo 0,1 - 0,1 0,1 - 0,3 - 0,1 0,1 - 0,2 - -
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo motivo
Por mantener y/o
mejorar la salud

9,3 8,2 11,4 10,5 12,2 7,6 11,0 13,5 12,4 8,4 8,5 3,6 6,4

Por mantener la
línea/la forma
física

6,9 4,8 10,4 7,4 7,0 7,7 6,9 9,2 7,4 5,7 4,1 6,8 5,5

Por diversión y
pasar el tiempo

6,2 3,6 8,7 9,2 7,4 5,4 6,7 7,5 6,9 3,3 6,5 7,6 4,1

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

5,2 3,8 6,9 6,4 6,1 5,9 4,9 6,4 4,5 6,6 3,2 1,0 5,0

Porque le gusta el
deporte

4,1 3,7 4,8 4,3 4,0 4,8 3,9 2,8 3,4 8,5 3,4 4,1 3,8

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

2,0 2,4 2,1 2,7 1,7 2,2 2,8 2,2 1,1 2,6 1,0 0,8 1,2

Por hacer
ejercicio físico

1,9 2,1 1,8 2,1 1,1 1,9 2,2 0,8 1,8 2,4 2,4 3,4 1,8

Por encontrarse
con amigos/as

1,7 0,7 1,9 2,4 2,3 1,9 0,9 2,0 2,4 1,7 2,2 0,1 1,1

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

1,3 1,5 1,7 1,6 1,3 0,9 2,2 1,7 1,1 0,7 0,3 0,3 1,9

Contacto con la
naturaleza

0,6 0,4 1,3 0,5 0,7 0,4 0,6 0,8 1,0 - 0,1 0,8 0,7

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

0,5 0,5 0,1 0,3 0,5 0,7 0,7 0,9 0,1 0,4 0,1 0,1 0,6

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

0,4 0,1 0,5 0,8 0,1 0,4 0,8 0,7 0,2 - 0,1 - 0,6

Por profesión,
estudios

0,3 0,4 0,2 0,3 0,1 0,3 0,9 0,8 0,1 - 0,3 0,2 0,5

Porque le gusta
competir

0,2 0,2 0,4 0,1 0,2 0,3 0,6 - - - 0,2 - 0,1

Por pasar tiempo
con la familia

0,2 0,1 - 0,2 - 0,1 - - 0,6 0,3 0,7 - -

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,0 0,1 - - 0,1 0,1 - 0,1 - - - - -

Otro motivo 0,2 0,2 0,6 0,5 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,5 - -
Ninguno 0,1 0,5 - 0,0 - - - - - - - - -
N.S. 1,6 1,7 1,9 1,9 1,3 1,1 1,4 2,0 1,6 1,8 1,7 3,2 1,7
N.C. 5,2 6,5 2,2 5,8 5,0 5,2 4,3 4,8 4,3 3,2 6,0 4,2 6,5
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer motivo
Por diversión y
pasar el tiempo

3,6 2,2 6,5 4,8 4,4 4,3 2,6 5,5 2,7 4,1 2,6 1,9 1,4

Por encontrarse
con amigos/as

2,9 2,0 4,8 3,6 4,0 2,3 3,3 4,2 2,5 2,8 1,3 4,1 2,9

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

2,6 2,8 2,5 3,0 3,1 2,4 2,1 2,8 1,4 1,3 3,8 1,2 3,4

Por mantener la
línea/la forma
física

2,6 2,3 4,8 2,8 3,4 3,0 1,4 3,1 2,8 1,7 2,3 0,7 1,6

Por mantener y/o
mejorar la salud

2,5 1,5 4,3 3,4 3,5 2,3 1,8 2,8 3,3 2,1 1,0 2,1 2,7

Porque le gusta el
deporte

2,0 1,4 1,6 2,8 1,9 1,7 4,1 3,8 2,0 2,1 1,8 1,9 0,4

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

1,9 2,1 2,2 3,4 1,5 1,5 1,5 2,5 2,2 2,4 1,5 0,9 1,4

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

1,1 0,7 1,2 2,1 0,8 0,8 1,3 1,3 2,0 0,9 0,7 - 1,4

Por hacer
ejercicio físico

1,0 1,7 1,4 1,2 1,5 0,8 0,2 0,4 1,5 1,0 0,9 1,0 0,1

Contacto con la
naturaleza

0,6 0,8 0,7 0,5 0,4 0,8 0,4 1,1 0,6 0,2 0,8 1,0 0,1

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

0,4 0,3 0,7 0,4 0,4 0,1 1,0 0,3 0,9 0,2 0,1 1,6 -

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

0,4 0,1 0,3 0,2 0,2 0,3 0,5 0,2 0,5 0,6 1,1 1,2 0,2

Por profesión,
estudios

0,2 0,1 - 0,3 0,3 0,2 0,2 0,6 - 0,3 0,1 0,4 0,1

Porque le gusta
competir

0,2 - 0,7 0,5 - 0,1 0,4 0,5 0,2 - 0,1 0,1 -

Por pasar tiempo
con la familia

0,1 - 0,3 0,2 0,3 0,0 0,5 0,1 - - 0,1 - 0,4

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,0 0,2 - 0,1 - 0,0 - 0,1 0,1 - - - 0,0

Otro motivo 0,3 0,3 0,3 0,1 0,6 0,5 0,1 0,4 0,1 0,2 0,3 - 0,3
Ninguno 0,1 0,1 0,4 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - -
N.S. 5,1 3,6 5,2 6,0 5,0 6,0 5,6 4,1 5,1 9,7 5,3 5,8 2,0
N.C. 20,3 19,6 18,7 21,6 19,7 19,8 23,9 22,7 21,1 16,2 17,9 12,2 23,0
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Por mantener y/o
mejorar la salud

35,9 29,8 47,1 45,5 41,9 33,8 38,7 42,5 36,5 30,7 28,6 25,7 31,4

Por mantener la
línea/la forma
física

13,5 11,5 18,4 15,4 15,1 14,1 12,9 17,9 14,7 12,9 9,6 10,6 9,8

Por diversión y
pasar el tiempo

13,2 9,0 19,5 18,2 13,6 13,0 12,7 17,9 14,3 10,6 11,4 12,1 8,5

Porque le gusta el
deporte

13,1 11,6 11,9 12,8 15,8 13,7 13,8 13,7 15,2 17,5 13,7 10,2 9,1

Por bienestar,
porque le hace
sentir bien

11,3 9,0 14,2 13,8 12,6 11,2 10,0 13,8 10,4 10,7 9,8 4,2 12,2

Por evasión
(escapar de lo
habitual)

4,9 4,6 5,9 7,2 3,7 4,8 5,2 6,2 4,8 5,0 4,6 2,0 3,6

Por encontrarse
con amigos/as

4,9 3,6 7,0 6,3 6,5 4,2 4,8 6,3 4,9 4,5 3,5 5,1 4,1

Por hacer
ejercicio físico

4,5 5,2 5,6 5,2 4,0 4,9 5,7 4,1 3,9 4,7 3,7 4,8 2,4

Para relajarse,
liberar estrés,
dormir bien

3,1 2,5 3,9 5,2 2,7 2,1 4,6 3,8 3,5 2,6 1,5 0,4 4,0

Por
prescripción/reco
mendación
médica o como
forma de
solucionar un
problema
específico de
salud: colesterol,
hipertensión,
dolores de
espalda, etc.

1,6 1,3 0,7 0,7 1,3 2,1 2,2 1,8 0,7 2,1 1,7 2,5 2,4

Contacto con la
naturaleza

1,5 1,6 2,4 1,6 1,3 1,6 1,2 2,0 1,7 1,2 1,3 1,8 0,9

Por costumbre, lo
ha hecho toda la
vida

1,5 1,2 1,8 1,6 1,9 1,1 2,5 1,9 1,7 1,8 1,3 1,6 1,0

Por profesión,
estudios

1,0 0,6 0,4 0,8 0,7 0,9 1,4 1,5 0,9 1,2 1,1 1,7 1,2

Porque le gusta
competir

0,5 0,3 1,4 0,7 0,5 0,6 1,0 0,8 0,2 - 0,2 0,3 0,1

Por pasar tiempo
con la familia

0,4 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,5 0,2 0,6 0,3 0,8 0,2 0,4

Por motivos
relacionados con
el medio
ambiente

0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,1 - - - 0,0

Otro motivo 0,6 0,4 1,0 0,7 0,7 0,9 0,2 0,6 0,3 0,4 1,0 - 0,3
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2c
Y en concreto, ¿me podría decir qué deporte o deportes practica? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer deporte que practica
Andar/caminar 9,7 11,2 4,5 4,8 6,6 8,7 10,5 6,8 9,2 6,0 21,4 18,1 15,6
Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

9,5 8,2 11,5 9,0 13,0 10,9 5,0 5,8 8,1 8,0 11,3 9,8 10,9

Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

8,1 10,6 8,1 7,3 9,2 7,1 8,0 10,8 6,2 6,8 6,0 6,6 9,7

Carrera a pie (running,
jogging)

7,6 6,0 7,5 10,2 11,9 5,9 6,2 6,4 11,2 5,1 5,3 6,9 8,2

Natación recreativa 6,9 6,0 6,1 8,5 6,4 7,9 8,3 5,4 4,2 9,8 5,2 8,2 7,4
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

6,2 6,7 9,7 8,6 6,1 6,1 6,8 3,8 4,4 5,1 4,1 2,6 6,2

Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

5,7 7,6 4,1 5,8 5,2 4,7 6,8 5,8 7,2 7,7 6,0 3,5 5,5

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

4,7 2,9 5,6 3,5 4,6 5,9 3,7 4,3 9,0 11,2 3,0 3,7 2,1

Pádel 4,4 3,7 3,1 4,6 4,7 3,8 3,0 6,8 7,9 3,1 4,9 1,0 3,7
Fútbol 3,5 1,2 1,2 3,8 2,5 4,4 4,7 4,6 1,5 7,0 6,3 5,2 1,6
Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

3,3 4,5 6,0 5,1 3,8 2,5 3,4 3,3 1,4 2,0 0,8 2,7 4,0

CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

2,7 2,7 4,8 2,1 1,7 3,9 3,9 2,9 2,9 0,5 2,1 - 0,9

Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

2,5 2,4 1,8 3,2 5,6 2,1 0,3 1,2 2,8 - 0,8 8,3 3,7

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

2,3 3,3 2,5 2,2 1,7 1,9 2,9 2,1 1,2 8,2 0,4 2,1 3,9

Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

2,2 3,2 3,6 1,0 1,3 3,1 2,1 2,4 3,3 1,6 1,4 1,1 1,0

Atletismo 2,1 2,7 1,4 0,8 1,5 2,1 5,3 2,9 1,4 - 2,4 - 2,4
Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

2,0 1,7 1,9 1,3 0,8 1,9 3,6 2,4 3,6 1,6 0,9 2,3 2,8

Baloncesto 1,9 1,2 1,4 1,4 1,5 3,9 1,6 1,8 1,7 2,7 0,5 1,6 1,1
Tenis 1,2 0,7 2,1 1,1 1,5 1,3 1,3 2,9 1,0 1,1 0,4 0,6 0,4
Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

1,2 0,8 3,7 1,3 0,3 1,0 1,2 1,0 0,1 1,0 0,7 - 2,8

Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

1,1 1,4 - 0,9 0,9 0,9 1,4 1,4 0,1 3,2 1,5 7,3 0,6

Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,8 1,0 0,3 1,5 0,4 1,2 - 2,0 0,2 1,0 0,4 - 0,5

Escalada/espeleología 0,8 0,5 0,8 2,3 0,4 0,6 1,0 0,5 - - 1,1 - 0,4
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,8 - 0,7 0,5 1,2 0,7 0,7 0,6 0,6 0,8 2,1 1,4 0,8

Bailes de salón 0,8 0,5 0,5 2,6 - 0,8 0,3 0,3 0,3 - 1,5 - 0,2
Tiro y caza 0,6 2,7 0,3 - 0,1 0,3 0,1 0,4 2,0 1,5 0,3 - 0,6
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

0,6 0,6 0,4 0,7 0,3 0,2 0,9 0,9 1,2 0,5 0,1 3,6 0,3

Golf, pitch and putt, mini
golf

0,6 - 0,5 0,4 0,9 0,3 0,9 1,7 0,9 - 0,5 - 0,3

Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,5 0,3 0,8 0,3 0,1 1,2 0,6 - 0,7 - - 0,5 -

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,5 0,3 0,5 0,4 1,6 0,4 0,7 - 0,6 - 0,7 - 0,2

Motociclismo, motocross,
trial

0,4 0,6 - - - 0,3 0,1 0,3 1,7 0,7 1,0 1,1 -

Surf 0,3 0,4 - 0,4 - 0,5 0,3 - - - 0,4 - 1,1
Hípica, polo 0,3 - 0,4 0,1 0,2 0,2 - 1,5 0,1 - 1,2 - -
Balonmano, balonmano
playa

0,3 - 0,9 0,1 - 0,2 1,7 0,7 - - 0,4 - -

Ciclismo de competición 0,3 0,1 0,2 - - 1,2 - - - - - - -
Danza 0,3 0,3 0,3 0,7 0,2 0,1 - 0,3 0,2 - 0,6 - -
Tenis mesa 0,3 0,9 - - 0,7 0,2 - - - - 1,0 - -
Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,2 - - 0,1 - - 0,3 2,1 - - 0,2 - -

Rugby, rugby 7 0,2 0,4 - 0,1 - 0,0 0,5 1,3 - 0,7 - - -
Natación de competición 0,2 - 0,3 0,6 0,3 0,3 - 0,1 0,2 - - - -
Pesca 0,2 0,4 - 0,4 0,3 - - - 0,3 - 0,2 - 0,3
Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,2 - 0,4 - 0,5 0,4 - 0,4 - - - - -

Triathlon, duathlon 0,2 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,3 0,6 0,4 - -
Badminton 0,1 - - 0,4 - 0,0 - 0,5 - - - - -
Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,1 - - 0,2 - 0,1 0,3 0,1 0,3 - - - 0,1

Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 0,3 - - - 0,1 - - 0,1 - 0,2 1,0 -

Vela (navegación,
windsurf)

0,1 - 0,3 0,2 - 0,2 - - - - 0,2 - -

Ajedrez 0,1 - - - 0,2 0,1 0,5 - - - - - -
Tiro con arco 0,1 - - 0,1 - - - 0,1 0,5 - - - -
Squash 0,1 - - 0,1 0,1 - - - - 1,8 - - -
Barranquismo 0,1 - - 0,6 - - - - - - - - -
Bolos, petanca 0,1 - - - - - - - 0,5 - - - 0,4
Gimnasia rítmica y
gimnasia artística

0,0 - - - - - - - - 0,7 0,2 - 0,2

Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,0 - - - 0,3 0,1 - - - - - - -

Otro 0,9 0,8 1,1 0,9 1,1 0,7 0,7 1,1 0,8 - 1,8 0,6 0,3
N.S. 0,0 - - - - - - 0,2 - - - - -
N.C. 0,2 0,8 0,7 - - 0,1 - - - - 0,3 - -
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo deporte que practica
Andar/caminar 6,3 5,9 7,4 4,8 5,8 7,2 9,6 5,9 6,5 6,7 3,0 10,4 5,0
Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

4,6 2,3 3,6 6,0 4,3 4,7 3,9 5,8 7,5 4,8 2,9 4,9 4,7

Carrera a pie (running,
jogging)

4,6 4,8 7,6 3,6 7,3 3,0 5,1 5,7 4,5 5,8 5,8 2,4 2,6

Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

4,5 7,0 6,4 5,1 6,5 3,8 4,2 4,0 2,7 1,8 2,5 3,3 4,5
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

4,4 4,1 1,2 4,9 4,9 4,6 3,9 4,2 6,0 6,1 4,3 - 4,8

Natación recreativa 4,2 3,1 6,0 4,3 2,7 3,9 3,6 5,3 3,6 2,1 6,3 4,6 4,8
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

3,9 3,5 5,9 6,3 6,3 3,7 2,4 2,6 2,7 3,1 2,2 3,2 3,2

Pádel 3,7 1,9 5,6 4,2 2,7 4,6 5,5 4,2 4,5 2,7 2,6 0,5 1,7
Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

2,9 1,8 4,0 2,8 3,2 2,9 3,2 2,5 3,8 3,9 3,3 - 2,2

Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

2,2 3,0 3,3 3,3 2,9 3,1 0,5 0,1 1,7 0,5 0,1 6,5 1,2

Fútbol 1,7 2,6 0,7 1,0 0,8 1,6 0,5 1,6 1,8 - 3,2 0,8 3,4
Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

1,6 0,3 1,1 0,6 0,7 2,2 3,6 1,9 0,7 - 2,2 1,5 3,5

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

1,5 1,0 2,9 1,1 0,8 1,4 0,8 1,3 1,1 - 2,6 4,4 1,8

CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

1,3 1,6 2,0 1,6 1,3 0,6 0,9 1,9 1,9 0,7 1,5 0,5 1,7

Baloncesto 1,1 0,9 0,4 0,6 0,2 1,4 0,3 2,0 0,4 2,9 0,6 4,3 2,0
Tenis 1,0 0,5 0,2 0,8 0,6 1,4 0,6 1,6 1,6 1,1 2,3 - -
Atletismo 0,9 0,7 0,4 1,2 0,5 0,6 2,5 1,2 0,2 2,7 0,9 1,6 1,2
Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

0,8 0,1 0,9 0,8 1,2 0,9 0,3 1,2 0,7 1,2 1,5 0,6 -

Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

0,8 0,2 0,4 0,4 1,0 0,9 1,3 0,4 2,1 0,7 0,6 1,1 0,3

Escalada/espeleología 0,7 2,2 - 1,5 1,6 0,2 0,1 1,2 - - 0,5 - 0,1
Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

0,7 0,7 0,7 0,7 0,6 0,6 0,7 0,9 0,5 - 0,5 0,5 1,7

Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

0,7 0,6 0,2 0,4 - 0,9 1,0 2,1 1,4 - 0,5 - 0,1

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,5 - 0,3 1,5 - 0,4 0,3 0,1 0,2 - 0,2 6,0 -

Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,4 - - 1,0 0,4 0,7 - 0,6 0,6 - - - 0,3

Pesca 0,4 0,4 0,3 - 0,3 0,0 0,1 1,6 1,2 1,8 0,2 - -
Bailes de salón 0,4 0,3 - 0,4 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 1,2 1,3 - 0,7
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,3 - - 0,4 0,3 - - 1,6 - 5,3 0,3 0,5 -

Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,3 0,1 0,4 0,5 0,2 0,3 0,5 0,1 0,3 - 0,9 0,3 0,2

Tiro y caza 0,3 0,5 - 0,2 0,2 0,4 - 1,4 0,2 - 0,2 - 0,2
Hípica, polo 0,3 - - 0,1 - 0,9 - - 0,3 - 0,2 - 0,9
Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

0,3 0,7 - 0,1 0,3 0,2 0,3 0,1 0,3 - 1,2 - 0,3

Danza 0,3 0,3 0,3 0,7 1,2 0,2 0,2 - - - - - 0,2
Natación de competición 0,3 0,2 0,6 - 0,4 0,4 0,5 - 0,5 0,6 - - -
Golf, pitch and putt, mini
golf

0,3 - - - 0,3 0,2 0,8 0,5 0,3 - 0,9 - -

Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,2 - - 0,1 0,2 0,3 - - 0,2 - 1,3 - -

Motociclismo, motocross,
trial

0,2 0,1 0,1 - 0,4 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - 0,2
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Bolos, petanca 0,2 0,1 - - - 0,3 - - - - - - 0,9
Balonmano, balonmano
playa

0,1 - 0,6 - - - - - 0,4 2,7 - - -

Barranquismo 0,1 - - 0,6 0,4 0,1 - - - - - - -
Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,1 - - 0,2 0,1 0,0 - 0,3 0,5 - - 0,9 -

Surf 0,1 0,3 0,2 - - 0,1 - - - - 0,2 1,7 0,2
Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 0,1 - 0,9 - - - - - - - - -

Rugby, rugby 7 0,1 0,2 0,4 - 0,3 - 0,1 0,2 - - - 0,5 -
Badminton 0,1 - 0,2 - 0,2 0,0 0,4 0,2 - - - - -
Vela (navegación,
windsurf)

0,1 - - - - 0,1 0,2 - 0,2 0,6 0,1 - -

Gimnasia rítmica y
gimnasia artística

0,1 - - - - 0,1 - - - 2,2 - - -

Tiro con arco 0,1 - - - 0,2 0,2 - - - - - - -
Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -

Triathlon, duathlon 0,1 - 0,3 - - 0,2 - - - - - - -
Ciclismo de competición 0,1 - - 0,2 - - - - - 1,4 - - -
Squash 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Tenis mesa 0,0 - - - 0,2 0,0 - 0,1 - - - - -
Ajedrez 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,0 - - - - - - 0,2 - - - - -

Otro 0,9 0,7 - 1,0 - 1,2 0,4 0,2 0,2 3,6 1,5 0,4 1,9
N.C. 39,3 47,3 35,2 35,8 38,5 38,6 41,2 34,9 38,6 33,8 41,3 38,8 43,4
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer deporte que practica
Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

2,4 1,4 3,5 2,4 3,3 1,9 2,5 2,7 2,3 4,3 4,3 - 0,9

Natación recreativa 2,2 1,6 2,8 3,7 1,9 2,5 3,0 1,5 0,9 1,2 1,0 4,5 2,1
Andar/caminar 2,2 2,6 2,1 2,6 3,9 2,8 0,3 3,2 1,5 1,3 0,5 - 1,2
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

2,1 2,6 5,4 3,1 2,2 1,6 0,9 1,3 1,0 2,7 1,5 1,9 1,7

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

1,8 1,6 0,2 2,3 1,2 1,9 2,3 2,0 2,0 1,0 1,9 6,7 0,8

Carrera a pie (running,
jogging)

1,6 1,7 0,7 2,1 1,7 1,7 2,5 2,8 0,8 - 0,6 1,4 1,5

Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

1,6 1,6 2,2 1,4 1,0 1,3 1,6 1,6 1,3 1,2 2,6 1,1 2,1

Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

1,5 1,0 1,8 1,0 0,9 1,7 0,9 2,2 2,0 - 1,3 7,7 1,0

Pádel 1,2 0,9 1,0 1,6 1,1 1,1 2,1 2,1 1,3 2,5 0,2 - 1,1
Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

1,0 0,8 2,8 0,9 0,5 0,8 1,5 0,7 0,5 - 0,9 1,7 1,2

Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

0,9 1,1 0,2 1,5 0,4 0,9 1,8 0,2 0,7 2,5 0,8 2,0 0,3
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

0,9 1,2 1,0 0,6 0,1 0,6 1,8 1,5 0,8 0,9 0,8 - 1,2

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

0,7 0,7 0,5 1,0 0,8 0,8 - 0,8 0,9 - 0,5 - 1,3

Fútbol 0,7 0,6 0,4 0,7 1,3 0,4 - 1,0 1,2 3,0 1,2 - 0,2
CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

0,4 0,4 0,2 0,5 0,2 0,7 1,2 0,4 0,2 - - - -

Escalada/espeleología 0,4 0,2 0,6 0,2 0,1 0,1 0,5 - 2,2 - 0,7 - 0,2
Baloncesto 0,4 0,2 0,5 0,6 1,0 0,4 0,7 0,7 - - 0,2 - -
Atletismo 0,4 - 0,3 0,2 0,8 0,2 0,2 0,4 0,2 2,6 0,2 - 1,1
Bailes de salón 0,4 0,8 0,5 0,5 0,1 0,2 0,2 - - - 0,7 - 0,9
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,3 - - 0,3 - 0,1 - 0,3 0,4 - 0,3 3,6 1,3

Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

0,3 - - 0,7 - 0,4 0,2 - 0,1 - - 1,3 1,6

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,3 0,2 0,4 - 0,3 0,3 1,5 - - - - 0,6 1,1

Tenis 0,3 - 0,2 0,2 - 0,6 0,5 0,1 0,2 0,6 0,3 - -
Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,3 0,1 - 0,6 - 0,3 0,2 0,1 0,9 - - - 0,1

Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

0,2 - 0,2 0,2 0,2 0,1 0,4 0,9 0,2 0,6 0,5 - 0,1

Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

0,2 - 0,5 0,2 - 0,3 0,2 - 0,2 - 0,2 0,4 0,8

Surf 0,2 0,3 0,2 - - 0,1 0,9 0,1 0,1 - 0,9 - -
Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

0,2 - 0,2 0,6 0,5 0,3 - 0,2 0,2 - - - -

Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,2 - - 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,4 0,7 0,7

Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,2 - 0,6 0,3 - - 0,4 - - - 0,4 - 0,5

Vela (navegación,
windsurf)

0,2 - - 0,1 - 0,1 0,2 0,1 - - - - 1,2

Golf, pitch and putt, mini
golf

0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,3 0,1 0,5 - - 0,4 0,1

Tiro con arco 0,1 1,1 - - - 0,1 - - - - - - -
Danza 0,1 0,2 - 0,1 0,2 0,1 - - - 0,8 - - -
Natación de competición 0,1 - 0,4 - - 0,2 - - - - 0,2 0,4 -
Tenis mesa 0,1 - - - - 0,1 - 0,3 0,6 - - - -
Motociclismo, motocross,
trial

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - 0,1 - -

Tiro y caza 0,1 - - - - - 0,9 - 0,1 - - - -
Bolos, petanca 0,1 0,5 - 0,1 - 0,1 - - - - - - -
Ajedrez 0,1 - 0,5 0,1 0,2 - - 0,2 - - - - -
Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,1 0,3 - - - 0,1 0,2 - - - - - -

Pesca 0,1 0,1 - 0,1 - 0,1 - 0,1 - - - - -
Badminton 0,1 - 0,2 - - 0,2 - - - - - - -
Ciclismo de competición 0,1 - 0,3 - - 0,2 - - - - - - -
Barranquismo 0,0 0,2 - 0,1 - 0,1 - - - - - - -
Hípica, polo 0,0 - - 0,1 - 0,1 0,1 - - - 0,1 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,0 - - - - - 0,4 - 0,2 - - - -

Triathlon, duathlon 0,0 0,1 - - - 0,1 - - 0,1 - - - -
Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,0 - - - - - - - - - - 1,1 -

Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,0 - - - - - - - 0,2 - - - -

Balonmano, balonmano
playa

0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -

Rugby, rugby 7 0,0 - - - - - 0,2 - - - - - -
Otro 0,5 - 0,4 0,6 0,8 0,2 0,2 - 0,3 0,5 1,7 - 1,3
N.S. 0,7 1,0 0,7 0,2 1,1 0,9 0,4 1,4 0,7 0,4 1,1 - 0,2
N.C. 71,8 75,1 68,8 67,9 73,9 72,7 68,8 70,5 75,2 74,0 73,6 64,4 72,0
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Andar/caminar 18,1 19,7 13,9 12,2 16,3 18,6 20,4 15,8 17,1 14,0 24,9 28,6 21,9
Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

15,6 16,7 20,0 15,4 20,4 15,9 10,8 11,4 12,1 11,0 16,3 14,2 17,5

Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

15,1 14,2 15,2 15,6 16,7 13,7 14,4 19,3 16,0 15,9 13,2 11,5 15,2

Carrera a pie (running,
jogging)

13,8 12,5 15,8 15,9 20,9 10,6 13,8 14,9 16,5 10,9 11,7 10,8 12,3

Natación recreativa 13,4 10,7 14,9 16,6 11,0 14,3 14,9 12,1 8,7 13,1 12,5 17,3 14,4
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

12,1 12,9 21,0 18,1 14,5 11,4 10,1 7,8 8,0 10,9 7,7 7,7 11,1

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

10,9 8,6 7,0 10,8 10,7 12,5 9,9 10,5 16,9 18,3 9,2 10,3 7,7

Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

10,1 10,3 9,9 9,6 9,2 9,3 10,9 10,6 12,9 11,6 10,7 11,2 8,6

Pádel 9,3 6,5 9,7 10,4 8,5 9,5 10,7 13,1 13,7 8,3 7,6 1,5 6,5
Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

6,5 8,3 12,1 9,2 7,2 6,3 5,4 4,0 3,6 2,5 1,9 10,9 6,5

Fútbol 5,8 4,5 2,3 5,5 4,5 6,4 5,1 7,2 4,5 9,9 10,7 6,0 5,2
Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

5,1 3,7 3,1 5,3 6,8 5,1 5,7 3,3 4,1 2,5 3,8 11,8 7,5

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

4,5 5,0 5,9 4,3 3,3 4,1 3,7 4,2 3,3 8,2 3,5 6,5 7,0

CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

4,5 4,6 7,1 4,2 3,2 5,2 6,1 5,2 4,9 1,2 3,7 0,5 2,5

Baloncesto 3,4 2,3 2,3 2,5 2,7 5,7 2,6 4,5 2,1 5,6 1,3 5,9 3,1
Atletismo 3,4 3,5 2,1 2,2 2,9 2,9 8,0 4,5 1,8 5,3 3,4 1,6 4,7
Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

3,3 3,3 3,9 2,1 2,3 4,4 3,5 2,8 5,6 2,3 2,0 3,5 2,8

Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

3,0 1,8 3,1 2,3 2,3 2,8 4,3 4,5 4,5 3,3 2,9 2,9 2,9

Tenis 2,5 1,2 2,5 2,2 2,2 3,3 2,4 4,7 2,8 2,8 3,0 0,6 0,4
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

2,2 2,4 1,5 1,8 0,4 1,7 3,7 4,5 3,4 1,4 1,5 3,6 1,6

Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

2,1 1,5 4,6 2,6 1,4 1,8 2,0 2,1 0,8 1,0 1,2 0,5 4,5

Escalada/espeleología 1,9 2,8 1,5 4,0 2,1 0,9 1,7 1,7 2,2 - 2,4 - 0,7
Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

1,7 2,0 0,5 1,2 1,2 1,4 2,0 1,5 0,6 3,2 2,9 7,7 1,7

Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

1,5 1,1 0,3 3,1 0,8 2,1 0,2 2,7 1,7 1,0 0,4 - 0,9

Bailes de salón 1,5 1,7 1,0 3,4 0,2 1,2 0,7 0,4 0,5 1,2 3,6 - 1,8
Voleibol, voley playa y
mini-voley

1,5 - 0,7 1,2 1,6 0,8 0,7 2,5 1,0 6,0 2,7 5,5 2,1

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

1,3 0,5 1,2 1,9 1,9 1,1 2,5 0,1 0,8 - 0,8 6,6 1,3

Tiro y caza 1,0 3,2 0,3 0,2 0,3 0,6 1,0 1,8 2,3 1,5 0,5 - 0,7
Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

1,0 0,4 1,3 0,9 0,4 1,7 1,1 0,3 1,0 - 1,3 1,6 1,0

Golf, pitch and putt, mini
golf

1,0 - 0,5 0,5 1,3 0,7 2,0 2,4 1,7 - 1,4 0,4 0,4

Surf 0,7 1,0 0,4 0,4 - 0,7 1,2 0,1 0,1 - 1,5 1,7 1,3
Hípica, polo 0,7 - 0,4 0,3 0,2 1,1 0,1 1,5 0,4 - 1,5 - 0,9
Motociclismo, motocross,
trial

0,6 0,8 0,1 0,1 0,5 0,6 0,3 0,6 1,9 0,7 1,3 1,1 0,2

Danza 0,6 0,8 0,5 1,5 1,6 0,4 0,2 0,3 0,2 0,8 0,6 - 0,2
Pesca 0,6 0,9 0,3 0,6 0,6 0,1 0,1 1,7 1,5 1,8 0,4 - 0,3
Natación de competición 0,5 0,2 1,3 0,6 0,8 0,8 0,5 0,1 0,6 0,6 0,2 0,4 -
Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,5 - 1,0 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 0,5 - 0,4 0,9 0,5

Balonmano, balonmano
playa

0,4 - 1,5 0,1 - 0,2 1,7 0,7 0,4 2,7 0,4 - -

Ciclismo de competición 0,4 0,1 0,5 0,2 - 1,4 - - - 1,4 - - -
Tenis mesa 0,4 0,9 - - 0,9 0,3 - 0,5 0,6 - 1,0 - -
Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,4 0,3 - 0,3 0,2 0,5 0,5 0,1 0,5 - 1,3 - 0,1

Rugby, rugby 7 0,3 0,6 0,4 0,1 0,3 0,0 0,8 1,5 - 0,7 - 0,5 -
Vela (navegación,
windsurf)

0,3 - 0,3 0,3 - 0,4 0,4 0,1 0,2 0,6 0,3 - 1,2

Bolos, petanca 0,3 0,6 - 0,1 - 0,4 - - 0,5 - - - 1,3
Tiro con arco 0,3 1,1 - 0,1 0,2 0,4 - 0,1 0,5 - - - -
Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,3 0,5 - 0,9 - 0,1 0,4 - 0,3 - 0,2 1,0 -

Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,2 - - 0,1 - - 0,3 2,3 0,2 - 0,2 - -

Triathlon, duathlon 0,2 0,4 0,3 0,1 0,2 0,3 0,2 - 0,4 0,6 0,4 - -
Barranquismo 0,2 0,2 - 1,3 0,4 0,2 - - - - - - -
Badminton 0,2 - 0,4 0,4 0,2 0,3 0,4 0,7 - - - - -
Ajedrez 0,2 - 0,5 0,1 0,4 0,2 0,5 0,2 - - - - -
Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,1 - - - 0,3 0,4 - - - - - 1,1 -

Squash 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 - - - 1,8 - - -
Gimnasia rítmica y
gimnasia artística

0,1 - - - - 0,1 - - - 2,9 0,2 - 0,2

Otro 2,2 1,5 1,4 2,5 1,9 2,1 1,4 1,3 1,4 4,1 5,0 1,0 3,5
N.S. 0,0 - - - - - - 0,2 - - - - -
N.C. 0,2 0,8 0,7 - - 0,1 - - - - 0,3 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Pregunta 2cMT
Y en concreto, ¿me podría decir qué deporte o deportes practica? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer deporte que practica
Andar/caminar 4,7 4,7 2,6 2,7 3,4 4,1 5,3 3,8 4,5 2,7 8,9 6,6 6,5
Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

4,6 3,4 6,5 5,1 6,7 5,2 2,5 3,3 4,0 3,7 4,7 3,6 4,5

Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

3,9 4,4 4,6 4,1 4,7 3,4 4,1 6,1 3,0 3,1 2,5 2,4 4,0

Carrera a pie (running,
jogging)

3,6 2,5 4,2 5,8 6,1 2,8 3,2 3,6 5,5 2,3 2,2 2,5 3,4

Natación recreativa 3,3 2,5 3,5 4,9 3,3 3,7 4,2 3,0 2,0 4,5 2,1 3,0 3,1
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

3,0 2,8 5,5 4,9 3,1 2,9 3,5 2,1 2,1 2,3 1,7 0,9 2,6

Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

2,7 3,2 2,3 3,3 2,7 2,2 3,5 3,3 3,5 3,5 2,5 1,3 2,3

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

2,3 1,2 3,2 2,0 2,4 2,8 1,9 2,4 4,4 5,1 1,2 1,3 0,9

Pádel 2,1 1,6 1,8 2,7 2,4 1,8 1,5 3,8 3,9 1,4 2,0 0,4 1,5
Fútbol 1,7 0,5 0,7 2,2 1,3 2,1 2,4 2,6 0,7 3,2 2,6 1,9 0,7
Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

1,6 1,9 3,4 2,9 2,0 1,2 1,7 1,9 0,7 0,9 0,3 1,0 1,7

CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

1,3 1,1 2,7 1,2 0,9 1,8 2,0 1,7 1,4 0,2 0,9 - 0,4

Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

1,2 1,0 1,0 1,8 2,9 1,0 0,2 0,7 1,4 - 0,3 3,0 1,5

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

1,1 1,4 1,4 1,3 0,9 0,9 1,5 1,2 0,6 3,7 0,2 0,8 1,6

Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

1,1 1,3 2,0 0,6 0,7 1,4 1,1 1,4 1,6 0,7 0,6 0,4 0,4

Atletismo 1,0 1,1 0,8 0,5 0,8 1,0 2,7 1,6 0,7 - 1,0 - 1,0
Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

1,0 0,7 1,1 0,7 0,4 0,9 1,8 1,4 1,8 0,7 0,4 0,8 1,2

Baloncesto 0,9 0,5 0,8 0,8 0,8 1,8 0,8 1,0 0,8 1,2 0,2 0,6 0,5
Tenis 0,6 0,3 1,2 0,6 0,8 0,6 0,7 1,6 0,5 0,5 0,2 0,2 0,1
Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

0,6 0,3 2,1 0,7 0,2 0,5 0,6 0,6 0,1 0,5 0,3 - 1,2

Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

0,5 0,6 - 0,5 0,5 0,4 0,7 0,8 0,1 1,5 0,6 2,6 0,3

Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,4 0,4 0,2 0,8 0,2 0,6 - 1,1 0,1 0,5 0,2 - 0,2

Escalada/espeleología 0,4 0,2 0,5 1,3 0,2 0,3 0,5 0,3 - - 0,5 - 0,2
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,4 - 0,4 0,3 0,6 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3 0,9 0,5 0,3

Bailes de salón 0,4 0,2 0,3 1,5 - 0,4 0,1 0,1 0,2 - 0,6 - 0,1
Tiro y caza 0,3 1,1 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,2 1,0 0,7 0,1 - 0,2
Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

0,3 0,2 0,2 0,4 0,1 0,1 0,5 0,5 0,6 0,2 0,1 1,3 0,1
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Golf, pitch and putt, mini
golf

0,3 - 0,3 0,3 0,4 0,1 0,5 1,0 0,5 - 0,2 - 0,1

Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,2 0,1 0,5 0,2 0,1 0,6 0,3 - 0,4 - - 0,2 -

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,2 0,1 0,3 0,2 0,8 0,2 0,4 - 0,3 - 0,3 - 0,1

Motociclismo, motocross,
trial

0,2 0,3 - - - 0,1 0,1 0,2 0,8 0,3 0,4 0,4 -

Surf 0,2 0,2 - 0,2 - 0,2 0,2 - - - 0,2 - 0,5
Hípica, polo 0,1 - 0,2 0,0 0,1 0,1 - 0,8 0,1 - 0,5 - -
Balonmano, balonmano
playa

0,1 - 0,5 0,1 - 0,1 0,8 0,4 - - 0,2 - -

Ciclismo de competición 0,1 0,1 0,1 - - 0,6 - - - - - - -
Danza 0,1 0,1 0,2 0,4 0,1 0,0 - 0,2 0,1 - 0,3 - -
Tenis mesa 0,1 0,4 - - 0,4 0,1 - - - - 0,4 - -
Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,1 - - 0,1 - - 0,2 1,2 - - 0,1 - -

Rugby, rugby 7 0,1 0,2 - 0,1 - 0,0 0,2 0,7 - 0,3 - - -
Natación de competición 0,1 - 0,1 0,3 0,2 0,1 - 0,1 0,1 - - - -
Pesca 0,1 0,2 - 0,2 0,1 - - - 0,2 - 0,1 - 0,1
Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,1 - 0,2 - 0,3 0,2 - 0,2 - - - - -

Triathlon, duathlon 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,3 0,2 - -
Badminton 0,0 - - 0,2 - 0,0 - 0,3 - - - - -
Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,0 - - 0,1 - 0,0 0,2 0,1 0,1 - - - 0,1

Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,0 0,1 - - - 0,0 - - 0,1 - 0,1 0,4 -

Vela (navegación,
windsurf)

0,0 - 0,1 0,1 - 0,1 - - - - 0,1 - -

Ajedrez 0,0 - - - 0,1 0,0 0,3 - - - - - -
Tiro con arco 0,0 - - 0,1 - - - 0,1 0,3 - - - -
Squash 0,0 - - 0,1 0,1 - - - - 0,8 - - -
Barranquismo 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Bolos, petanca 0,0 - - - - - - - 0,2 - - - 0,1
Gimnasia rítmica y
gimnasia artística

0,0 - - - - - - - - 0,3 0,1 - 0,1

Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,0 - - - 0,1 0,0 - - - - - - -

Otro 0,4 0,3 0,6 0,5 0,6 0,3 0,4 0,6 0,4 - 0,7 0,2 0,1
N.S. 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
N.C. 0,1 0,3 0,4 - - 0,0 - - - - 0,1 - -
Practicaban deporte pero
ahora no, no practican
ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo deporte que practica
Andar/caminar 3,0 2,5 4,2 2,8 3,0 3,4 4,9 3,3 3,2 3,1 1,2 3,8 2,1
Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

2,2 0,9 2,1 3,4 2,2 2,2 2,0 3,3 3,7 2,2 1,2 1,8 1,9

Carrera a pie (running,
jogging)

2,2 2,0 4,3 2,1 3,7 1,4 2,6 3,2 2,2 2,6 2,4 0,9 1,1

Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

2,1 2,9 3,6 2,9 3,3 1,8 2,1 2,2 1,3 0,8 1,0 1,2 1,9
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

2,1 1,7 0,7 2,8 2,5 2,2 2,0 2,4 2,9 2,8 1,8 - 2,0

Natación recreativa 2,0 1,3 3,4 2,5 1,4 1,8 1,8 3,0 1,7 1,0 2,6 1,7 2,0
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

1,9 1,5 3,4 3,6 3,2 1,8 1,2 1,5 1,3 1,4 0,9 1,2 1,3

Pádel 1,8 0,8 3,2 2,4 1,4 2,2 2,8 2,4 2,2 1,2 1,1 0,2 0,7
Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

1,4 0,7 2,3 1,6 1,6 1,4 1,6 1,4 1,8 1,8 1,4 - 0,9

Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

1,1 1,3 1,9 1,9 1,5 1,5 0,3 0,1 0,8 0,2 0,1 2,3 0,5

Fútbol 0,8 1,1 0,4 0,6 0,4 0,7 0,2 0,9 0,9 - 1,3 0,3 1,4
Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

0,8 0,1 0,6 0,4 0,3 1,0 1,8 1,0 0,3 - 0,9 0,5 1,5

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

0,7 0,4 1,6 0,6 0,4 0,7 0,4 0,7 0,6 - 1,1 1,6 0,7

CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

0,6 0,7 1,1 0,9 0,7 0,3 0,5 1,1 0,9 0,3 0,6 0,2 0,7

Baloncesto 0,5 0,4 0,2 0,3 0,1 0,7 0,1 1,1 0,2 1,3 0,3 1,6 0,8
Tenis 0,5 0,2 0,1 0,5 0,3 0,6 0,3 0,9 0,8 0,5 1,0 - -
Atletismo 0,5 0,3 0,2 0,7 0,3 0,3 1,3 0,7 0,1 1,2 0,4 0,6 0,5
Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

0,4 0,0 0,5 0,5 0,6 0,4 0,2 0,7 0,4 0,5 0,6 0,2 -

Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

0,4 0,1 0,2 0,3 0,5 0,4 0,6 0,2 1,0 0,3 0,3 0,4 0,1

Escalada/espeleología 0,3 0,9 - 0,9 0,8 0,1 0,1 0,7 - - 0,2 - 0,1
Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

0,3 0,3 0,4 0,4 0,3 0,3 0,4 0,5 0,2 - 0,2 0,2 0,7

Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

0,3 0,2 0,1 0,2 - 0,4 0,5 1,2 0,7 - 0,2 - 0,0

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,2 - 0,2 0,9 - 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,1 2,2 -

Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,2 - - 0,6 0,2 0,3 - 0,3 0,3 - - - 0,1

Pesca 0,2 0,2 0,2 - 0,2 0,0 0,1 0,9 0,6 0,8 0,1 - -
Bailes de salón 0,2 0,1 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,6 0,6 - 0,3
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,2 - - 0,2 0,2 - - 0,9 - 2,4 0,1 0,2 -

Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,2 0,0 0,3 0,3 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 - 0,4 0,1 0,1

Tiro y caza 0,2 0,2 - 0,1 0,1 0,2 - 0,8 0,1 - 0,1 - 0,1
Hípica, polo 0,2 - - 0,1 - 0,4 - - 0,2 - 0,1 - 0,4
Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

0,2 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,5 - 0,1

Danza 0,1 0,1 0,2 0,4 0,6 0,1 0,1 - - - - - 0,1
Natación de competición 0,1 0,1 0,4 - 0,2 0,2 0,3 - 0,2 0,3 - - -
Golf, pitch and putt, mini
golf

0,1 - - - 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 - 0,4 - -

Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,5 - -

Motociclismo, motocross,
trial

0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - 0,1
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Bolos, petanca 0,1 0,0 - - - 0,2 - - - - - - 0,4
Balonmano, balonmano
playa

0,1 - 0,3 - - - - - 0,2 1,2 - - -

Barranquismo 0,1 - - 0,4 0,2 0,0 - - - - - - -
Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,1 - - 0,1 0,1 0,0 - 0,2 0,3 - - 0,3 -

Surf 0,1 0,1 0,1 - - 0,0 - - - - 0,1 0,6 0,1
Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 0,1 - 0,5 - - - - - - - - -

Rugby, rugby 7 0,0 0,1 0,2 - 0,1 - 0,1 0,1 - - - 0,2 -
Badminton 0,0 - 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,1 - - - - -
Vela (navegación,
windsurf)

0,0 - - - - 0,0 0,1 - 0,1 0,3 0,0 - -

Gimnasia rítmica y
gimnasia artística

0,0 - - - - 0,0 - - - 1,0 - - -

Tiro con arco 0,0 - - - 0,1 0,1 - - - - - - -
Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -

Triathlon, duathlon 0,0 - 0,2 - - 0,1 - - - - - - -
Ciclismo de competición 0,0 - - 0,1 - - - - - 0,6 - - -
Squash 0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -
Tenis mesa 0,0 - - - 0,1 0,0 - 0,1 - - - - -
Ajedrez 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -

Otro 0,4 0,3 - 0,6 - 0,6 0,2 0,1 0,1 1,7 0,6 0,1 0,8
N.C. 18,8 19,7 20,0 20,5 19,7 18,2 21,0 19,6 18,9 15,5 17,2 14,1 18,0
Practicaban deporte pero
ahora no, no practican
ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer deporte que practica
Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

1,1 0,6 2,0 1,4 1,7 0,9 1,3 1,5 1,1 2,0 1,8 - 0,4

Natación recreativa 1,1 0,7 1,6 2,1 1,0 1,2 1,5 0,8 0,5 0,6 0,4 1,6 0,9
Andar/caminar 1,0 1,1 1,2 1,5 2,0 1,3 0,2 1,8 0,7 0,6 0,2 - 0,5
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

1,0 1,1 3,0 1,8 1,1 0,7 0,4 0,8 0,5 1,2 0,6 0,7 0,7

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

0,9 0,7 0,1 1,3 0,6 0,9 1,1 1,1 1,0 0,5 0,8 2,4 0,3

Carrera a pie (running,
jogging)

0,8 0,7 0,4 1,2 0,9 0,8 1,3 1,6 0,4 - 0,3 0,5 0,6

Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

0,7 0,6 1,2 0,8 0,5 0,6 0,8 0,9 0,6 0,5 1,1 0,4 0,9

Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

0,7 0,4 1,0 0,6 0,4 0,8 0,5 1,3 1,0 - 0,6 2,8 0,4

Pádel 0,6 0,4 0,6 0,9 0,5 0,5 1,1 1,2 0,6 1,2 0,1 - 0,5
Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

0,5 0,3 1,6 0,5 0,3 0,4 0,7 0,4 0,2 - 0,4 0,6 0,5

Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

0,4 0,5 0,1 0,9 0,2 0,4 0,9 0,1 0,3 1,2 0,3 0,7 0,1
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

0,4 0,5 0,6 0,4 0,1 0,3 0,9 0,9 0,4 0,4 0,3 - 0,5

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

0,4 0,3 0,3 0,6 0,4 0,4 - 0,4 0,5 - 0,2 - 0,5

Fútbol 0,3 0,3 0,2 0,4 0,7 0,2 - 0,6 0,6 1,4 0,5 - 0,1
CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

0,2 0,2 0,1 0,3 0,1 0,3 0,6 0,2 0,1 - - - -

Escalada/espeleología 0,2 0,1 0,4 0,1 0,1 0,1 0,3 - 1,1 - 0,3 - 0,1
Baloncesto 0,2 0,1 0,3 0,3 0,5 0,2 0,3 0,4 - - 0,1 - -
Atletismo 0,2 - 0,2 0,1 0,4 0,1 0,1 0,2 0,1 1,2 0,1 - 0,5
Bailes de salón 0,2 0,3 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1 - - - 0,3 - 0,4
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,2 - - 0,2 - 0,1 - 0,2 0,2 - 0,1 1,3 0,5

Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

0,2 - - 0,4 - 0,2 0,1 - 0,1 - - 0,5 0,6

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,2 0,1 0,2 - 0,1 0,1 0,8 - - - - 0,2 0,5

Tenis 0,1 - 0,1 0,1 - 0,3 0,3 0,1 0,1 0,3 0,1 - -
Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,1 0,0 - 0,4 - 0,1 0,1 0,1 0,5 - - - 0,0

Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,5 0,1 0,3 0,2 - 0,1

Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

0,1 - 0,3 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,3

Surf 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,5 0,1 0,1 - 0,4 - -
Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

0,1 - 0,1 0,4 0,3 0,1 - 0,1 0,1 - - - -

Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,3 0,3

Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,1 - 0,3 0,2 - - 0,2 - - - 0,2 - 0,2

Vela (navegación,
windsurf)

0,1 - - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,5

Golf, pitch and putt, mini
golf

0,1 - - 0,0 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 0,0

Tiro con arco 0,1 0,5 - - - 0,1 - - - - - - -
Danza 0,0 0,1 - 0,1 0,1 0,1 - - - 0,3 - - -
Natación de competición 0,0 - 0,2 - - 0,1 - - - - 0,1 0,1 -
Tenis mesa 0,0 - - - - 0,0 - 0,2 0,3 - - - -
Motociclismo, motocross,
trial

0,0 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,1 - -

Tiro y caza 0,0 - - - - - 0,5 - 0,1 - - - -
Bolos, petanca 0,0 0,2 - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
Ajedrez 0,0 - 0,3 0,1 0,1 - - 0,1 - - - - -
Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,0 0,1 - - - 0,0 0,1 - - - - - -

Pesca 0,0 0,1 - 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - - -
Badminton 0,0 - 0,1 - - 0,1 - - - - - - -
Ciclismo de competición 0,0 - 0,2 - - 0,1 - - - - - - -
Barranquismo 0,0 0,1 - 0,1 - 0,0 - - - - - - -
Hípica, polo 0,0 - - 0,1 - 0,0 0,1 - - - 0,1 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,0 - - - - - 0,2 - 0,1 - - - -

Triathlon, duathlon 0,0 0,1 - - - 0,0 - - 0,1 - - - -
Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,0 - - - - - - - - - - 0,4 -

Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,0 - - - - - - - 0,1 - - - -

Balonmano, balonmano
playa

0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -

Rugby, rugby 7 0,0 - - - - - 0,1 - - - - - -
Otro 0,2 - 0,2 0,4 0,4 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,7 - 0,5
N.S. 0,4 0,4 0,4 0,1 0,6 0,4 0,2 0,8 0,3 0,2 0,5 - 0,1
N.C. 34,4 31,3 39,0 38,8 37,9 34,3 35,0 39,7 36,7 33,8 30,6 23,3 30,0
Practicaban deporte pero
ahora no, no practican
ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Andar/caminar 8,7 8,2 7,9 7,0 8,4 8,8 10,4 8,9 8,4 6,4 10,4 10,3 9,1
Gimnasia/actividad físico
deportiva suave en
centro deportivo (pilates,
mantenimiento)

7,5 7,0 11,3 8,8 10,5 7,5 5,5 6,4 5,9 5,0 6,8 5,1 7,3

Ciclismo recreativo,
bicicleta de carreras, de
montaña, gravel

7,2 5,9 8,6 8,9 8,6 6,5 7,3 10,9 7,8 7,3 5,5 4,2 6,3

Carrera a pie (running,
jogging)

6,6 5,2 8,9 9,1 10,7 5,0 7,0 8,4 8,0 5,0 4,9 3,9 5,1

Natación recreativa 6,4 4,5 8,4 9,5 5,7 6,7 7,6 6,8 4,2 6,0 5,2 6,3 6,0
Alpinismo/montañismo/s
enderismo/excursionism
o

5,8 5,4 11,9 10,3 7,4 5,4 5,2 4,4 3,9 5,0 3,2 2,8 4,6

Musculación, calistenia,
culturismo y halterofilia

5,2 3,6 3,9 6,1 5,5 5,9 5,0 5,9 8,3 8,4 3,8 3,7 3,2

Gimnasia/actividad físico
deportiva intensa en
centro deportivo
(aerobic, spinning, body
power)

4,8 4,3 5,6 5,5 4,7 4,4 5,5 5,9 6,3 5,3 4,4 4,0 3,6

Pádel 4,5 2,7 5,5 5,9 4,4 4,5 5,4 7,4 6,7 3,8 3,2 0,6 2,7
Actividad física de
inspiraclón oriental
(yoga, tai-chi, aikido)

3,1 3,5 6,8 5,3 3,7 3,0 2,7 2,3 1,7 1,1 0,8 3,9 2,7

Fútbol 2,8 1,9 1,3 3,1 2,3 3,0 2,6 4,1 2,2 4,5 4,5 2,2 2,2
Gimnasia/actividad físico
deportiva en casa (de
mantenimiento)

2,4 1,6 1,8 3,0 3,5 2,4 2,9 1,8 2,0 1,2 1,6 4,3 3,1

Bicicleta estática, cinta
de correr y otra
maquinaria de
entrenamiento en casa

2,2 2,1 3,3 2,4 1,7 1,9 1,9 2,3 1,6 3,7 1,5 2,4 2,9

CrossFit, boot camp,
entrenamientos
funcionales de alta
intensidad

2,1 1,9 4,0 2,4 1,7 2,4 3,1 2,9 2,4 0,5 1,5 0,2 1,1

Baloncesto 1,6 1,0 1,3 1,4 1,4 2,7 1,3 2,5 1,0 2,6 0,5 2,1 1,3
Atletismo 1,6 1,4 1,2 1,3 1,5 1,3 4,0 2,5 0,9 2,4 1,4 0,6 1,9
Boxeo, kick-boxing,
lucha, defensa personal,
full-contact

1,6 1,4 2,2 1,2 1,2 2,1 1,8 1,6 2,7 1,1 0,8 1,3 1,2

Fútbol sala, futbito, fútbol
7 y fútbol playa

1,4 0,7 1,8 1,3 1,2 1,3 2,2 2,5 2,2 1,5 1,2 1,0 1,2
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tenis 1,2 0,5 1,4 1,3 1,1 1,6 1,2 2,6 1,3 1,3 1,3 0,2 0,1
Esquí (esquí alpino,
esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía)
snowboard y otros
deportes de invierno

1,0 1,0 0,9 1,0 0,2 0,8 1,9 2,5 1,7 0,6 0,6 1,3 0,7

Gimnasia/actividad físico
deportiva en piscina
(aqua aerobic, aqua
gym, aqua fitness)

1,0 0,6 2,6 1,5 0,7 0,9 1,0 1,2 0,4 0,5 0,5 0,2 1,9

Escalada/espeleología 0,9 1,2 0,8 2,3 1,1 0,4 0,9 1,0 1,1 - 1,0 - 0,3
Artes marciales (yudo,
karate, etc.)

0,8 0,8 0,3 0,7 0,6 0,6 1,0 0,9 0,3 1,5 1,2 2,8 0,7

Actividad física con
acompariamiento
musical (gym-jazz,
danza del vientre, hip
hop, capoeira)

0,7 0,5 0,2 1,8 0,4 1,0 0,1 1,5 0,8 0,5 0,2 - 0,4

Bailes de salón 0,7 0,7 0,6 2,0 0,1 0,6 0,3 0,2 0,3 0,6 1,5 - 0,7
Voleibol, voley playa y
mini-voley

0,7 - 0,4 0,7 0,8 0,4 0,3 1,4 0,5 2,8 1,1 2,0 0,9

Patinaje, patinete,
monopatín, skate

0,6 0,2 0,7 1,1 1,0 0,5 1,3 0,1 0,4 - 0,3 2,4 0,5

Tiro y caza 0,5 1,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,5 1,0 1,1 0,7 0,2 - 0,3
Actividades subacúaticas
(buceo, pesca submarina
)

0,5 0,2 0,7 0,5 0,2 0,8 0,5 0,2 0,5 - 0,5 0,6 0,4

Golf, pitch and putt, mini
golf

0,5 - 0,3 0,3 0,6 0,3 1,0 1,4 0,8 - 0,6 0,2 0,2

Surf 0,3 0,4 0,2 0,2 - 0,3 0,6 0,1 0,1 - 0,6 0,6 0,5
Hípica, polo 0,3 - 0,2 0,2 0,1 0,5 0,1 0,8 0,2 - 0,6 - 0,4
Motociclismo, motocross,
trial

0,3 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 0,1 0,3 0,9 0,3 0,5 0,4 0,1

Danza 0,3 0,3 0,3 0,9 0,8 0,2 0,1 0,2 0,1 0,3 0,3 - 0,1
Pesca 0,3 0,4 0,2 0,3 0,3 0,1 0,1 0,9 0,7 0,8 0,2 - 0,1
Natación de competición 0,3 0,1 0,7 0,3 0,4 0,4 0,3 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 -
Pelota (frontón, trinkete,
frontenis y otras
modalidades)

0,2 - 0,6 0,3 0,3 0,2 0,2 0,4 0,3 - 0,2 0,3 0,2

Balonmano, balonmano
playa

0,2 - 0,8 0,1 - 0,1 0,8 0,4 0,2 1,2 0,2 - -

Ciclismo de competición 0,2 0,1 0,3 0,1 - 0,6 - - - 0,6 - - -
Tenis mesa 0,2 0,4 - - 0,4 0,1 - 0,3 0,3 - 0,4 - -
Piragüísmo, remo,
descensos, rafting

0,2 0,1 - 0,2 0,1 0,2 0,3 0,1 0,2 - 0,5 - 0,1

Rugby, rugby 7 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,0 0,4 0,8 - 0,3 - 0,2 -
Vela (navegación,
windsurf)

0,2 - 0,1 0,2 - 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 0,1 - 0,5

Bolos, petanca 0,1 0,2 - 0,0 - 0,2 - - 0,2 - - - 0,5
Tiro con arco 0,1 0,5 - 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,3 - - - -
Otros deportes
tradicionales (aizcolaris,
segadores, soga,
deportes de arrastre y
levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 0,2 - 0,5 - 0,0 0,2 - 0,1 - 0,1 0,4 -

Hockey (hierba, hielo y
sala)

0,1 - - 0,1 - - 0,2 1,3 0,1 - 0,1 - -

Triathlon, duathlon 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,3 0,2 - -
Barranquismo 0,1 0,1 - 0,7 0,2 0,1 - - - - - - -
Badminton 0,1 - 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,4 - - - - -
Ajedrez 0,1 - 0,3 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 - - - - -
Automovilismo (rally,
tadoterreno, quads)

0,1 - - - 0,1 0,2 - - - - - 0,4 -

Squash 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - - - 0,8 - - -
Gimnasia rítmica y
gimnasia artística

0,1 - - - - 0,0 - - - 1,3 0,1 - 0,1

Otro 1,1 0,6 0,8 1,4 1,0 1,0 0,7 0,7 0,7 1,9 2,1 0,4 1,4
N.S. 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

N.C. 0,1 0,3 0,4 - - 0,0 - - - - 0,1 - -
Practicaban deporte pero
ahora no, no practican
ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2d
Por lo general, ¿con qué frecuencia suele practicar deporte?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tres o más veces
por semana

70,3 65,8 64,7 66,0 68,4 72,5 77,2 70,2 74,7 69,0 74,6 69,3 69,3

Una o dos veces
por semana

27,1 32,9 33,6 29,7 30,4 25,3 21,4 28,3 22,1 28,1 21,8 30,7 25,0

Con menos
frecuencia

2,0 1,1 1,7 3,9 0,8 1,9 1,1 1,2 2,0 2,4 1,7 - 4,4

Solo en
vacaciones

0,4 0,1 - 0,1 0,2 0,3 0,3 0,3 0,3 - 1,3 - 1,2

N.S. 0,1 0,1 - - - - - - 0,9 0,6 - - -
N.C. 0,1 - - 0,3 0,2 - - - - - 0,6 - 0,2
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Pregunta 2dMT
Por lo general, ¿con qué frecuencia suele practicar deporte? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tres o más veces
por semana

33,7 27,4 36,7 37,7 35,1 34,2 39,3 39,5 36,5 31,5 31,0 25,1 28,8

Una o dos veces
por semana

13,0 13,7 19,0 17,0 15,6 11,9 10,9 15,9 10,8 12,8 9,1 11,1 10,4

Con menos
frecuencia

1,0 0,4 1,0 2,2 0,4 0,9 0,5 0,7 1,0 1,1 0,7 - 1,8

Solo en
vacaciones

0,2 0,0 - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,5 - 0,5

N.S. 0,0 0,1 - - - - - - 0,4 0,3 - - -
N.C. 0,0 - - 0,2 0,1 - - - - - 0,2 - 0,1
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2e
¿Después de realizar deporte, suele compartir otras actividades sociales con las personas con quien lo realiza?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 52,6 51,0 57,0 50,8 51,5 52,1 52,3 59,8 53,3 48,2 53,8 50,9 49,5
No 46,6 48,1 42,1 48,4 47,9 47,0 47,7 39,1 46,1 51,8 46,0 46,3 49,7
N.S. 0,1 - 0,4 0,1 0,6 - - - - - - - -
N.C. 0,7 1,0 0,5 0,7 - 0,9 - 1,1 0,6 - 0,2 2,8 0,8
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Pregunta 2eMT
¿Después de realizar deporte, suele compartir otras actividades sociales con las personas con quien lo realiza? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 25,2 21,2 32,3 29,0 26,4 24,6 26,6 33,7 26,0 22,0 22,4 18,4 20,6
No 22,4 20,0 23,8 27,6 24,6 22,1 24,3 22,0 22,5 23,7 19,1 16,8 20,7
N.S. 0,0 - 0,2 0,0 0,3 - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,4 0,3 0,4 - 0,4 - 0,6 0,3 - 0,1 1,0 0,3
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE Y DESPUÉS COMPARTEN OTRAS ACTIVIDADES SOCIALES CON
LAS PERSONAS CON QUIEN/QUIENES LO REALIZA

(1 o 2 en P2 y 1 en P2e)
(N=2.141)

Pregunta 2f
Y ¿qué actividades sociales realiza con las personas con quienes practica deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO
TRES ACTIVIDADES).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Quedamos para
tomar algo,
almorzar o cenar

81,3 80,5 85,8 88,7 84,1 82,0 90,2 86,4 80,5 84,6 72,0 67,6 62,2

Realizamos
alguna actividad
cultural o social

21,5 29,9 27,3 21,9 21,1 21,4 19,4 15,6 21,3 11,0 17,1 26,1 20,6

Andar, caminar,
pasear,
senderismo

11,3 9,6 9,9 7,9 9,1 14,2 7,2 8,5 12,0 6,2 16,9 18,2 14,4

Hablar,
conversar,
tertulias

11,2 10,9 7,6 8,9 10,5 7,9 8,2 9,8 8,0 15,7 23,3 23,5 18,5

Realizamos viajes
de turismo o
vacaciones

7,3 2,3 7,9 9,7 13,2 8,4 6,1 5,0 5,4 2,1 9,5 0,9 6,7

Hace deporte con
su pareja, su
familia

2,9 4,9 1,6 3,3 3,4 3,4 1,2 3,0 0,7 2,7 4,3 - 2,0

Quedamos en
casa de alguno/a
de ellos

2,3 0,3 0,6 2,5 0,3 3,3 2,9 1,0 2,3 6,3 2,4 - 5,9

Vemos deporte
en televisión o en
otros dispositivos

1,3 0,3 0,3 1,8 1,7 0,4 1,8 4,0 2,6 - 0,9 - 0,9

Participamos en
actividades
formativas

1,1 1,1 1,7 2,0 0,6 1,7 - 0,8 0,2 - 0,2 - 2,0

Programar
competiciones o
actividades del
club o asociación
deportiva

0,6 0,6 0,2 0,4 0,6 0,8 0,5 - 0,6 1,0 0,4 4,7 -

Otras 1,4 1,1 0,5 0,9 0,8 1,3 1,4 1,7 1,7 13,4 1,7 - -
N.S. 0,1 - - - - - 0,3 - 0,6 - - - -
N.C. 0,4 0,2 - - - 0,1 - - - - 2,1 - 3,1
(N) (2.141) (198) (139) (250) (167) (460) (151) (192) (161) (44) (162) (52) (164)
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Pregunta 2fMT
Y ¿qué actividades sociales realiza con las personas con quienes practica deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO
TRES ACTIVIDADES). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Quedamos para
tomar algo,
almorzar o cenar

20,5 17,1 27,7 25,7 22,2 20,2 24,0 29,1 20,9 18,6 16,1 12,5 12,8

Realizamos
alguna actividad
cultural o social

5,4 6,4 8,8 6,3 5,6 5,3 5,2 5,3 5,6 2,4 3,8 4,8 4,3

Andar, caminar,
pasear,
senderismo

2,9 2,1 3,2 2,3 2,4 3,5 1,9 2,9 3,1 1,4 3,8 3,4 3,0

Hablar,
conversar,
tertulias

2,8 2,3 2,4 2,6 2,8 2,0 2,2 3,3 2,1 3,5 5,2 4,3 3,8

Realizamos viajes
de turismo o
vacaciones

1,8 0,5 2,6 2,8 3,5 2,1 1,6 1,7 1,4 0,5 2,1 0,2 1,4

Hace deporte con
su pareja, su
familia

0,7 1,0 0,5 0,9 0,9 0,8 0,3 1,0 0,2 0,6 1,0 - 0,4

Quedamos en
casa de alguno/a
de ellos

0,6 0,1 0,2 0,7 0,1 0,8 0,8 0,3 0,6 1,4 0,5 - 1,2

Vemos deporte
en televisión o en
otros dispositivos

0,3 0,1 0,1 0,5 0,4 0,1 0,5 1,3 0,7 - 0,2 - 0,2

Participamos en
actividades
formativas

0,3 0,2 0,5 0,6 0,2 0,4 - 0,3 0,0 - 0,0 - 0,4

Programar
competiciones o
actividades del
club o asociación
deportiva

0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 - 0,2 0,2 0,1 0,9 -

Otras 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,3 0,4 0,6 0,4 3,0 0,4 - -
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 - 0,1 - - - -
N.C. 0,1 0,0 - - - 0,0 - - - - 0,5 - 0,6
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2) y no
comparten otras
actividades
sociales después
de realizar
deporte con otras
personas (P2e)

74,8 78,8 67,7 71,0 73,6 75,4 73,4 66,3 74,0 78,0 77,6 81,6 79,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2g
¿En qué lugar realiza Ud. habitualmente su actividad deportiva? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES LUGARES).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En instalaciones
de un club
privado o
gimnasio

39,7 38,3 40,4 45,2 37,3 41,7 41,4 39,8 44,1 43,9 37,5 33,8 27,2

En el campo, el
medio natural de
montaña o
acuático (mar,
lago, pantano,
río)

31,9 34,5 36,0 29,8 34,2 30,7 32,6 26,5 30,1 34,3 32,5 29,1 36,1

En instalaciones
públicas (de
carácter
municipal u otro
tipo)

27,3 23,0 29,2 25,2 30,2 27,7 27,7 32,7 23,7 42,8 25,4 31,1 24,4

En una calle,
parque, plaza o
lugar público

25,8 25,6 22,1 24,3 27,9 23,6 31,5 27,9 26,4 17,7 28,4 22,7 27,5

En mi casa 10,5 12,5 11,6 11,9 11,5 8,9 8,7 7,1 11,3 11,9 5,1 21,0 13,5
En instalaciones
deportivas de
carácter vecinal o
social abiertas a
la comunidad

3,2 3,7 4,4 3,7 2,4 4,8 0,3 2,7 1,3 0,5 1,0 3,0 5,4

En instalaciones
deportivas
privadas para
residentes (en
urbanizaciones y
similares)

2,1 1,0 2,1 2,9 1,4 2,2 1,8 1,9 1,9 0,8 2,3 3,7 3,5

En instalaciones
de un centro de
enseñanza

1,5 1,7 2,6 1,5 1,4 1,3 1,4 0,7 2,2 2,9 0,3 4,7 1,5

En instalaciones
sin especificar su
carácter
público/privado

0,5 1,9 0,8 0,9 0,3 0,2 0,8 0,5 0,1 - - - -

En instalaciones
del centro de
trabajo

0,4 0,3 - 0,6 - 0,3 0,5 1,0 0,5 1,9 0,7 - 0,2

Otro lugar 0,7 - 0,9 0,8 0,5 0,9 0,1 0,2 0,7 - 1,1 - 1,8
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,1
N.C. 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)
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Pregunta 2gMT
¿En qué lugar realiza Ud. habitualmente su actividad deportiva? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES LUGARES).
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En instalaciones
de un club
privado o
gimnasio

19,0 16,0 22,9 25,8 19,1 19,7 21,1 22,4 21,5 20,0 15,6 12,2 11,3

En el campo, el
medio natural de
montaña o
acuático (mar,
lago, pantano,
río)

15,3 14,4 20,4 17,0 17,5 14,5 16,6 14,9 14,7 15,7 13,5 10,5 15,0

En instalaciones
públicas (de
carácter
municipal u otro
tipo)

13,1 9,6 16,5 14,4 15,5 13,1 14,1 18,4 11,6 19,6 10,5 11,2 10,2

En una calle,
parque, plaza o
lugar público

12,4 10,7 12,5 13,9 14,3 11,1 16,0 15,7 12,9 8,1 11,8 8,2 11,4

En mi casa 5,0 5,2 6,6 6,8 5,9 4,2 4,4 4,0 5,5 5,4 2,1 7,6 5,6
En instalaciones
deportivas de
carácter vecinal o
social abiertas a
la comunidad

1,5 1,5 2,5 2,1 1,2 2,3 0,1 1,5 0,6 0,2 0,4 1,1 2,3

En instalaciones
deportivas
privadas para
residentes (en
urbanizaciones y
similares)

1,0 0,4 1,2 1,7 0,7 1,0 0,9 1,1 0,9 0,3 1,0 1,3 1,5

En instalaciones
de un centro de
enseñanza

0,7 0,7 1,5 0,8 0,7 0,6 0,7 0,4 1,1 1,3 0,1 1,7 0,6

En instalaciones
sin especificar su
carácter
público/privado

0,3 0,8 0,4 0,5 0,1 0,1 0,4 0,3 0,1 - - - -

En instalaciones
del centro de
trabajo

0,2 0,1 - 0,4 - 0,2 0,3 0,6 0,2 0,9 0,3 - 0,1

Otro lugar 0,3 - 0,5 0,4 0,3 0,4 0,1 0,1 0,3 - 0,5 - 0,7
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,0
N.C. 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2h
¿Suele practicar deporte de forma dirigida por un/a entrenador/a personal, dirigida por un/a monitor/a en un clase o
entrenamiento colectivo, o lo hace Ud. de forma libre y autónoma?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De forma dirigida
por un/a
entrenador/a
personal, club,
empresa, etc.

36,5 36,5 44,6 39,2 39,9 38,1 38,4 36,2 32,5 36,8 25,9 27,2 33,8

De forma libre y/o
autónoma

62,8 62,9 54,3 60,3 60,1 61,0 61,3 63,3 67,1 60,2 73,3 72,3 65,8

N.S. 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,1 0,2 0,4 - 0,7 0,1 0,5 -
N.C. 0,5 0,4 0,9 0,2 - 0,8 0,1 0,2 0,4 2,3 0,7 - 0,4
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Pregunta 2hMT
¿Suele practicar deporte de forma dirigida por un/a entrenador/a personal, dirigida por un/a monitor/a en un clase o
entrenamiento colectivo, o lo hace Ud. de forma libre y autónoma? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De forma dirigida
por un/a
entrenador/a
personal, club,
empresa, etc.

17,5 15,2 25,3 22,4 20,5 18,0 19,5 20,4 15,9 16,8 10,8 9,9 14,1

De forma libre y/o
autónoma

30,1 26,2 30,8 34,4 30,8 28,8 31,2 35,6 32,8 27,5 30,5 26,2 27,3

N.S. 0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,0 0,1 0,2 - 0,3 0,1 0,2 -
N.C. 0,2 0,2 0,5 0,1 - 0,4 0,1 0,1 0,2 1,1 0,3 - 0,2
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2i
¿Tiene alguna licencia federativa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 15,1 13,5 14,4 18,6 11,9 14,9 20,5 20,4 12,9 21,4 15,3 9,9 7,5
No 77,5 77,9 75,8 74,3 78,5 77,9 72,0 70,8 81,1 71,8 80,6 84,2 85,2
La tuve, pero
ahora ya no la
tengo

7,3 8,7 9,8 7,0 9,5 6,6 7,4 8,5 5,9 6,8 4,1 6,0 6,7

N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - 0,1 - 0,6 - 0,3 0,1 - - - 0,5
(N) (4.070) (389) (244) (493) (325) (882) (288) (321) (303) (91) (301) (102) (331)

Pregunta 2iMT
¿Tiene alguna licencia federativa? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 7,2 5,6 8,2 10,6 6,1 7,0 10,4 11,5 6,3 9,8 6,4 3,6 3,1
No 37,1 32,5 43,0 42,4 40,3 36,7 36,7 39,9 39,6 32,8 33,5 30,5 35,4
La tuve, pero
ahora ya no la
tengo

3,5 3,6 5,5 4,0 4,9 3,1 3,8 4,8 2,9 3,1 1,7 2,2 2,8

N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,0 - 0,3 - 0,2 0,1 - - - 0,2
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,3 43,3 42,9 48,7 52,8 49,1 43,7 51,1 54,3 58,4 63,8 58,4

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICABAN DEPORTE Y AHORA NO LO PRACTICAN
(3 en P2)
(N=2.963)

Pregunta 3
¿Me podría indicar los motivos por los que abandonó la práctica del deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer motivo
Por falta de
tiempo

23,9 19,8 39,9 29,9 31,5 19,5 20,5 27,3 25,2 20,9 20,3 17,9 25,7

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

15,1 14,6 9,8 9,2 11,1 16,1 17,7 18,5 18,1 16,5 17,8 10,7 17,8

Por la salud 14,0 19,6 11,2 8,0 9,3 13,8 12,4 10,2 14,7 20,2 14,4 24,3 15,1
Por la edad 12,8 15,8 11,0 17,7 13,1 13,1 15,2 11,0 12,1 5,8 9,4 2,5 12,0
Por una lesión o
por el riesgo
percibido de sufrir
lesiones o
accidentes

9,9 7,6 8,6 14,8 9,6 11,6 13,5 8,0 6,2 8,6 6,6 12,2 9,7

Por obligaciones
familiares

4,6 3,8 2,9 4,2 6,3 3,7 6,3 2,3 6,2 8,0 5,9 1,5 6,1

Por cambio en las
circunstancias
personales:
matrimonio,
maternidad/pater
nidad, traslado de
residencia, nuevo
trabajo

4,1 2,9 3,3 2,0 2,2 3,8 3,5 4,6 4,2 12,0 8,2 7,6 3,6

Por pereza o
desgana

3,6 4,0 3,7 3,9 7,3 3,3 4,7 3,5 2,2 - 4,5 1,5 2,3

Por falta de
dinero

1,9 1,2 2,5 1,5 1,2 2,7 1,2 1,6 0,5 4,6 0,5 12,2 0,8

Dejó de gustarle
hacer deporte

1,7 1,3 1,9 1,6 2,7 1,5 1,4 1,2 2,1 2,0 2,6 2,1 0,7

Por embarazo 1,5 1,4 - 1,5 2,6 2,5 1,1 3,6 0,9 - 0,8 - -
Por la pandemia 1,1 2,1 - 1,5 0,9 0,4 0,7 0,2 3,8 1,3 - 0,5 1,1
Por cambio de
aficiones y/o
intereses o
prioridades en su
tiempo libre

0,6 0,7 - 0,2 0,5 1,0 - - - - 1,2 3,6 -

No tenía
instalaciones
deportivas cerca

0,4 1,4 - 0,1 - 0,9 - 0,3 - - - - 0,3

Por falta de
apoyo y estímulo

0,4 0,8 - 1,1 0,3 0,6 - - - - 0,3 - 0,2

Por acabar la
etapa educativa

0,3 0,1 1,9 0,6 - 0,4 - - 0,2 - - - 0,9

Por no tener con
quién
practicarlo/los/as
amigos/as no
hacen deporte

0,3 - - 0,2 - 0,3 0,4 1,1 - - - - 1,4

Por cambios en
su condición
física o en su
desarrollo
corporal

0,2 - - - - 0,8 - 0,2 - - - 1,4 -

Desapareció el
equipo

0,2 0,6 1,0 0,3 - - 0,6 0,5 - - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por pérdida de
costumbre o
disciplina

0,1 0,6 - 0,2 - 0,1 - 0,3 - - - - 0,2

No tenía
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,1 - 0,2 - - - - 1,6 0,2 - - - -

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,0 - - - - - - - - - 0,5 - -

Otro motivo 1,9 0,7 2,3 1,2 1,5 2,9 0,6 3,5 2,0 - 2,8 1,9 1,3
Ninguno 0,3 - - - - 0,5 - - - - 2,5 - -
N.S. 0,2 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,6 0,5 - 0,3 - 0,7
N.C. 0,5 1,1 - - - 0,7 0,3 - 0,8 - 1,2 - -
(N) (2.963) (377) (144) (280) (203) (664) (192) (177) (225) (66) (256) (100) (279)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo motivo
Por falta de
tiempo

11,1 6,8 8,9 14,0 15,5 13,1 11,6 9,9 9,8 12,0 10,1 7,9 10,4

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

6,9 4,4 14,2 6,1 5,3 7,9 4,8 4,9 6,6 14,1 7,0 2,9 8,4

Por obligaciones
familiares

4,9 5,5 2,9 3,6 4,3 4,2 7,8 5,5 0,8 5,4 5,0 3,0 9,5

Por pereza o
desgana

4,1 6,4 4,4 7,5 3,4 2,9 2,7 5,6 2,4 8,5 4,8 0,5 1,5

Por la salud 4,0 5,4 4,5 5,1 4,6 3,9 5,1 3,7 4,0 4,4 1,8 1,1 2,4
Por la edad 3,4 2,5 5,6 4,6 4,7 2,7 3,2 3,0 4,6 4,7 3,5 1,1 3,3
Por falta de
dinero

2,5 0,9 5,6 2,9 3,8 1,2 1,2 6,7 2,7 2,6 1,9 5,0 2,5

Por cambio en las
circunstancias
personales:
matrimonio,
maternidad/pater
nidad, traslado de
residencia, nuevo
trabajo

2,4 1,9 1,4 2,7 2,9 3,3 3,1 0,5 1,6 - 4,4 0,7 1,3

Dejó de gustarle
hacer deporte

1,9 1,6 1,7 1,2 2,3 1,5 3,0 2,4 4,6 5,3 0,5 2,4 1,1

Por una lesión o
por el riesgo
percibido de sufrir
lesiones o
accidentes

1,7 1,9 3,4 1,9 2,1 1,0 1,1 1,3 4,2 3,3 0,9 - 1,2

No tenía
instalaciones
deportivas cerca

0,7 0,8 1,0 0,8 0,9 0,2 0,4 3,0 0,7 - - - 0,9

Por cambio de
aficiones y/o
intereses o
prioridades en su
tiempo libre

0,6 0,7 0,6 0,5 4,6 0,3 - 0,4 - 0,6 0,3 - -

Por falta de
apoyo y estímulo

0,6 0,6 1,8 0,3 0,7 0,4 0,3 1,3 1,6 1,2 - 0,8 -

No tenía
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,4 1,1 - 0,3 0,6 0,5 0,7 - 0,4 - - - 0,6
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por no tener con
quién
practicarlo/los/as
amigos/as no
hacen deporte

0,4 0,7 - 0,4 0,7 0,3 - - 1,6 - - - 0,8

Por embarazo 0,2 0,3 - 0,3 - 0,8 - 0,2 - - - - -
Por cambios en
su condición
física o en su
desarrollo
corporal

0,2 0,1 0,3 0,6 - 0,2 0,2 0,3 0,2 - 0,2 - -

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,1 - - - - 0,1 - 1,9 - - - - -

Por pérdida de
costumbre o
disciplina

0,1 - 0,6 0,4 0,2 0,1 - - - - - - -

Desapareció el
equipo

0,1 - 0,3 - 0,5 - 0,6 - - - - - -

Por la pandemia 0,1 - 0,4 - - - 0,4 - - - - - 0,1
Otro motivo 2,0 2,2 2,3 1,5 1,5 2,0 1,5 - 4,0 0,7 2,0 1,2 3,2
Ninguno 1,1 2,3 0,3 0,9 0,3 0,7 0,2 0,3 1,3 - 2,4 5,3 -
N.S. 9,4 14,3 4,8 8,9 6,8 8,5 10,6 9,1 11,0 4,2 8,5 14,8 8,3
N.C. 41,1 39,4 35,1 35,7 34,2 44,2 41,6 39,9 38,0 32,9 46,8 53,2 44,5
(N) (2.963) (377) (144) (280) (203) (664) (192) (177) (225) (66) (256) (100) (279)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Por falta de
tiempo

35,0 26,6 48,8 43,9 47,0 32,5 32,1 37,2 35,0 32,9 30,4 25,8 36,1

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

22,0 19,1 23,9 15,3 16,4 24,0 22,5 23,4 24,7 30,6 24,8 13,6 26,2

Por la salud 17,9 24,9 15,7 13,1 13,9 17,7 17,5 13,9 18,7 24,7 16,3 25,5 17,6
Por la edad 16,2 18,2 16,5 22,3 17,9 15,7 18,4 14,1 16,8 10,6 12,9 3,6 15,3
Por una lesión o
por el riesgo
percibido de sufrir
lesiones o
accidentes

11,6 9,5 12,0 16,7 11,7 12,6 14,6 9,2 10,4 11,9 7,5 12,2 10,9

Por obligaciones
familiares

9,5 9,3 5,8 7,8 10,6 8,0 14,1 7,8 6,9 13,3 10,9 4,5 15,7

Por pereza o
desgana

7,7 10,4 8,0 11,4 10,6 6,2 7,4 9,1 4,6 8,5 9,3 2,0 3,7

Por cambio en las
circunstancias
personales:
matrimonio,
maternidad/pater
nidad, traslado de
residencia, nuevo
trabajo

6,5 4,8 4,7 4,7 5,0 7,0 6,5 5,2 5,8 12,0 12,6 8,3 4,9

Por falta de
dinero

4,4 2,1 8,1 4,3 5,0 3,9 2,4 8,3 3,3 7,2 2,4 17,3 3,2

Dejó de gustarle
hacer deporte

3,6 2,9 3,6 2,8 5,0 3,0 4,4 3,6 6,7 7,3 3,1 4,5 1,8

Por embarazo 1,7 1,6 - 1,7 2,6 3,3 1,1 3,8 0,9 - 0,8 - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por cambio de
aficiones y/o
intereses o
prioridades en su
tiempo libre

1,2 1,4 0,6 0,8 5,1 1,3 - 0,4 - 0,6 1,5 3,6 -

Por la pandemia 1,1 2,1 0,4 1,5 0,9 0,4 1,1 0,2 3,8 1,3 - 0,5 1,3
No tenía
instalaciones
deportivas cerca

1,1 2,2 1,0 0,9 0,9 1,1 0,4 3,3 0,7 - - - 1,2

Por falta de
apoyo y estímulo

1,0 1,4 1,8 1,4 1,0 1,0 0,3 1,3 1,6 1,2 0,3 0,8 0,2

Por no tener con
quién
practicarlo/los/as
amigos/as no
hacen deporte

0,7 0,7 - 0,6 0,7 0,6 0,4 1,1 1,6 - - - 2,2

No tenía
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,6 1,1 0,2 0,3 0,6 0,5 0,7 1,6 0,6 - - - 0,6

Por cambios en
su condición
física o en su
desarrollo
corporal

0,4 0,1 0,3 0,6 - 1,0 0,2 0,5 0,2 - 0,2 1,4 -

Por acabar la
etapa educativa

0,3 0,1 1,9 0,6 - 0,4 - - 0,2 - - - 0,9

Desapareció el
equipo

0,3 0,6 1,3 0,3 0,5 - 1,1 0,5 - - - - -

Por pérdida de
costumbre o
disciplina

0,3 0,6 0,6 0,5 0,2 0,2 - 0,3 - - - - 0,2

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,2 - - - - 0,1 - 1,9 - - 0,5 - -

Otro motivo 3,9 2,9 4,5 2,7 3,0 4,9 2,2 3,5 6,0 0,7 4,7 3,0 4,5
Ninguno 0,3 - - - - 0,5 - - - - 2,5 - -
N.S. 0,2 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,6 0,5 - 0,3 - 0,7
N.C. 0,5 1,1 - - - 0,7 0,3 - 0,8 - 1,2 - -
(N) (2.963) (377) (144) (280) (203) (664) (192) (177) (225) (66) (256) (100) (279)
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Pregunta 3MT
¿Me podría indicar los motivos por los que abandonó la práctica del deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE). (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer motivo
Por falta de
tiempo

8,3 8,0 13,4 9,7 10,1 6,9 6,9 8,5 9,1 7,0 7,2 6,3 9,0

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

5,3 5,9 3,3 3,0 3,5 5,7 6,0 5,8 6,5 5,5 6,3 3,8 6,3

Por la salud 4,9 7,9 3,8 2,6 3,0 4,9 4,2 3,2 5,3 6,8 5,1 8,6 5,3
Por la edad 4,5 6,4 3,7 5,7 4,2 4,6 5,2 3,4 4,4 2,0 3,3 0,9 4,2
Por una lesión o
por el riesgo
percibido de sufrir
lesiones o
accidentes

3,5 3,1 2,9 4,8 3,1 4,1 4,6 2,5 2,2 2,9 2,3 4,3 3,4

Por obligaciones
familiares

1,6 1,5 1,0 1,4 2,0 1,3 2,1 0,7 2,2 2,7 2,1 0,5 2,2

Por cambio en las
circunstancias
personales:
matrimonio,
maternidad/pater
nidad, traslado de
residencia, nuevo
trabajo

1,4 1,2 1,1 0,7 0,7 1,3 1,2 1,4 1,5 4,0 2,9 2,7 1,3

Por pereza o
desgana

1,3 1,6 1,2 1,3 2,3 1,2 1,6 1,1 0,8 - 1,6 0,5 0,8

Por falta de
dinero

0,7 0,5 0,8 0,5 0,4 0,9 0,4 0,5 0,2 1,5 0,2 4,3 0,3

Dejó de gustarle
hacer deporte

0,6 0,5 0,6 0,5 0,9 0,5 0,5 0,4 0,8 0,7 0,9 0,7 0,3

Por embarazo 0,5 0,5 - 0,5 0,8 0,9 0,4 1,1 0,3 - 0,3 - -
Por la pandemia 0,4 0,9 - 0,5 0,3 0,1 0,3 0,1 1,4 0,4 - 0,2 0,4
Por cambio de
aficiones y/o
intereses o
prioridades en su
tiempo libre

0,2 0,3 - 0,1 0,1 0,3 - - - - 0,4 1,3 -

No tenía
instalaciones
deportivas cerca

0,2 0,5 - 0,0 - 0,3 - 0,1 - - - - 0,1

Por falta de
apoyo y estímulo

0,1 0,3 - 0,4 0,1 0,2 - - - - 0,1 - 0,1

Por acabar la
etapa educativa

0,1 0,0 0,6 0,2 - 0,1 - - 0,1 - - - 0,3

Por no tener con
quién
practicarlo/los/as
amigos/as no
hacen deporte

0,1 - - 0,1 - 0,1 0,1 0,3 - - - - 0,5

Por cambios en
su condición
física o en su
desarrollo
corporal

0,1 - - - - 0,3 - 0,1 - - - 0,5 -

Desapareció el
equipo

0,1 0,3 0,3 0,1 - - 0,2 0,2 - - - - -

Por pérdida de
costumbre o
disciplina

0,1 0,2 - 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - - 0,1
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tenía
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,0 - 0,1 - - - - 0,5 0,1 - - - -

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,0 - - - - - - - - - 0,2 - -

Otro motivo 0,7 0,3 0,8 0,4 0,5 1,0 0,2 1,1 0,7 - 1,0 0,7 0,5
Ninguno 0,1 - - - - 0,2 - - - - 0,9 - -
N.S. 0,1 - - 0,0 0,0 0,0 - 0,2 0,2 - 0,1 - 0,3
N.C. 0,2 0,4 - - - 0,2 0,1 - 0,3 - 0,4 - -
Practican uno o
varios deportes,
no practican
ningún deporte o
N.C. (P2)

65,1 59,7 66,4 67,6 68,0 64,5 66,1 68,9 63,7 66,6 64,6 64,6 64,9

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo motivo
Por falta de
tiempo

3,9 2,8 3,0 4,5 5,0 4,6 3,9 3,1 3,6 4,0 3,6 2,8 3,7

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

2,4 1,8 4,8 2,0 1,7 2,8 1,6 1,5 2,4 4,7 2,5 1,0 2,9

Por obligaciones
familiares

1,7 2,2 1,0 1,2 1,4 1,5 2,7 1,7 0,3 1,8 1,8 1,1 3,3

Por pereza o
desgana

1,4 2,6 1,5 2,4 1,1 1,0 0,9 1,7 0,9 2,8 1,7 0,2 0,5

Por la salud 1,4 2,2 1,5 1,6 1,5 1,4 1,7 1,2 1,4 1,5 0,6 0,4 0,8
Por la edad 1,2 1,0 1,9 1,5 1,5 1,0 1,1 0,9 1,7 1,6 1,2 0,4 1,2
Por falta de
dinero

0,9 0,4 1,9 0,9 1,2 0,4 0,4 2,1 1,0 0,9 0,7 1,8 0,9

Por cambio en las
circunstancias
personales:
matrimonio,
maternidad/pater
nidad, traslado de
residencia, nuevo
trabajo

0,8 0,8 0,5 0,9 0,9 1,2 1,0 0,2 0,6 - 1,5 0,3 0,5

Dejó de gustarle
hacer deporte

0,7 0,7 0,6 0,4 0,7 0,5 1,0 0,7 1,7 1,8 0,2 0,8 0,4

Por una lesión o
por el riesgo
percibido de sufrir
lesiones o
accidentes

0,6 0,8 1,1 0,6 0,7 0,4 0,4 0,4 1,5 1,1 0,3 - 0,4

No tenía
instalaciones
deportivas cerca

0,2 0,3 0,4 0,3 0,3 0,1 0,1 0,9 0,2 - - - 0,3

Por cambio de
aficiones y/o
intereses o
prioridades en su
tiempo libre

0,2 0,3 0,2 0,2 1,5 0,1 - 0,1 - 0,2 0,1 - -

Por falta de
apoyo y estímulo

0,2 0,2 0,6 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 0,6 0,4 - 0,3 -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tenía
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,2 0,5 - 0,1 0,2 0,2 0,2 - 0,1 - - - 0,2

Por no tener con
quién
practicarlo/los/as
amigos/as no
hacen deporte

0,2 0,3 - 0,1 0,2 0,1 - - 0,6 - - - 0,3

Por embarazo 0,1 0,1 - 0,1 - 0,3 - 0,1 - - - - -
Por cambios en
su condición
física o en su
desarrollo
corporal

0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - -

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,1 - - - - 0,0 - 0,6 - - - - -

Por pérdida de
costumbre o
disciplina

0,0 - 0,2 0,1 0,1 0,0 - - - - - - -

Desapareció el
equipo

0,0 - 0,1 - 0,2 - 0,2 - - - - - -

Por la pandemia 0,0 - 0,1 - - - 0,1 - - - - - 0,0
Otro motivo 0,7 0,9 0,8 0,5 0,5 0,7 0,5 - 1,4 0,2 0,7 0,4 1,1
Ninguno 0,4 0,9 0,1 0,3 0,1 0,2 0,1 0,1 0,5 - 0,9 1,9 -
N.S. 3,3 5,8 1,6 2,9 2,2 3,0 3,6 2,8 4,0 1,4 3,0 5,2 2,9
N.C. 14,3 15,9 11,8 11,6 10,9 15,7 14,1 12,4 13,8 11,0 16,5 18,9 15,6
Practican uno o
varios deportes,
no practican
ningún deporte o
N.C. (P2)

65,1 59,7 66,4 67,6 68,0 64,5 66,1 68,9 63,7 66,6 64,6 64,6 64,9

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Por falta de
tiempo

12,2 10,7 16,4 14,2 15,0 11,6 10,9 11,6 12,7 11,0 10,8 9,2 12,7

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

7,7 7,7 8,0 5,0 5,2 8,5 7,6 7,3 8,9 10,2 8,8 4,8 9,2

Por la salud 6,3 10,0 5,3 4,2 4,4 6,3 5,9 4,3 6,8 8,2 5,8 9,0 6,2
Por la edad 5,7 7,4 5,5 7,2 5,7 5,6 6,2 4,4 6,1 3,5 4,6 1,3 5,4
Por una lesión o
por el riesgo
percibido de sufrir
lesiones o
accidentes

4,1 3,8 4,0 5,4 3,7 4,5 5,0 2,9 3,8 4,0 2,7 4,3 3,8

Por obligaciones
familiares

3,3 3,8 1,9 2,5 3,4 2,8 4,8 2,4 2,5 4,5 3,8 1,6 5,5

Por pereza o
desgana

2,7 4,2 2,7 3,7 3,4 2,2 2,5 2,8 1,7 2,8 3,3 0,7 1,3

Por cambio en las
circunstancias
personales:
matrimonio,
maternidad/pater
nidad, traslado de
residencia, nuevo
trabajo

2,3 1,9 1,6 1,5 1,6 2,5 2,2 1,6 2,1 4,0 4,4 3,0 1,7
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por falta de
dinero

1,5 0,9 2,7 1,4 1,6 1,4 0,8 2,6 1,2 2,4 0,9 6,1 1,1

Dejó de gustarle
hacer deporte

1,3 1,2 1,2 0,9 1,6 1,1 1,5 1,1 2,4 2,4 1,1 1,6 0,6

Por embarazo 0,6 0,7 - 0,6 0,8 1,2 0,4 1,2 0,3 - 0,3 - -
Por cambio de
aficiones y/o
intereses o
prioridades en su
tiempo libre

0,4 0,6 0,2 0,3 1,6 0,5 - 0,1 - 0,2 0,5 1,3 -

Por la pandemia 0,4 0,9 0,1 0,5 0,3 0,1 0,4 0,1 1,4 0,4 - 0,2 0,4
No tenía
instalaciones
deportivas cerca

0,4 0,9 0,4 0,3 0,3 0,4 0,1 1,0 0,2 - - - 0,4

Por falta de
apoyo y estímulo

0,4 0,6 0,6 0,5 0,3 0,3 0,1 0,4 0,6 0,4 0,1 0,3 0,1

Por no tener con
quién
practicarlo/los/as
amigos/as no
hacen deporte

0,3 0,3 - 0,2 0,2 0,2 0,1 0,3 0,6 - - - 0,8

No tenía
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,2 0,5 0,1 0,1 0,2 0,2 0,2 0,5 0,2 - - - 0,2

Por cambios en
su condición
física o en su
desarrollo
corporal

0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,4 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,5 -

Por acabar la
etapa educativa

0,1 0,0 0,6 0,2 - 0,1 - - 0,1 - - - 0,3

Desapareció el
equipo

0,1 0,3 0,4 0,1 0,2 - 0,4 0,2 - - - - -

Por pérdida de
costumbre o
disciplina

0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,1 - - - - 0,1

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,1 - - - - 0,0 - 0,6 - - 0,2 - -

Otro motivo 1,4 1,2 1,5 0,9 1,0 1,7 0,7 1,1 2,2 0,2 1,7 1,1 1,6
Ninguno 0,1 - - - - 0,2 - - - - 0,9 - -
N.S. 0,1 - - 0,0 0,0 0,0 - 0,2 0,2 - 0,1 - 0,3
N.C. 0,2 0,4 - - - 0,2 0,1 - 0,3 - 0,4 - -
Practican uno o
varios deportes,
no practican
ningún deporte o
N.C. (P2)

65,1 59,7 66,4 67,6 68,0 64,5 66,1 68,9 63,7 66,6 64,6 64,6 64,9

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES NO PRACTICAN NINGÚN DEPORTE
(7 en P2)
(N=1.453)

Pregunta 4
¿Me podría indicar los motivos por los que no practica ningún deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer motivo
Por falta de
tiempo

28,5 39,8 32,6 20,8 36,4 26,2 32,2 28,8 26,6 45,3 20,8 30,0 22,0

No le gusta hacer
deporte

19,9 19,2 30,4 27,5 23,2 18,5 18,7 12,3 22,2 9,9 25,6 12,7 17,6

Por la edad 9,5 11,8 - 8,7 7,1 8,2 11,7 9,9 5,9 17,4 12,3 4,1 12,0
Por pereza o
desgana

9,2 5,8 13,6 10,6 10,0 11,2 3,1 9,5 7,8 17,8 10,5 5,5 8,4

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

8,8 7,6 1,2 5,3 4,5 13,6 9,8 7,5 3,3 1,1 12,0 9,4 8,6

Por la salud 8,7 9,0 10,0 12,0 6,5 8,6 4,6 9,8 9,8 1,1 6,9 12,8 10,4
Discapacidad
física

2,7 2,2 - - 1,7 2,3 6,8 1,1 2,2 - 3,3 1,9 5,3

Por obligaciones
familiares

2,1 - - 3,7 1,3 3,9 0,4 - 5,2 - 2,5 2,3 1,2

Porque ya realiza
ejercicio físico en
su trabajo/rutinas
diarias

2,0 1,0 - 4,5 1,1 0,5 2,2 6,1 5,4 3,8 1,7 2,7 1,4

Por lesiones ya
existentes o por
el riesgo
percibido de
lesiones y
accidentes que
implica la práctica
deportiva

1,9 0,4 - 4,8 1,3 0,1 2,2 0,7 7,5 3,7 2,8 3,1 1,7

Por falta de
apoyo y estímulo

1,7 0,3 5,9 1,0 5,7 1,2 1,8 7,8 - - - 4,3 -

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

1,1 0,3 1,7 - - 2,5 3,8 - 0,7 - - - 1,4

Por falta de
dinero

0,8 - - - - - - - - - 1,6 0,6 4,5

No tiene
instalaciones
deportivas cerca

0,3 - - 0,6 - 0,3 - - - - - - 1,2

No tiene
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,2 - - - - 0,7 - - - - - - -

Los/as amigos/as
no hacen deporte

0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -

Otro motivo 0,9 1,4 1,1 0,7 - 1,1 2,7 0,5 2,5 - - - 0,3
N.S. 0,9 0,8 3,5 - 1,0 0,7 - 0,5 0,9 - - 1,9 2,7
N.C. 1,0 0,5 - - - 0,3 - 4,8 - - - 8,5 1,2
(N) (1.453) (168) (42) (90) (106) (323) (86) (72) (92) (41) (167) (80) (185)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo motivo
Por falta de
tiempo

8,9 8,9 6,8 16,4 7,6 8,3 9,3 9,1 18,2 5,9 6,2 10,3 5,1

No le gusta hacer
deporte

7,8 8,0 7,8 6,3 9,7 7,6 9,3 8,6 12,0 12,6 6,4 8,7 4,4

Por pereza o
desgana

6,8 6,3 13,4 8,0 12,7 5,7 10,1 3,3 6,8 7,4 8,3 - 4,8

Por la salud 4,7 0,7 - 3,9 0,8 7,8 7,2 1,9 2,7 15,0 8,0 2,9 3,1
Por obligaciones
familiares

3,0 3,7 1,2 2,7 8,0 2,9 1,8 - 1,3 - 1,5 3,1 5,0

Por falta de
dinero

2,9 10,4 1,2 1,1 2,5 2,6 5,6 0,5 - - 0,3 2,3 2,2

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

2,5 1,1 - 7,8 2,9 1,4 - 0,6 - 2,8 3,7 6,2 3,5

Por la edad 2,2 1,5 - 1,8 6,6 1,6 1,7 1,3 1,1 2,7 1,5 9,6 0,2
Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

1,8 - 0,9 1,0 - 4,0 3,8 1,8 1,0 0,9 0,7 - 2,7

Por falta de
apoyo y estímulo

1,8 2,0 2,1 0,5 0,7 2,3 0,7 3,0 1,0 - 0,2 7,1 1,8

Discapacidad
física

1,6 1,5 - 1,9 - 1,1 3,3 1,1 4,0 - 1,9 1,6 1,9

Por lesiones ya
existentes o por
el riesgo
percibido de
lesiones y
accidentes que
implica la práctica
deportiva

1,5 - - - 0,7 1,5 - 6,9 - 5,1 2,5 - 3,0

No tiene
instalaciones
deportivas cerca

1,1 - - 2,5 0,5 2,1 - 2,3 - - - - 2,1

No tiene
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,8 0,9 9,1 - 0,5 0,3 - 1,3 2,0 - 1,2 - -

Los/as amigos/as
no hacen deporte

0,3 - - 0,4 0,4 0,4 - - - - 0,6 1,5 -

Porque ya realiza
ejercicio físico en
su trabajo/rutinas
diarias

0,1 - - - - 0,6 - - - - - - -

Otro motivo 1,3 0,8 6,6 - - 2,1 3,9 0,7 0,7 - 1,1 1,4 0,4
N.S. 11,0 5,7 22,1 10,6 7,2 13,5 5,1 6,4 10,2 19,8 12,1 14,3 12,2
N.C. 39,9 48,4 28,7 35,2 39,1 34,3 38,1 51,1 39,1 27,8 43,7 31,1 47,5
(N) (1.453) (168) (42) (90) (106) (323) (86) (72) (92) (41) (167) (80) (185)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Por falta de
tiempo

37,4 48,7 39,5 37,2 44,0 34,5 41,6 38,0 44,8 51,1 27,1 40,3 27,2

No le gusta hacer
deporte

27,7 27,1 38,1 33,8 32,9 26,1 27,9 20,9 34,2 22,4 32,0 21,4 22,0

Por pereza o
desgana

16,0 12,1 27,0 18,6 22,7 16,9 13,2 12,8 14,6 25,2 18,8 5,5 13,3

Por la salud 13,4 9,7 10,0 15,9 7,3 16,5 11,8 11,7 12,5 16,2 14,9 15,7 13,6
Por la edad 11,6 13,3 - 10,5 13,7 9,8 13,4 11,2 7,0 20,1 13,9 13,7 12,2
Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

11,2 8,7 1,2 13,1 7,5 15,0 9,8 8,1 3,3 3,8 15,7 15,6 12,2

Por obligaciones
familiares

5,1 3,7 1,2 6,4 9,3 6,7 2,2 - 6,5 - 4,0 5,4 6,2

Discapacidad
física

4,2 3,8 - 1,9 1,7 3,4 10,1 2,2 6,2 - 5,2 3,6 7,2

Por falta de
dinero

3,7 10,4 1,2 1,1 2,5 2,6 5,6 0,5 - - 1,9 2,9 6,7

Por falta de
apoyo y estímulo

3,5 2,3 8,0 1,5 6,5 3,4 2,5 10,8 1,0 - 0,2 11,4 1,8

Por lesiones ya
existentes o por
el riesgo
percibido de
lesiones y
accidentes que
implica la práctica
deportiva

3,5 0,4 - 4,8 2,0 1,6 2,2 7,6 7,5 8,8 5,3 3,1 4,7

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

2,9 0,3 2,6 1,0 - 6,5 7,6 1,8 1,7 0,9 0,7 - 4,0

Porque ya realiza
ejercicio físico en
su trabajo/rutinas
diarias

2,1 1,0 - 4,5 1,1 1,0 2,2 6,1 5,4 3,8 1,7 2,7 1,4

No tiene
instalaciones
deportivas cerca

1,3 - - 3,1 0,5 2,5 - 2,3 - - - - 3,3

No tiene
instalaciones
deportivas
adecuadas

1,0 0,9 9,1 - 0,5 1,1 - 1,3 2,0 - 1,2 - -

Los/as amigos/as
no hacen deporte

0,3 - - 0,4 0,4 0,4 - 0,6 - - 0,6 1,5 -

Otro motivo 2,2 2,1 7,7 0,7 - 3,2 6,7 1,2 3,2 - 1,1 1,4 0,6
N.S. 0,9 0,8 3,5 - 1,0 0,7 - 0,5 0,9 - - 1,9 2,7
N.C. 1,0 0,5 - - - 0,3 - 4,8 - - - 8,5 1,2
(N) (1.453) (168) (42) (90) (106) (323) (86) (72) (92) (41) (167) (80) (185)
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Pregunta 4MT
¿Me podría indicar los motivos por los que no practica ningún deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer motivo
Por falta de
tiempo

4,9 7,2 3,2 2,2 6,1 4,5 4,9 3,6 3,9 9,4 4,8 8,5 5,1

No le gusta hacer
deporte

3,4 3,4 3,0 2,9 3,9 3,2 2,8 1,6 3,3 2,0 5,9 3,6 4,1

Por la edad 1,6 2,1 - 0,9 1,2 1,4 1,8 1,2 0,9 3,6 2,8 1,2 2,8
Por pereza o
desgana

1,6 1,0 1,3 1,1 1,7 1,9 0,5 1,2 1,1 3,7 2,4 1,6 2,0

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

1,5 1,4 0,1 0,6 0,8 2,4 1,5 0,9 0,5 0,2 2,8 2,7 2,0

Por la salud 1,5 1,6 1,0 1,3 1,1 1,5 0,7 1,2 1,4 0,2 1,6 3,6 2,4
Discapacidad
física

0,5 0,4 - - 0,3 0,4 1,0 0,1 0,3 - 0,8 0,5 1,2

Por obligaciones
familiares

0,4 - - 0,4 0,2 0,7 0,1 - 0,8 - 0,6 0,7 0,3

Porque ya realiza
ejercicio físico en
su trabajo/rutinas
diarias

0,3 0,2 - 0,5 0,2 0,1 0,3 0,8 0,8 0,8 0,4 0,8 0,3

Por lesiones ya
existentes o por
el riesgo
percibido de
lesiones y
accidentes que
implica la práctica
deportiva

0,3 0,1 - 0,5 0,2 0,0 0,3 0,1 1,1 0,8 0,7 0,9 0,4

Por falta de
apoyo y estímulo

0,3 0,1 0,6 0,1 1,0 0,2 0,3 1,0 - - - 1,2 -

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,2 0,1 0,2 - - 0,4 0,6 - 0,1 - - - 0,3

Por falta de
dinero

0,1 - - - - - - - - - 0,4 0,2 1,1

No tiene
instalaciones
deportivas cerca

0,0 - - 0,1 - 0,1 - - - - - - 0,3

No tiene
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -

Los/as amigos/as
no hacen deporte

0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -

Otro motivo 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,2 0,4 0,1 0,4 - - - 0,1
N.S. 0,2 0,1 0,3 - 0,2 0,1 - 0,1 0,1 - - 0,5 0,6
N.C. 0,2 0,1 - - - 0,1 - 0,6 - - - 2,4 0,3
Practican uno o
varios deportes,
lo practicaban
pero ya no o N.C.
(P2)

82,9 82,0 90,2 89,5 83,3 82,7 84,8 87,4 85,2 79,3 76,9 71,6 76,7

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo motivo
Por falta de
tiempo

1,5 1,6 0,7 1,7 1,3 1,4 1,4 1,2 2,7 1,2 1,4 2,9 1,2

No le gusta hacer
deporte

1,3 1,4 0,8 0,7 1,6 1,3 1,4 1,1 1,8 2,6 1,5 2,5 1,0

Por pereza o
desgana

1,2 1,1 1,3 0,8 2,1 1,0 1,5 0,4 1,0 1,5 1,9 - 1,1

Por la salud 0,8 0,1 - 0,4 0,1 1,4 1,1 0,2 0,4 3,1 1,8 0,8 0,7
Por obligaciones
familiares

0,5 0,7 0,1 0,3 1,3 0,5 0,3 - 0,2 - 0,4 0,9 1,2

Por falta de
dinero

0,5 1,9 0,1 0,1 0,4 0,5 0,9 0,1 - - 0,1 0,6 0,5

Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

0,4 0,2 - 0,8 0,5 0,2 - 0,1 - 0,6 0,9 1,7 0,8

Por la edad 0,4 0,3 - 0,2 1,1 0,3 0,3 0,2 0,2 0,6 0,4 2,7 0,0
Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,3 - 0,1 0,1 - 0,7 0,6 0,2 0,1 0,2 0,2 - 0,6

Por falta de
apoyo y estímulo

0,3 0,4 0,2 0,1 0,1 0,4 0,1 0,4 0,2 - 0,1 2,0 0,4

Discapacidad
física

0,3 0,3 - 0,2 - 0,2 0,5 0,1 0,6 - 0,4 0,5 0,4

Por lesiones ya
existentes o por
el riesgo
percibido de
lesiones y
accidentes que
implica la práctica
deportiva

0,3 - - - 0,1 0,3 - 0,9 - 1,1 0,6 - 0,7

No tiene
instalaciones
deportivas cerca

0,2 - - 0,3 0,1 0,4 - 0,3 - - - - 0,5

No tiene
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,1 0,2 0,9 - 0,1 0,1 - 0,2 0,3 - 0,3 - -

Los/as amigos/as
no hacen deporte

0,1 - - 0,0 0,1 0,1 - - - - 0,1 0,4 -

Porque ya realiza
ejercicio físico en
su trabajo/rutinas
diarias

0,0 - - - - 0,1 - - - - - - -

Otro motivo 0,2 0,1 0,6 - - 0,4 0,6 0,1 0,1 - 0,3 0,4 0,1
N.S. 1,9 1,0 2,2 1,1 1,2 2,3 0,8 0,8 1,5 4,1 2,8 4,0 2,9
N.C. 6,8 8,7 2,8 3,7 6,5 5,9 5,8 6,4 5,8 5,8 10,1 8,8 11,1
Practican uno o
varios deportes,
lo practicaban
pero ya no o N.C.
(P2)

82,9 82,0 90,2 89,5 83,3 82,7 84,8 87,4 85,2 79,3 76,9 71,6 76,7

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

TOTAL
Por falta de
tiempo

6,4 8,8 3,9 3,9 7,4 6,0 6,3 4,8 6,6 10,6 6,2 11,4 6,3

No le gusta hacer
deporte

4,7 4,9 3,7 3,5 5,5 4,5 4,3 2,6 5,1 4,6 7,4 6,1 5,1

Por pereza o
desgana

2,7 2,2 2,6 1,9 3,8 2,9 2,0 1,6 2,2 5,2 4,3 1,6 3,1

Por la salud 2,3 1,8 1,0 1,7 1,2 2,8 1,8 1,5 1,8 3,3 3,4 4,5 3,2
Por la edad 2,0 2,4 - 1,1 2,3 1,7 2,0 1,4 1,0 4,2 3,2 3,9 2,9
Por
incompatibilidad/c
ansancio con el
trabajo/estudios

1,9 1,6 0,1 1,4 1,3 2,6 1,5 1,0 0,5 0,8 3,6 4,4 2,8

Por obligaciones
familiares

0,9 0,7 0,1 0,7 1,6 1,2 0,3 - 1,0 - 0,9 1,5 1,4

Discapacidad
física

0,7 0,7 - 0,2 0,3 0,6 1,5 0,3 0,9 - 1,2 1,0 1,7

Por falta de
dinero

0,6 1,9 0,1 0,1 0,4 0,5 0,9 0,1 - - 0,4 0,8 1,6

Por falta de
apoyo y estímulo

0,6 0,4 0,8 0,2 1,1 0,6 0,4 1,4 0,2 - 0,1 3,2 0,4

Por lesiones ya
existentes o por
el riesgo
percibido de
lesiones y
accidentes que
implica la práctica
deportiva

0,6 0,1 - 0,5 0,3 0,3 0,3 1,0 1,1 1,8 1,2 0,9 1,1

Por no verle
utilidad y
beneficios al
deporte

0,5 0,1 0,3 0,1 - 1,1 1,2 0,2 0,3 0,2 0,2 - 0,9

Porque ya realiza
ejercicio físico en
su trabajo/rutinas
diarias

0,4 0,2 - 0,5 0,2 0,2 0,3 0,8 0,8 0,8 0,4 0,8 0,3

No tiene
instalaciones
deportivas cerca

0,2 - - 0,3 0,1 0,4 - 0,3 - - - - 0,8

No tiene
instalaciones
deportivas
adecuadas

0,2 0,2 0,9 - 0,1 0,2 - 0,2 0,3 - 0,3 - -

Los/as amigos/as
no hacen deporte

0,1 - - 0,0 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,4 -

Otro motivo 0,4 0,4 0,8 0,1 - 0,5 1,0 0,2 0,5 - 0,3 0,4 0,2
N.S. 0,2 0,1 0,3 - 0,2 0,1 - 0,1 0,1 - - 0,5 0,6
N.C. 0,2 0,1 - - - 0,1 - 0,6 - - - 2,4 0,3
Practican uno o
varios deportes,
lo practicaban
pero ya no o N.C.
(P2)

82,9 82,0 90,2 89,5 83,3 82,7 84,8 87,4 85,2 79,3 76,9 71,6 76,7

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta 5
Independientemente de que Ud. practique o no deporte, ¿suele andar o pasear más o menos deprisa, con el propósito de
mantener o mejorar su forma física?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 66,2 63,8 68,3 67,3 68,5 66,6 66,9 67,5 68,7 64,9 66,7 53,8 64,3
No 33,6 35,6 31,7 32,7 31,5 33,2 32,7 32,5 31,0 35,1 32,9 46,2 35,0
N.C. 0,2 0,6 - 0,1 - 0,1 0,4 - 0,3 - 0,3 - 0,8
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

 SÓLO A QUIENES SUELEN ANDAR O PASEAR DEPRISA PARA MANTENER O MEJORAR SU FORMA FÍSICA
(1 en P5)
(N=5.615)

Pregunta 5a
¿Con qué frecuencia suele hacerlo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Todos o casi
todos los días

61,3 65,5 54,4 57,2 60,1 62,3 66,3 52,9 53,9 55,8 64,8 62,5 70,3

Dos o tres veces
por semana

21,4 18,2 27,8 27,7 27,6 20,3 18,7 28,2 25,8 25,1 14,2 16,8 12,1

Los fines de
semana

8,1 9,2 7,7 8,4 6,1 7,3 7,8 11,0 9,3 6,7 9,1 11,2 5,9

En vacaciones 0,3 0,3 0,4 0,3 - 0,3 0,1 0,5 0,8 1,4 0,2 1,2 0,1
De vez en cuando 8,6 6,5 9,6 6,5 6,1 9,4 7,2 7,4 9,8 11,0 11,8 8,3 10,2
N.S. 0,0 0,3 0,2 - - 0,0 - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,1 0,3 - - 0,3 - - - 1,6
(N) (5.615) (596) (294) (581) (434) (1.246) (379) (384) (426) (129) (483) (152) (511)

Pregunta 5aMT
¿Con qué frecuencia suele hacerlo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Todos o casi
todos los días

40,6 41,8 37,1 38,5 41,2 41,5 44,4 35,7 37,1 36,2 43,2 33,6 45,1

Dos o tres veces
por semana

14,2 11,6 19,0 18,6 18,9 13,5 12,5 19,0 17,7 16,3 9,5 9,0 7,8

Los fines de
semana

5,3 5,8 5,2 5,6 4,2 4,9 5,2 7,4 6,4 4,3 6,1 6,0 3,8

En vacaciones 0,2 0,2 0,3 0,2 - 0,2 0,1 0,3 0,6 0,9 0,1 0,7 0,0
De vez en cuando 5,7 4,1 6,5 4,4 4,2 6,3 4,8 5,0 6,8 7,1 7,9 4,5 6,5
N.S. 0,0 0,2 0,1 - - 0,0 - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,1 0,2 - - 0,2 - - - 1,0
Quienes no
andan o pasean
deprisa para
mantener o
mejorar su forma
física o N.C. (P5)

33,8 36,2 31,7 32,7 31,5 33,4 33,1 32,5 31,3 35,1 33,3 46,2 35,7

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE Y/O SUELEN ANDAR O PASEAR DEPRISA PARA MANTENER O MEJORAR SU
FORMA FÍSICA

(1 o 2 en P2 y/o 1 en P5)
(N=6.979)

Pregunta 6
¿Utiliza algún dispositivo electrónico/tecnológico mientras hace deporte, anda o pasea?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 43,8 43,9 50,7 48,7 48,5 43,3 43,3 52,4 43,3 41,4 40,3 27,9 33,5
No 56,0 55,6 49,3 51,3 51,3 56,5 56,7 47,5 56,7 58,6 59,7 72,1 66,0
No procede (no
anda, pasea ni
hace deporte)

0,0 - - - 0,2 - - - - - - - -

N.C. 0,1 0,5 - - - 0,2 - 0,1 - - - - 0,5
(N) (6.979) (746) (368) (752) (547) (1.531) (486) (488) (523) (148) (585) (196) (609)

Pregunta 6MT
¿Utiliza algún dispositivo electrónico/tecnológico mientras hace deporte, anda o pasea? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 36,0 35,1 43,3 42,4 41,9 35,4 37,2 44,9 36,5 30,8 32,6 19,4 25,7
No 46,1 44,4 42,2 44,7 44,3 46,3 48,7 40,7 47,8 43,6 48,3 50,1 50,5
No procede (no
anda, pasea ni
hace deporte)

0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -

N.C. 0,1 0,4 - - - 0,2 - 0,1 - - - - 0,4
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2) y/o no andan
o pasean deprisa
para mantener o
mejorar su forma
física o N.C. (P5)

17,8 20,2 14,4 12,9 13,7 18,1 14,1 14,3 15,7 25,6 19,1 30,5 23,5

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE Y/O SUELEN ANDAR O PASEAR DEPRISA PARA MANTENER O MEJORAR SU
FORMA FÍSICA Y MIENTRAS UTILIZAN ALGÚN DISPOSITIVO ELECTRÓNICO O TECNOLÓGICO

(1 o 2 en P2, 1 en P5 y 1 en P6)
(N=3.057)

Pregunta 6a
¿Cuál? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES DISPOSITIVOS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Móvil 51,1 54,3 52,2 49,8 51,4 49,1 48,2 44,9 44,4 50,9 59,3 64,6 58,1
Reloj
digital/GARMIN

47,3 45,3 44,9 43,8 51,3 47,3 56,5 53,9 56,8 37,2 42,6 35,5 37,0

Auriculares,
cascos, música,
radio, MP4

11,7 8,3 9,4 11,5 9,4 10,4 15,7 12,5 12,6 27,2 12,8 32,9 8,6

Pulsómetro 3,0 2,5 2,6 3,4 3,2 2,5 4,3 2,1 2,6 6,8 3,1 - 3,9
Velocímetro,
cuentakilómetros,
podómetro,
medidor de pasos
y cualquier otro
dispositivo sensor
de cadencia y
velocidad

2,7 5,6 3,2 3,4 1,7 2,1 3,5 2,0 0,8 2,7 0,9 - 4,6

GPS 2,0 0,5 2,9 2,5 2,0 2,3 1,8 1,6 2,0 4,2 2,9 0,8 1,4
Dispositivos
mecánicos: cinta
de andar, de
correr, rodillos
para ciclistas

0,5 - 1,8 0,2 0,4 0,3 - - 0,3 - 1,5 2,7 0,6

Tablet 0,4 0,2 0,7 0,9 0,8 0,3 - 0,3 0,5 - - 2,7 0,4
Cronómetro 0,3 - 0,2 0,2 1,7 0,3 - 0,2 0,8 - - - -
Otro 1,1 0,2 0,7 0,7 0,6 2,3 1,1 1,1 1,0 2,7 0,9 1,0 0,2
(N) (3.057) (328) (186) (366) (265) (662) (211) (256) (227) (61) (236) (55) (204)
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Pregunta 6aMT
¿Cuál?  (RESPUESTA  MÚLTIPLE.  MÁXIMO  TRES  DISPOSITIVOS).  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Móvil 18,4 19,0 22,6 21,1 21,5 17,4 17,9 20,1 16,2 15,7 19,4 12,5 14,9
Reloj
digital/GARMIN

17,0 15,9 19,5 18,6 21,5 16,8 21,0 24,2 20,8 11,5 13,9 6,9 9,5

Auriculares,
cascos, música,
radio, MP4

4,2 2,9 4,1 4,9 4,0 3,7 5,8 5,6 4,6 8,4 4,2 6,4 2,2

Pulsómetro 1,1 0,9 1,1 1,4 1,3 0,9 1,6 1,0 0,9 2,1 1,0 - 1,0
Velocímetro,
cuentakilómetros,
podómetro,
medidor de pasos
y cualquier otro
dispositivo sensor
de cadencia y
velocidad

1,0 2,0 1,4 1,4 0,7 0,7 1,3 0,9 0,3 0,8 0,3 - 1,2

GPS 0,7 0,2 1,3 1,1 0,8 0,8 0,7 0,7 0,7 1,3 0,9 0,2 0,4
Dispositivos
mecánicos: cinta
de andar, de
correr, rodillos
para ciclistas

0,2 - 0,8 0,1 0,2 0,1 - - 0,1 - 0,5 0,5 0,2

Tablet 0,2 0,1 0,3 0,4 0,3 0,1 - 0,1 0,2 - - 0,5 0,1
Cronómetro 0,1 - 0,1 0,1 0,7 0,1 - 0,1 0,3 - - - -
Otro 0,4 0,1 0,3 0,3 0,2 0,8 0,4 0,5 0,4 0,8 0,3 0,2 0,1
Practicaban
deporte pero
ahora no, no
practican ningún
deporte o N.C.
(P2), no andan o
pasean deprisa
para mantener o
mejorar su forma
física o N.C. (P5)
y no utilizan
dispositivos
electrónicos
mientras pasean
o andan, N.P. o
N.C. (P6)

64,0 64,9 56,7 57,6 58,1 64,6 62,8 55,1 63,5 69,2 67,4 80,6 74,3

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta 7
Sea cual sea su actividad principal (trabajo, labores del hogar, estudios u otras) ¿cuál de las siguientes situaciones
describe mejor la actividad física que desarrolla?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sentado la mayor
parte del tiempo

36,6 33,4 52,6 49,1 41,5 32,0 40,4 40,0 38,9 37,7 28,3 32,6 26,3

De pie la mayor
parte del tiempo,
sin hacer grandes
esfuerzos

23,8 28,2 20,6 18,9 21,5 23,6 19,4 25,3 22,5 20,4 28,2 19,8 29,7

Caminando, con
desplazamientos
frecuentes

27,4 26,2 21,7 24,0 29,5 29,9 30,4 25,9 27,8 27,5 30,1 31,1 22,7

Realizando
trabajo pesado,
con grandes
esfuerzos físicos

9,5 9,7 4,1 6,5 6,6 11,9 7,2 7,3 9,6 13,4 11,1 12,2 11,8

N.S. 0,7 0,2 0,3 0,5 0,2 0,9 0,7 0,5 0,5 - 0,7 0,7 2,2
N.C. 2,0 2,2 0,6 1,0 0,7 1,7 1,9 0,9 0,8 1,0 1,6 3,6 7,3
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 8
¿Me podría decir cómo realiza PRINCIPALMENTE sus desplazamientos diarios de casa al trabajo, al lugar de estudios o
de ocio?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Me desplazo
mayormente a pie

36,1 37,4 36,2 33,5 35,6 36,5 37,6 30,0 28,5 32,7 34,4 43,7 45,4

Me desplazo
mayormente en
bicicleta

1,6 2,8 2,6 1,7 1,9 1,3 1,3 0,9 1,1 0,3 2,0 1,5 0,7

Me desplazo
mayormente en
medios
mecánicos
privados
(automóvil,
motocicleta o
patinete eléctrico)

46,4 44,1 41,8 48,2 46,9 46,0 47,1 56,2 57,2 53,2 45,3 32,5 38,3

Me desplazo
mayormente en
medios de
trasporte público
(autobús, metro,
tren, taxi)

14,4 13,4 18,8 15,9 14,5 14,2 13,1 12,1 12,7 9,5 16,0 20,3 13,5

N.S. 0,3 0,6 0,4 0,2 - 0,3 0,2 0,3 - 0,3 0,4 - 0,4
N.C. 1,3 1,7 0,2 0,5 1,1 1,6 0,7 0,6 0,5 3,9 1,9 2,1 1,7
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta 9
¿Cuál diría Ud. que es su forma física?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Excelente 5,4 6,3 2,4 4,2 2,7 4,4 8,5 4,1 6,7 9,6 7,1 7,1 6,7
Buena 36,6 34,7 37,0 34,6 35,6 36,4 35,4 37,2 34,5 45,5 42,8 35,8 37,0
Aceptable 42,6 39,6 47,2 48,7 46,7 44,0 41,5 47,8 46,0 31,5 34,5 31,9 38,1
Deficiente 10,7 12,8 10,1 10,9 12,1 10,6 12,6 7,5 10,4 6,0 10,5 10,7 10,0
Francamente
mala

4,1 6,2 2,7 1,5 2,9 3,9 2,0 3,3 1,9 6,3 5,2 12,8 5,5

N.S. 0,2 0,4 - - - 0,1 - - 0,2 - - - 0,9
N.C. 0,4 0,0 0,6 0,0 - 0,5 - 0,1 0,3 1,0 - 1,7 1,7
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 10
Independientemente de su actual estado de forma, ¿le gustaría mejorar la que tiene, está satisfecho/a con su estado o no
le preocupa demasiado?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Le gustaría
mejorar su forma
física

57,9 55,5 64,3 64,3 64,2 58,8 59,0 68,9 61,4 61,9 44,8 52,0 44,3

Está satisfecho/a
con su estado

26,5 24,9 26,3 22,6 23,4 24,1 25,5 21,5 26,3 29,7 35,5 33,0 34,4

No le preocupa
demasiado

14,9 18,0 9,5 12,8 12,5 16,4 14,5 9,3 11,9 8,4 19,6 11,4 19,8

N.S. 0,2 0,6 - 0,2 - 0,2 0,1 - - - 0,1 2,0 -
N.C. 0,5 0,9 - 0,1 - 0,5 0,9 0,2 0,4 - - 1,6 1,5
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 11
¿Me podría decir cómo se siente con respecto a su estado de salud?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy mal 2,0 3,1 0,6 0,8 0,2 2,1 2,2 1,4 0,4 - 3,5 6,3 3,6
Mal 9,5 12,3 8,8 7,3 8,2 9,8 8,1 7,1 8,3 11,3 6,6 18,7 12,2
Ni bien ni mal
(NO LEER)

5,5 5,3 2,4 3,4 3,2 4,9 4,3 4,6 3,9 4,8 6,9 11,7 12,3

Bien 60,3 58,2 65,6 66,9 69,7 60,2 60,8 64,6 63,2 55,7 54,0 42,3 53,4
Muy bien 22,2 20,4 22,7 21,4 17,5 22,5 24,6 22,1 24,2 26,9 28,6 20,1 18,2
N.S. 0,1 - - - 0,2 0,2 - 0,1 - 0,2 - 0,9 -
N.C. 0,3 0,8 - 0,0 1,0 0,3 - 0,1 - 1,1 0,4 - 0,3
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta 12
Y con respecto a su bienestar, ¿cómo se siente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy mal 1,7 1,8 0,9 1,3 0,4 1,4 1,9 1,6 0,3 1,8 3,2 4,2 2,3
Mal 7,1 9,8 5,9 7,2 6,2 6,3 5,6 5,6 7,0 9,8 6,1 11,5 8,3
Ni bien ni mal
(NO LEER)

4,1 4,7 1,4 2,2 1,7 3,1 4,6 3,0 3,0 2,4 4,5 9,9 10,3

Bien 65,3 63,6 68,4 69,2 73,7 68,7 62,6 65,9 65,6 58,6 58,4 57,7 58,5
Muy bien 21,2 19,0 23,1 20,1 17,7 20,1 25,2 23,3 24,0 25,7 27,4 14,9 18,7
N.S. 0,1 0,2 - - - 0,1 0,1 0,3 - 0,6 - 0,4 0,0
N.C. 0,5 0,9 0,4 - 0,2 0,4 - 0,3 0,1 1,1 0,4 1,3 1,8
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 13
En términos generales, ¿en qué medida se considera Ud. una persona feliz o infeliz? Por favor, use una escala de 1 a 10,
en la que 1 significa que se considera 'completamente infeliz' y 10 que se considera 'completamente feliz'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

1 Completamente
infeliz

0,7 1,1 0,3 0,1 - 0,6 - 0,5 0,6 0,5 0,8 1,5 2,6

2 0,3 0,1 0,3 0,3 0,2 0,1 1,6 0,1 - 0,3 1,0 - 0,2
3 1,1 2,5 0,2 0,7 0,3 0,9 0,7 1,3 1,0 0,8 0,9 0,9 1,4
4 1,6 1,4 3,1 1,1 1,6 1,4 1,0 1,4 0,6 0,4 1,6 3,6 2,8
5 6,9 9,4 5,0 5,0 8,0 7,8 4,2 5,2 3,9 5,4 6,7 8,7 9,3
6 7,7 5,0 8,5 11,2 10,8 7,9 9,0 6,5 6,6 5,7 2,9 7,6 9,1
7 20,7 19,9 24,6 29,3 25,1 21,6 21,0 25,1 16,2 13,0 10,7 16,4 17,3
8 31,5 29,1 34,5 37,8 33,1 34,7 32,0 35,5 38,1 35,0 22,4 23,0 19,6
9 13,9 11,1 16,6 11,3 13,4 14,3 16,6 17,1 19,1 19,5 13,3 9,9 10,3
Completamente
feliz

15,2 19,4 6,6 3,1 7,4 10,5 13,8 7,4 13,9 19,3 39,5 26,9 25,7

N.S. 0,1 0,0 0,4 - 0,1 0,0 - - - - - 0,4 0,5
N.C. 0,3 0,8 - - 0,1 0,2 0,1 - - - 0,1 1,1 1,3
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
Media 7,69 7,65 7,56 7,40 7,49 7,59 7,75 7,62 7,95 8,06 8,33 7,76 7,60
Desviación
típica

1,67 1,87 1,44 1,26 1,40 1,56 1,59 1,46 1,46 1,57 1,92 2,00 2,13

(N) (8.452) (926) (428) (863) (633) (1.865) (566) (569) (620) (199) (723) (278) (781)

Pregunta 14
Dígame, por favor, si está Ud. muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con cada una de las siguientes frases
sobre el deporte.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Es fuente de salud, ayuda a estar en forma
Muy de acuerdo 63,5 64,9 70,3 72,3 66,5 63,7 64,2 67,2 67,3 66,2 57,0 42,8 52,6
Bastante de
acuerdo

32,3 31,4 28,2 26,5 30,3 32,6 31,5 31,9 29,2 31,7 34,6 45,7 39,5

Poco de acuerdo 2,6 2,6 1,2 0,5 2,4 2,9 3,7 0,4 3,0 0,5 5,3 5,5 3,0
Nada de acuerdo 0,6 0,5 - 0,1 0,2 0,3 0,3 0,4 0,1 1,1 2,1 2,0 1,0
N.S. 0,3 0,4 - 0,2 0,6 0,2 - - 0,1 0,5 0,5 2,7 0,4
N.C. 0,6 0,2 0,4 0,4 - 0,3 0,5 - 0,3 - 0,6 1,2 3,5
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Permite liberar tensiones y el mal humor
Muy de acuerdo 63,0 64,4 70,3 68,3 66,9 62,5 65,0 66,3 66,1 63,8 56,2 47,2 54,7
Bastante de
acuerdo

30,5 29,4 24,6 28,0 29,0 31,5 30,2 30,4 27,6 29,7 32,1 39,4 34,8

Poco de acuerdo 3,3 3,6 2,4 2,3 3,2 3,3 3,3 2,6 3,3 1,5 5,8 1,8 4,1
Nada de acuerdo 1,7 1,1 2,3 0,6 0,7 1,5 1,0 0,4 1,6 5,1 4,4 5,0 1,5
N.S. 0,8 0,8 0,2 0,8 0,1 0,6 0,1 0,2 0,8 - 0,5 5,4 2,3
N.C. 0,7 0,7 0,3 0,1 0,2 0,5 0,4 - 0,6 - 1,0 1,3 2,5
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Permite relacionarse con las/os demás y hacer amigas/os
Muy de acuerdo 46,2 48,7 40,1 40,9 41,8 47,3 47,1 47,0 47,8 46,2 49,0 39,5 50,4
Bastante de
acuerdo

41,9 40,9 47,4 48,1 46,3 40,4 43,9 44,8 40,3 39,8 36,8 43,6 35,1

Poco de acuerdo 8,9 7,1 12,0 10,0 10,1 9,7 7,8 7,9 10,0 10,8 6,9 8,1 7,9
Nada de acuerdo 1,4 1,3 0,1 0,4 0,4 1,4 0,2 0,1 1,2 2,6 4,3 4,6 1,9
N.S. 0,7 1,0 0,1 0,3 0,7 0,5 0,2 0,1 0,4 0,3 1,8 2,5 1,1
N.C. 1,0 0,9 0,3 0,4 0,7 0,8 0,9 - 0,2 0,4 1,2 1,7 3,7
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Es un medio para aprender a tener autodisciplina
Muy de acuerdo 53,3 54,9 55,8 50,8 51,4 54,0 52,7 53,2 54,8 60,2 54,5 49,8 50,1
Bastante de
acuerdo

37,8 34,6 38,0 41,9 42,5 37,5 41,6 39,2 36,3 26,8 37,0 33,1 36,7

Poco de acuerdo 5,7 6,9 5,8 6,3 4,7 6,2 3,4 6,5 6,4 6,2 5,3 5,8 4,1
Nada de acuerdo 1,6 1,9 0,1 0,7 0,2 1,6 1,6 0,6 0,9 6,9 1,8 4,9 2,5
N.S. 0,8 0,4 0,1 0,3 0,5 0,4 0,4 0,5 1,0 - 0,3 3,8 3,4
N.C. 0,8 1,3 0,3 - 0,6 0,3 0,4 - 0,6 - 1,1 2,6 3,2
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ayuda a romper la monotonía de la vida cotidiana
Muy de acuerdo 48,5 51,6 41,8 47,5 41,5 48,6 50,2 50,1 50,4 53,5 49,9 51,1 47,5
Bastante de
acuerdo

40,1 37,7 44,5 41,6 48,9 40,4 39,3 40,9 40,6 28,6 37,1 35,8 38,1

Poco de acuerdo 7,9 6,9 12,1 9,2 7,9 8,4 8,0 7,7 7,6 8,8 8,2 5,7 4,8
Nada de acuerdo 2,0 1,3 1,2 1,2 1,3 1,8 1,7 0,7 1,2 6,9 3,4 3,1 4,5
N.S. 0,6 1,1 - 0,3 0,5 0,1 0,2 - - 2,2 0,6 4,0 1,7
N.C. 0,8 1,3 0,4 0,2 - 0,7 0,6 0,6 0,2 - 0,9 0,4 3,4
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Facilita el acercamiento entre personas de distintas nacionalidades y culturas
Muy de acuerdo 38,7 45,5 34,8 34,3 35,7 41,4 38,9 35,8 30,2 45,9 36,0 39,5 42,7
Bastante de
acuerdo

38,7 38,4 41,6 43,3 40,1 37,8 39,3 39,5 43,4 26,1 35,6 35,4 35,7

Poco de acuerdo 16,0 10,7 19,1 19,2 20,4 14,9 17,9 19,7 19,4 19,9 15,8 14,0 9,6
Nada de acuerdo 3,8 2,7 2,5 2,4 2,2 4,2 1,9 2,6 3,6 7,8 9,0 3,6 4,3
N.S. 1,5 1,0 1,3 0,7 1,2 1,0 1,3 1,2 1,1 0,3 2,5 4,5 3,8
N.C. 1,3 1,8 0,8 0,0 0,3 0,8 0,7 1,1 2,3 - 1,2 3,1 3,9
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 15
Hablando en términos generales, ¿diría Ud. que las instalaciones para la práctica del deporte que existen en su barrio,
comunidad o pueblo son suficientes o insuficientes para las necesidades de la población como Ud. y su familia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Son suficientes 56,8 51,3 56,9 55,1 56,0 57,4 59,9 58,1 60,2 56,7 60,2 54,9 55,8
Son insuficientes 39,2 44,5 41,9 42,3 41,2 39,5 37,5 40,5 34,4 41,1 35,7 33,3 34,7
En realidad, no
hay ninguna
instalación cerca
de casa

0,7 0,6 0,2 0,9 0,3 0,9 0,9 0,1 1,1 - 0,1 1,2 1,8

N.C. 3,3 3,7 1,0 1,7 2,5 2,3 1,6 1,2 4,4 2,2 4,0 10,6 7,6
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 16
¿Y qué diría Ud. sobre la disponibilidad de espacios al  aire libre para la práctica deportiva en su comunidad, son
suficientes o insuficientes?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Son suficientes 61,2 57,3 55,0 58,7 62,5 62,8 62,6 67,2 67,7 62,3 59,6 57,5 59,5
Son insuficientes 35,5 39,8 43,4 40,1 35,9 35,3 33,8 32,0 28,6 35,4 36,8 33,1 30,3
En realidad, no
hay ninguno
cerca de casa

0,8 0,5 0,4 0,1 0,2 1,0 1,3 0,4 1,1 - 0,5 2,0 1,5

N.C. 2,5 2,4 1,2 1,1 1,4 0,9 2,2 0,5 2,6 2,3 3,0 7,4 8,7
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta 17
Podría decirme si  Ud. o algún miembro de su familia utiliza en la actualidad alguno de los servicios y actividades
deportivas que ofrece el Ayuntamiento de su localidad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, los utiliza en la
actualidad

33,9 28,9 40,9 37,4 37,8 35,0 36,4 33,1 34,1 34,7 29,3 28,0 31,7

Los ha utilizado
anteriormente,
pero ahora no

33,9 38,7 37,0 37,5 33,4 35,3 37,5 36,9 34,2 29,7 26,1 25,1 25,9

Nunca los ha
utilizado

31,0 31,4 21,3 24,7 28,3 29,2 26,0 29,7 31,6 33,1 43,0 44,1 37,0

N.C. 1,2 1,1 0,8 0,4 0,4 0,5 0,1 0,3 0,1 2,6 1,6 2,9 5,4
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES UTILIZAN SERVICIOS O ACTIVIDADES DEPORTIVAS MUNICIPALES TANTO ELLOS/AS COMO SU FAMILIA
(1 en P17)
(N=2.881)

Pregunta 17a
En concreto, ¿de qué actividad o servicio se trata? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES ACTIVIDADES).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Utilización de
instalaciones
deportivas
municipales
(diversos
deportes)

43,5 43,3 44,6 47,1 41,5 42,1 42,2 40,9 42,2 38,3 42,1 51,8 48,3

Escuelas
deportivas
municipales
(diversos
deportes)

30,4 31,1 26,7 27,9 31,8 29,3 31,1 39,2 34,9 24,4 30,4 34,8 26,1

Natación en
piscina cubierta

25,3 23,6 30,7 29,3 28,5 23,5 27,2 25,9 31,9 29,6 18,7 16,0 19,2

Programa de
gimnasia para
adultos

10,8 11,2 11,1 9,9 13,9 9,8 9,4 8,1 10,5 12,2 11,5 10,7 13,9

Senderismo,
cicloturismo y
otras actividades
en la naturaleza

6,4 9,4 5,4 4,9 4,0 8,2 8,7 5,1 4,9 2,4 5,8 6,0 5,7

Natación en
piscina al aire
libre

5,8 3,9 7,5 4,4 5,0 5,1 9,2 3,3 8,4 2,0 5,5 3,9 9,8

Apoyo equipos
deportivos de
competición

3,2 3,5 2,0 3,1 3,9 2,1 7,4 1,9 3,3 3,8 5,6 - 2,4

Actividades
complementarias
(campamentos de
verano, cursos de
esquí, cursos de
recreación…)

2,2 1,9 3,3 3,6 3,7 1,6 1,7 1,3 2,0 - 0,4 - 4,4

Otro 0,9 0,4 1,5 1,5 0,7 0,3 2,4 0,8 - 0,7 - - 2,6
N.S. 0,9 1,3 - - - 1,1 0,5 0,6 - - 1,8 5,0 1,4
N.C. 0,3 - - - - - - 1,2 - 5,1 0,7 - -
(N) (2.881) (270) (176) (323) (240) (654) (206) (189) (212) (69) (212) (79) (252)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 17aMT
En concreto, ¿de qué actividad o servicio se trata? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES ACTIVIDADES). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Utilización de
instalaciones
deportivas
municipales
(diversos
deportes)

14,8 12,5 18,2 17,6 15,7 14,7 15,4 13,5 14,4 13,3 12,3 14,5 15,3

Escuelas
deportivas
municipales
(diversos
deportes)

10,3 9,0 10,9 10,4 12,0 10,2 11,3 13,0 11,9 8,5 8,9 9,7 8,3

Natación en
piscina cubierta

8,6 6,8 12,6 11,0 10,8 8,2 9,9 8,6 10,9 10,3 5,5 4,5 6,1

Programa de
gimnasia para
adultos

3,7 3,2 4,6 3,7 5,2 3,4 3,4 2,7 3,6 4,2 3,4 3,0 4,4

Senderismo,
cicloturismo y
otras actividades
en la naturaleza

2,2 2,7 2,2 1,8 1,5 2,9 3,2 1,7 1,7 0,8 1,7 1,7 1,8

Natación en
piscina al aire
libre

2,0 1,1 3,1 1,6 1,9 1,8 3,4 1,1 2,9 0,7 1,6 1,1 3,1

Apoyo equipos
deportivos de
competición

1,1 1,0 0,8 1,2 1,5 0,7 2,7 0,6 1,1 1,3 1,7 - 0,8

Actividades
complementarias
(campamentos de
verano, cursos de
esquí, cursos de
recreación…)

0,8 0,6 1,3 1,3 1,4 0,6 0,6 0,4 0,7 - 0,1 - 1,4

Otro 0,3 0,1 0,6 0,5 0,3 0,1 0,9 0,3 - 0,3 - - 0,8
N.S. 0,3 0,4 - - - 0,4 0,2 0,2 - - 0,5 1,4 0,4
N.C. 0,1 - - - - - - 0,4 - 1,8 0,2 - -
Han utilizado
anteriormente
servicios y
actividades
municipales y
ahora no o nunca
los han utilizado o
N.C. (P17)

66,1 71,1 59,1 62,6 62,2 65,0 63,6 66,9 65,9 65,3 70,7 72,0 68,3

(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 83,5 90,9 95,3 91,9 85,9 76,1 84,4 90,2 90,4 87,1 88,5 63,3 62,8
No votó 14,2 7,9 3,8 7,0 12,1 21,8 12,6 8,3 5,9 7,1 9,6 35,3 31,8
No tenía edad
para votar

0,8 - 0,4 0,8 1,5 0,9 1,7 1,2 1,1 4,4 0,5 - -

No tenía derecho
a voto

0,6 1,1 0,4 0,2 0,2 0,6 1,0 0,3 1,0 1,4 0,7 0,8 0,7

N.R. 0,3 - 0,1 - 0,3 0,5 0,2 - 1,3 - 0,2 - 0,7
N.C. 0,5 0,1 - 0,1 - 0,1 0,2 - 0,2 - 0,5 0,6 4,1
(N) (7.675) (890) (406) (821) (575) (1.647) (513) (511) (559) (182) (635) (215) (719)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C1)
(N=6.407)

Pregunta C2R
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 23,1 0,5 0,3 0,7 2,9 21,3 50,6 60,0 62,9 45,1 41,9 16,4 9,0
PSOE 28,6 49,5 40,5 49,4 53,7 27,5 16,2 8,2 5,9 6,1 5,8 27,7 16,4
VOX 8,3 0,3 0,1 0,3 1,4 4,9 6,5 11,9 18,5 26,3 37,7 9,6 3,5
Sumar 11,1 28,1 35,9 25,1 14,4 3,9 1,8 1,4 1,4 3,0 0,4 3,3 0,5
ERC 1,7 1,8 3,8 3,9 4,1 1,5 0,9 0,6 0,1 0,3 - 1,6 0,2
Junts 1,3 0,3 2,0 1,4 3,7 1,3 2,2 0,8 0,5 2,9 - 0,6 0,8
EH Bildu 0,9 2,7 4,1 1,8 0,2 0,2 - 0,1 - - - 0,6 0,2
EAJ-PNV 0,7 0,5 0,3 0,9 1,4 0,9 2,1 0,6 - - - 0,8 0,1
BNG 1,0 3,1 3,0 1,9 1,0 0,7 - 0,1 0,3 - - - 0,1
CCa 0,4 - - 0,1 0,2 0,9 0,8 0,7 - - 0,2 - 1,0
UPN 0,1 - - - - - 0,1 0,5 - 0,4 0,1 - -
PACMA 0,6 0,6 - 0,7 - 1,4 0,4 - - - 0,4 - 1,4
Otro partido 1,7 3,4 2,9 2,4 2,2 1,5 1,2 0,9 0,6 1,1 0,6 - 1,8
En blanco 1,8 0,2 0,3 0,7 2,1 4,3 2,9 0,4 - - - 0,8 5,2
Voto nulo 1,4 1,1 0,2 0,5 1,1 3,2 0,3 0,1 0,3 - 0,1 3,4 4,7
N.R. 3,2 1,5 2,0 2,5 3,2 4,8 1,8 2,2 2,4 5,9 1,6 9,9 6,2
N.C. 14,3 6,4 4,7 7,7 8,2 22,0 12,2 11,5 7,1 8,8 11,3 25,3 48,9
(N) (6.407) (809) (387) (755) (494) (1.254) (433) (461) (506) (159) (562) (136) (451)
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Pregunta C2a
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,4 0,5 0,3 0,6 2,3 14,3 38,7 48,6 51,3 35,9 32,6 7,9 5,1
PSOE 21,6 42,9 36,5 43,2 41,8 18,4 12,4 6,7 4,8 4,8 4,5 13,4 9,3
VOX 6,3 0,2 0,1 0,3 1,1 3,3 5,0 9,7 15,1 21,0 29,2 4,6 2,0
Sumar 8,4 24,3 32,4 22,0 11,2 2,6 1,4 1,1 1,1 2,4 0,3 1,6 0,3
ERC 1,3 1,6 3,4 3,4 3,2 1,0 0,7 0,5 0,1 0,3 - 0,8 0,1
Junts 0,9 0,2 1,8 1,3 2,9 0,9 1,7 0,7 0,4 2,3 - 0,3 0,5
EH Bildu 0,7 2,4 3,7 1,5 0,2 0,1 - 0,1 - - - 0,3 0,1
EAJ-PNV 0,5 0,4 0,3 0,8 1,1 0,6 1,6 0,5 - - - 0,4 0,1
BNG 0,8 2,7 2,7 1,7 0,8 0,4 - 0,1 0,2 - - - 0,1
CCa 0,3 - - 0,1 0,2 0,6 0,6 0,6 - - 0,2 - 0,5
UPN 0,0 - - - - - 0,1 0,4 - 0,3 0,1 - -
PACMA 0,5 0,5 - 0,6 - 0,9 0,3 - - - 0,3 - 0,8
Otro partido 1,3 2,9 2,6 2,1 1,7 1,0 0,9 0,7 0,5 0,8 0,4 - 1,0
En blanco 1,3 0,2 0,3 0,6 1,7 2,9 2,2 0,3 - - - 0,4 2,9
Nulo 1,0 0,9 0,1 0,4 0,8 2,1 0,2 0,1 0,2 - 0,0 1,7 2,7
No tenía edad 0,8 - 0,4 0,8 1,4 0,8 1,5 1,1 1,0 4,0 0,5 - -
No votó 12,8 7,5 3,6 6,6 11,0 19,2 11,4 7,4 5,3 6,5 8,4 26,9 28,7
No tenía derecho
a voto

0,6 1,0 0,4 0,2 0,2 0,5 0,9 0,3 0,9 1,2 0,6 0,6 0,6

N.R. 2,7 1,3 1,9 2,2 2,8 3,6 1,6 1,8 3,2 4,7 1,4 4,8 4,1
N.C. 20,9 10,4 9,7 11,7 15,7 26,7 18,8 19,5 15,8 15,7 21,5 36,4 41,1
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 4,3 7,2 - 0,7 2,3 3,1 3,8 1,9 2,0 5,5 6,2 10,3 10,9
Primaria 11,3 12,5 4,6 4,0 6,3 10,4 11,3 3,3 11,4 15,6 18,7 24,8 20,7
Secundaria 1ª
etapa

28,6 34,4 17,8 20,1 23,1 31,7 27,2 23,7 26,2 27,4 35,2 30,6 33,9

Secundaria 2ª
etapa

15,2 13,3 18,8 16,6 18,0 14,9 15,7 21,0 16,8 16,8 14,1 12,3 8,7

F.P. 15,0 15,4 17,1 17,0 16,1 18,0 11,2 13,1 14,9 11,3 11,5 12,6 12,2
Superiores 24,4 16,5 41,8 41,7 32,3 21,1 29,9 35,3 28,8 21,6 11,3 8,3 9,9
Otros 0,3 0,4 - - 1,4 0,1 - 1,2 - - 0,5 - -
N.C. 0,9 0,3 - - 0,4 0,6 0,8 0,5 - 1,8 2,5 1,1 3,7
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta C4
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a
practicante

18,0 11,1 6,5 4,7 6,4 14,6 19,7 24,4 34,6 31,0 33,8 28,8 23,5

Católico/a no
practicante

36,1 29,8 16,9 23,0 31,3 43,3 45,8 41,6 40,9 46,2 41,7 30,5 35,2

Creyente de otra
religión

5,9 4,4 1,8 2,3 4,4 5,8 4,8 6,4 5,9 3,9 9,9 15,1 9,0

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

10,5 10,0 24,3 18,8 18,4 9,0 9,5 9,2 5,7 7,7 4,5 4,3 6,2

Indiferente, no
creyente

12,5 12,5 13,6 19,8 21,1 15,5 13,1 10,6 6,7 3,3 3,1 8,6 8,3

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

14,6 30,0 35,6 30,7 17,3 10,0 6,0 5,9 5,9 6,3 5,1 8,4 7,9

N.C. 2,4 2,1 1,4 0,8 1,2 1,8 1,1 1,9 0,3 1,5 2,0 4,2 9,9
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=5.091)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 29,4 36,2 25,3 42,4 42,3 33,7 30,9 24,1 19,0 22,1 20,0 26,7 29,9
Casi nunca 20,6 22,5 29,8 26,9 24,7 20,9 17,0 21,9 17,4 18,0 21,0 17,1 18,1
Varias veces al
año

22,4 22,9 23,3 17,2 18,1 24,6 27,3 20,9 25,7 16,2 22,0 13,5 22,2

Dos o tres veces
al mes

9,4 7,3 13,7 7,9 5,7 8,0 8,5 9,5 14,2 20,9 8,3 14,8 7,3

Todos los
domingos y
festivos

11,3 6,1 4,9 3,4 6,8 8,7 11,7 16,1 16,3 14,8 15,5 17,1 11,5

Varias veces a la
semana

5,8 4,3 3,0 1,4 2,4 3,6 4,1 7,2 7,0 6,7 11,3 9,8 6,9

N.C. 1,1 0,6 - 0,8 - 0,4 0,6 0,3 0,3 1,3 1,9 1,1 4,3
N.P. - - - - - - - - - - - - -
(N) (5.091) (423) (108) (258) (266) (1.191) (398) (413) (505) (162) (618) (210) (538)
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Pregunta C5
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 46,4 45,8 41,0 43,5 48,5 45,7 53,3 51,2 50,4 52,7 43,9 39,9 44,5
Soltero/a 36,4 34,4 48,3 43,9 35,7 38,2 34,1 38,6 32,8 30,9 34,2 37,0 27,1
Viudo/a 7,5 9,2 2,9 3,0 6,1 5,8 4,2 3,9 7,9 6,1 12,5 14,4 16,5
Separado/a 2,1 1,1 1,7 1,7 1,3 2,5 1,9 1,1 2,4 2,7 3,2 2,2 3,0
Divorciado/a 7,3 9,5 6,2 7,7 8,3 7,8 6,4 5,2 6,5 7,7 6,2 5,4 6,8
N.C. 0,3 0,1 - 0,2 0,1 0,1 0,1 - - - - 1,2 2,1
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta C6
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 52,5 46,2 58,7 61,7 56,0 54,7 53,1 61,3 56,5 52,7 48,7 32,0 40,0
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,4 27,1 16,0 16,7 21,8 19,2 21,2 15,5 18,5 24,5 20,6 17,7 24,9

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

3,8 4,2 2,4 0,6 1,5 2,7 2,4 1,8 3,7 1,6 5,8 10,7 10,7

En paro y ha
trabajado antes

9,1 13,5 7,7 6,3 7,3 9,7 7,4 6,6 7,4 6,0 10,4 15,7 8,9

En paro y busca
su primer empleo

0,6 0,9 0,4 0,4 0,6 0,7 0,4 1,2 0,7 - 0,4 0,5 0,7

Estudiante 6,8 3,5 12,1 9,1 9,1 6,9 9,7 8,9 5,9 7,0 4,0 8,2 2,3
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,9 3,9 2,1 3,2 2,8 4,3 4,8 3,7 5,2 6,7 6,6 13,2 8,2

Otra situación 1,6 0,6 0,6 2,0 0,9 2,0 0,9 1,0 2,0 1,5 2,9 1,0 2,7
N.C. 0,3 0,1 - - - 0,0 - 0,1 - - 0,6 1,1 1,6
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C6)
(N=4.460)

Pregunta C6a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

79,2 86,5 83,6 85,2 82,9 78,8 79,3 75,1 67,8 81,0 71,7 83,2 77,1

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

5,5 1,7 1,7 3,0 5,4 4,7 7,7 11,4 9,9 7,3 8,5 1,5 4,7

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

12,4 10,1 9,6 10,7 9,5 14,6 11,3 10,4 21,7 9,2 15,2 7,0 9,5

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,4 - 1,3 - 0,2 0,6 - 0,6 0,3 2,0 0,8 - -

Miembro de una
cooperativa

1,0 1,2 2,1 0,9 1,0 0,4 1,4 1,2 - 0,5 0,5 5,5 1,5

Otra situación 0,8 0,3 0,2 - 1,0 0,7 - 0,9 0,2 - 3,1 - 2,0
N.C. 0,7 0,3 1,5 0,3 - 0,1 0,2 0,3 0,1 - 0,3 2,7 5,1
N.P. - - - - - - - - - - - - -
(N) (4.460) (431) (252) (532) (355) (1.022) (301) (349) (350) (105) (353) (90) (318)
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Pregunta C6ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

3,7 2,4 1,6 2,6 4,9 3,7 6,1 6,7 6,2 6,8 2,9 0,7 1,4

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

11,7 9,2 25,9 21,5 16,2 10,1 14,1 15,2 10,9 6,7 4,5 2,6 4,0

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

6,3 5,6 9,8 9,6 10,3 6,0 6,6 10,6 6,4 3,1 2,7 0,8 2,0

Personal de
apoyo
administrativo

4,2 2,9 5,3 6,1 4,7 5,1 2,6 4,6 4,6 1,6 3,8 2,3 3,1

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

9,9 10,7 7,1 10,1 10,9 8,8 9,1 11,5 9,3 13,7 12,8 7,8 9,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

1,9 2,9 1,0 0,6 0,5 2,2 2,1 1,0 3,0 2,3 2,9 - 2,1

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

5,1 3,6 3,2 4,2 2,7 7,9 2,6 4,6 5,4 8,1 6,4 3,4 5,0

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

3,5 4,3 1,1 4,3 1,8 3,9 4,4 2,4 5,9 3,6 4,1 1,3 2,4

Ocupaciones
elementales

4,6 4,2 2,6 2,1 3,0 5,2 3,9 2,0 3,4 3,9 7,3 11,5 7,1

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

0,8 0,2 0,2 0,3 0,4 0,9 1,5 2,0 1,3 2,7 0,8 - 0,8

Otra ocupación 0,1 0,0 - - 0,4 0,2 - - 0,1 - 0,2 - 0,3
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

20,4 27,1 16,0 16,7 21,8 19,2 21,2 15,5 18,5 24,5 20,6 17,7 24,9

Estudiante 6,8 3,5 12,1 9,1 9,1 6,9 9,7 8,9 5,9 7,0 4,0 8,2 2,3
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,9 3,9 2,1 3,2 2,8 4,3 4,8 3,7 5,2 6,7 6,6 13,2 8,2

Otra situación
inactiva

5,4 4,8 3,0 2,6 2,4 4,7 3,4 2,8 5,8 3,1 8,7 11,7 13,4

Parados/as 9,7 14,5 8,0 6,7 7,9 10,4 7,8 7,8 8,2 6,0 10,8 16,2 9,6
N.C. 0,9 0,3 0,9 0,2 0,1 0,8 0,1 0,8 0,1 0,2 0,8 2,5 4,4
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta C7
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más de 5.000 € 6,9 3,5 9,2 8,7 8,3 5,7 8,6 12,1 11,7 7,3 6,7 3,2 2,2
De 3.901 a 5.000
€

10,7 7,4 16,1 17,3 17,1 8,9 13,9 15,6 11,4 11,3 6,9 3,2 3,6

De 2.701 a 3.900
€

16,8 19,3 27,8 25,5 20,2 15,0 16,1 18,5 19,9 14,0 9,8 10,1 6,3

De 1.801 a 2.700
€

21,0 22,5 20,9 25,5 23,6 22,1 24,1 20,6 22,3 20,4 17,9 11,4 13,4

De 1.100 a 1.800
€

21,6 25,0 16,4 14,5 18,5 26,2 21,1 18,7 14,8 28,6 25,1 18,5 23,8

Menos de 1.100 € 16,1 19,0 6,1 5,7 9,4 15,7 12,0 9,0 12,4 9,0 26,6 36,5 31,5
N.S. 3,0 0,9 1,7 1,7 2,0 2,6 2,1 2,1 4,8 2,0 3,7 9,2 6,8
N.C. 3,8 2,3 1,9 1,2 0,9 3,7 2,1 3,4 2,7 7,5 3,3 7,9 12,5
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)

Pregunta C8a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y
media alta

4,4 2,5 6,4 4,9 6,1 3,5 6,0 8,2 7,2 5,1 3,9 3,3 0,7

Clase media-
media

42,8 32,8 40,1 49,2 47,5 44,8 50,0 55,4 51,1 45,3 40,5 29,8 26,1

Clase media-baja 11,4 10,9 12,3 13,5 15,2 13,6 12,6 9,3 8,6 15,7 7,1 2,4 9,5
Clase
trabajadora/obrer
a/proletariado

9,1 17,8 19,7 12,0 10,5 6,8 4,1 4,7 5,3 3,7 5,9 6,6 9,2

Clase baja/pobre 17,1 21,1 15,6 14,7 14,0 18,7 14,4 12,3 11,4 16,5 18,8 20,7 21,9
Otras 7,3 6,8 4,1 4,5 3,1 6,8 4,6 4,4 7,1 7,7 11,3 18,0 13,7
N.S. 6,2 6,7 1,7 1,1 3,1 4,3 6,5 3,8 8,2 6,0 11,1 15,6 12,3
N.C. 1,6 1,4 - 0,1 0,6 1,4 1,8 1,8 0,9 - 1,3 3,4 6,6
(N) (8.487) (934) (430) (863) (634) (1.870) (566) (569) (620) (199) (724) (282) (795)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,6 40,2 47,4 42,6 56,7 50,1 57,0 49,3
Mujer 51,4 59,8 52,6 57,4 43,3 49,9 43,0 50,7
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 16 a 24 años 10,7 7,3 7,0 16,5 15,7 14,8 15,3 5,6
De 25 a 34 años 13,2 8,2 9,8 27,9 16,1 16,4 17,9 9,3
De 35 a 44 años 17,9 11,6 16,5 23,8 16,0 22,3 24,2 16,4
De 45 a 54 años 19,0 15,9 20,6 16,6 18,3 20,6 19,0 21,0
De 55 a 64 años 16,0 15,5 19,6 9,3 15,4 13,1 12,7 19,1
De 65 a 74 años 11,7 16,0 14,0 3,7 12,5 7,0 7,3 10,7
75 y más años 11,5 25,4 12,4 2,1 6,0 5,9 3,6 18,0
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La nacionalidad española 88,6 88,5 92,1 45,3 91,6 91,4 93,6 86,3
La nacionalidad española y otra 3,8 3,1 3,0 12,2 3,8 3,2 3,6 6,4
Otra nacionalidad 7,5 8,4 4,9 42,5 4,6 5,4 2,8 7,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 1
Independientemente de que Ud. lo practique o no, ¿diría que se interesa mucho, bastante, poco o nada por el deporte?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Mucho 24,6 24,6 23,5 31,4 23,3 27,9 23,3 21,1
Bastante 36,0 30,4 36,0 24,5 43,6 39,0 41,0 29,0
Poco 29,1 31,5 29,8 32,0 26,5 25,8 28,0 28,3
Nada 9,6 12,3 10,2 11,6 6,1 7,3 7,4 16,8
N.C. 0,7 1,3 0,6 0,5 0,5 0,1 0,3 4,8
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Pregunta 2
¿Practica Ud. actualmente o ha practicado anteriormente algún deporte?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Practica uno 18,8 17,7 18,3 14,0 17,8 21,9 21,7 18,4
Practica varios 29,1 23,8 26,4 23,6 37,1 35,2 33,7 29,0
Lo ha practicado, pero ahora ya no 34,9 35,6 36,9 41,0 33,0 30,3 32,9 28,9
No practica ninguno 17,1 22,9 18,4 21,4 12,1 12,5 11,7 23,3
N.C. 0,0 0,0 - - - 0,0 - 0,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2a
Habitualmente, ¿con quién hace deporte?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La mayor parte de las veces solo/a 31,2 27,7 28,6 32,6 33,4 34,2 34,2 37,1
Con un grupo de amigos/as 20,8 23,1 22,0 24,4 17,3 18,6 20,4 16,2
Con un grupo de compañeros/as de
estudios o trabajo

3,5 4,7 3,3 3,6 3,9 4,7 1,2 6,2

Con algún miembro de la familia 7,8 8,7 9,8 5,3 5,7 5,8 7,3 3,1
Depende, una veces solo/a y otras en
grupo

33,3 32,2 33,1 33,4 37,0 33,8 31,6 34,3

Otras respuestas 3,2 3,4 2,9 0,7 2,5 2,8 5,2 2,5
N.S. 0,0 - - - - 0,1 - 0,5
N.C. 0,2 0,2 0,3 - 0,2 - 0,1 -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Pregunta 2aMT
Habitualmente, ¿con quién hace deporte? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La mayor parte de las veces solo/a 15,0 11,5 12,8 12,2 18,3 19,5 18,9 17,6
Con un grupo de amigos/as 10,0 9,6 9,8 9,2 9,5 10,6 11,3 7,7
Con un grupo de compañeros/as de
estudios o trabajo

1,7 1,9 1,5 1,3 2,2 2,7 0,7 2,9

Con algún miembro de la familia 3,7 3,6 4,4 2,0 3,1 3,3 4,0 1,5
Depende, una veces solo/a y otras en
grupo

16,0 13,4 14,8 12,5 20,3 19,3 17,5 16,3

Otras respuestas 1,5 1,4 1,3 0,3 1,4 1,6 2,9 1,2
N.S. 0,0 - - - - 0,1 - 0,3
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - 0,0 -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 69



 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2b
¿Podría decirme por qué motivos principalmente practica Ud. deporte? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer motivo
Por mantener y/o mejorar la salud 50,2 51,5 48,7 48,0 52,9 49,8 49,7 58,8
Porque le gusta el deporte 14,5 13,5 14,2 15,3 12,0 16,1 16,4 10,6
Por mantener la línea/la forma física 8,4 7,8 10,2 5,7 8,4 8,8 6,2 5,1
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

7,1 7,2 6,5 7,2 8,9 7,5 6,1 11,5

Por diversión y pasar el tiempo 7,1 6,3 6,7 5,9 7,5 5,3 10,8 2,6
Por hacer ejercicio físico 3,4 4,4 3,2 9,4 2,1 3,0 2,3 6,5
Por evasión (escapar de lo habitual) 2,1 1,5 2,6 1,2 2,5 2,1 1,9 1,2
Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

1,7 1,5 2,0 1,6 1,5 1,4 1,7 -

Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

1,5 2,3 1,4 1,0 1,2 1,4 1,4 -

Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

1,4 1,0 1,1 2,5 0,4 2,4 1,9 2,3

Por profesión, estudios 0,9 2,0 0,9 1,0 1,3 0,3 - 1,4
Contacto con la naturaleza 0,6 0,1 0,8 0,2 0,4 0,1 1,4 -
Por encontrarse con amigos/as 0,6 0,7 1,0 - 0,5 0,3 0,1 -
Porque le gusta competir 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 0,3 0,1 -
Por pasar tiempo con la familia 0,1 - - 0,8 - 0,2 0,1 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,0 - - - - 0,1 - -

Otro motivo 0,2 - 0,2 - 0,2 0,8 0,1 -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo motivo
Por mantener y/o mejorar la salud 19,5 19,1 18,8 21,4 21,7 18,9 20,1 16,2
Por mantener la línea/la forma física 14,4 10,6 14,1 16,6 14,9 15,7 16,6 11,2
Por diversión y pasar el tiempo 13,0 12,0 12,2 15,8 12,8 15,4 13,9 6,6
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

10,8 7,4 11,7 10,7 14,8 11,0 9,5 8,6

Porque le gusta el deporte 8,6 12,9 8,3 8,3 7,1 7,3 6,6 17,0
Por evasión (escapar de lo habitual) 4,1 2,8 3,8 6,5 3,8 4,5 5,6 -
Por hacer ejercicio físico 4,0 5,4 4,2 2,7 3,1 3,6 3,1 7,3
Por encontrarse con amigos/as 3,5 5,6 3,1 4,6 3,1 2,9 3,5 1,8
Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

2,7 1,5 2,8 2,2 3,0 3,3 2,5 5,1

Contacto con la naturaleza 1,2 0,9 1,1 0,8 1,1 1,1 1,9 1,8
Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

1,0 1,1 1,7 0,2 0,6 0,7 0,1 0,9

Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

0,8 1,0 0,8 - 0,6 0,6 1,5 -

Por profesión, estudios 0,7 0,5 0,5 0,5 0,9 1,0 0,9 2,4
Porque le gusta competir 0,4 0,5 0,4 - 0,2 0,4 0,6 0,3
Por pasar tiempo con la familia 0,4 0,2 0,7 1,0 0,2 0,1 0,1 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,1 -

Otro motivo 0,4 1,4 0,2 0,6 0,1 0,3 0,2 -
Ninguno 0,1 - 0,0 - - - 0,7 -
N.S. 3,4 4,4 3,7 1,3 4,4 1,8 3,3 1,0
N.C. 10,8 12,6 11,7 6,5 7,5 11,6 9,1 19,7
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tercer motivo
Por diversión y pasar el tiempo 7,5 8,6 5,7 11,4 8,4 9,4 6,7 5,6
Por encontrarse con amigos/as 6,0 5,2 5,6 2,1 5,8 8,8 7,1 1,3
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

5,5 8,0 5,3 5,5 6,4 4,1 4,6 2,8

Por mantener la línea/la forma física 5,4 2,0 6,4 9,4 6,3 4,7 5,5 6,6
Por mantener y/o mejorar la salud 5,3 3,4 5,2 9,0 5,1 7,5 4,6 2,6
Porque le gusta el deporte 4,2 3,3 5,2 3,2 4,1 4,0 3,6 5,5
Por evasión (escapar de lo habitual) 4,0 4,1 4,1 3,6 3,5 3,7 4,8 0,6
Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

2,3 2,1 1,9 4,3 2,8 2,6 2,4 -

Por hacer ejercicio físico 2,0 2,9 1,9 2,6 2,8 1,1 1,9 0,5
Contacto con la naturaleza 1,3 1,2 1,7 0,6 0,9 1,4 1,3 -
Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

0,8 1,3 0,6 - 0,7 1,2 0,8 -

Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

0,8 2,1 0,7 0,2 0,3 0,6 0,6 -

Por profesión, estudios 0,4 0,1 0,4 0,9 0,6 0,5 0,3 1,7
Porque le gusta competir 0,4 0,5 0,4 - 0,7 - 0,4 1,4
Por pasar tiempo con la familia 0,3 0,6 0,3 - 0,5 0,1 0,2 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,1 0,1 0,0 - 0,2 0,2 0,1 0,4

Otro motivo 0,6 0,5 0,7 1,5 0,7 0,1 0,6 2,4
Ninguno 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 -
N.S. 10,5 8,8 10,8 14,0 11,0 10,3 10,4 11,9
N.C. 42,3 45,0 42,9 31,4 39,1 39,8 44,0 56,8
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Por mantener y/o mejorar la salud 74,9 74,0 72,7 78,4 79,7 76,3 74,4 77,6
Por mantener la línea/la forma física 28,2 20,4 30,8 31,7 29,5 29,1 28,3 22,9
Por diversión y pasar el tiempo 27,6 26,9 24,6 33,1 28,7 30,0 31,4 14,7
Porque le gusta el deporte 27,3 29,7 27,7 26,8 23,2 27,3 26,6 33,1
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

23,5 22,6 23,5 23,4 30,1 22,6 20,2 22,9

Por evasión (escapar de lo habitual) 10,2 8,4 10,6 11,3 9,8 10,3 12,3 1,8
Por encontrarse con amigos/as 10,1 11,5 9,7 6,6 9,4 12,0 10,7 3,1
Por hacer ejercicio físico 9,4 12,7 9,2 14,7 8,0 7,8 7,2 14,3
Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

6,4 4,6 5,8 9,0 6,2 8,2 6,8 7,4

Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

3,4 4,7 4,5 2,0 2,3 2,7 2,4 0,9

Contacto con la naturaleza 3,2 2,2 3,6 1,7 2,5 2,7 4,6 1,8
Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

3,1 4,6 2,8 1,0 2,5 3,2 3,7 -

Por profesión, estudios 2,0 2,6 1,8 2,4 2,8 1,8 1,3 5,6
Porque le gusta competir 1,1 1,3 1,2 0,2 1,2 0,7 1,0 1,7
Por pasar tiempo con la familia 0,7 0,7 1,1 1,8 0,7 0,4 0,3 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,2 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 0,4

Otro motivo 1,3 1,9 1,1 2,2 1,0 1,2 0,9 2,4
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Pregunta 2bMT
¿Podría decirme por qué motivos principalmente practica Ud. deporte? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer motivo
Por mantener y/o mejorar la salud 24,1 21,4 21,8 18,0 29,0 28,5 27,6 27,8
Porque le gusta el deporte 6,9 5,6 6,4 5,8 6,6 9,2 9,1 5,0
Por mantener la línea/la forma física 4,0 3,2 4,6 2,1 4,6 5,0 3,4 2,4
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

3,4 3,0 2,9 2,7 4,9 4,3 3,4 5,5

Por diversión y pasar el tiempo 3,4 2,6 3,0 2,2 4,1 3,0 6,0 1,2
Por hacer ejercicio físico 1,6 1,8 1,4 3,5 1,1 1,7 1,3 3,1
Por evasión (escapar de lo habitual) 1,0 0,6 1,2 0,5 1,4 1,2 1,0 0,6
Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

0,8 0,6 0,9 0,6 0,8 0,8 0,9 -

Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

0,7 1,0 0,6 0,4 0,7 0,8 0,8 -

Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

0,7 0,4 0,5 0,9 0,2 1,4 1,0 1,1

Por profesión, estudios 0,4 0,8 0,4 0,4 0,7 0,2 - 0,7
Contacto con la naturaleza 0,3 0,0 0,4 0,1 0,2 0,1 0,8 -
Por encontrarse con amigos/as 0,3 0,3 0,4 - 0,3 0,2 0,0 -
Porque le gusta competir 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0 -
Por pasar tiempo con la familia 0,0 - - 0,3 - 0,1 0,0 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,0 - - - - 0,0 - -

Otro motivo 0,1 - 0,1 - 0,1 0,5 0,0 -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 74



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo motivo
Por mantener y/o mejorar la salud 9,3 7,9 8,4 8,0 11,9 10,8 11,1 7,7
Por mantener la línea/la forma física 6,9 4,4 6,3 6,2 8,1 8,9 9,2 5,3
Por diversión y pasar el tiempo 6,2 5,0 5,4 5,9 7,0 8,8 7,7 3,1
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

5,2 3,1 5,2 4,0 8,1 6,3 5,3 4,1

Porque le gusta el deporte 4,1 5,3 3,7 3,1 3,9 4,1 3,7 8,1
Por evasión (escapar de lo habitual) 2,0 1,2 1,7 2,4 2,1 2,6 3,1 -
Por hacer ejercicio físico 1,9 2,2 1,9 1,0 1,7 2,1 1,7 3,5
Por encontrarse con amigos/as 1,7 2,3 1,4 1,7 1,7 1,7 1,9 0,9
Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

1,3 0,6 1,2 0,8 1,7 1,9 1,4 2,4

Contacto con la naturaleza 0,6 0,4 0,5 0,3 0,6 0,6 1,1 0,9
Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

0,5 0,5 0,8 0,1 0,3 0,4 0,1 0,4

Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

0,4 0,4 0,3 - 0,3 0,3 0,8 -

Por profesión, estudios 0,3 0,2 0,2 0,2 0,5 0,6 0,5 1,1
Porque le gusta competir 0,2 0,2 0,2 - 0,1 0,2 0,3 0,2
Por pasar tiempo con la familia 0,2 0,1 0,3 0,4 0,1 0,1 0,0 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 - 0,0 -

Otro motivo 0,2 0,6 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 -
Ninguno 0,1 - 0,0 - - - 0,4 -
N.S. 1,6 1,8 1,6 0,5 2,4 1,0 1,9 0,5
N.C. 5,2 5,2 5,2 2,5 4,1 6,6 5,0 9,3
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tercer motivo
Por diversión y pasar el tiempo 3,6 3,6 2,5 4,3 4,6 5,4 3,7 2,6
Por encontrarse con amigos/as 2,9 2,2 2,5 0,8 3,2 5,0 4,0 0,6
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

2,6 3,3 2,4 2,1 3,5 2,4 2,6 1,3

Por mantener la línea/la forma física 2,6 0,8 2,9 3,5 3,4 2,7 3,1 3,1
Por mantener y/o mejorar la salud 2,5 1,4 2,3 3,4 2,8 4,3 2,5 1,3
Porque le gusta el deporte 2,0 1,4 2,3 1,2 2,2 2,3 2,0 2,6
Por evasión (escapar de lo habitual) 1,9 1,7 1,8 1,4 1,9 2,1 2,7 0,3
Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

1,1 0,9 0,9 1,6 1,5 1,5 1,3 -

Por hacer ejercicio físico 1,0 1,2 0,8 1,0 1,5 0,6 1,0 0,2
Contacto con la naturaleza 0,6 0,5 0,8 0,2 0,5 0,8 0,7 -
Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

0,4 0,5 0,3 - 0,4 0,7 0,4 -

Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

0,4 0,9 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 -

Por profesión, estudios 0,2 0,1 0,2 0,3 0,3 0,3 0,2 0,8
Porque le gusta competir 0,2 0,2 0,2 - 0,4 - 0,2 0,6
Por pasar tiempo con la familia 0,1 0,2 0,2 - 0,3 0,0 0,1 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,0 0,1 0,0 - 0,1 0,1 0,0 0,2

Otro motivo 0,3 0,2 0,3 0,6 0,4 0,0 0,3 1,2
Ninguno 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 -
N.S. 5,1 3,6 4,8 5,2 6,0 5,9 5,8 5,7
N.C. 20,3 18,7 19,2 11,8 21,5 22,8 24,4 26,9
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 76



Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Por mantener y/o mejorar la salud 35,9 30,7 32,5 29,5 43,7 43,6 41,2 36,8
Por mantener la línea/la forma física 13,5 8,5 13,8 11,9 16,2 16,6 15,7 10,9
Por diversión y pasar el tiempo 13,2 11,2 11,0 12,4 15,7 17,2 17,4 7,0
Porque le gusta el deporte 13,1 12,3 12,4 10,1 12,7 15,6 14,7 15,7
Por bienestar, porque le hace sentir
bien

11,3 9,4 10,5 8,8 16,5 12,9 11,2 10,9

Por evasión (escapar de lo habitual) 4,9 3,5 4,7 4,3 5,4 5,9 6,8 0,8
Por encontrarse con amigos/as 4,9 4,8 4,3 2,5 5,1 6,9 5,9 1,5
Por hacer ejercicio físico 4,5 5,3 4,1 5,5 4,4 4,4 4,0 6,8
Para relajarse, liberar estrés, dormir
bien

3,1 1,9 2,6 3,4 3,4 4,7 3,8 3,5

Por prescripción/recomendación
médica o como forma de solucionar
un problema específico de salud:
colesterol, hipertensión, dolores de
espalda, etc.

1,6 1,9 2,0 0,7 1,3 1,5 1,3 0,4

Contacto con la naturaleza 1,5 0,9 1,6 0,6 1,4 1,5 2,6 0,9
Por costumbre, lo ha hecho toda la
vida

1,5 1,9 1,2 0,4 1,4 1,8 2,0 -

Por profesión, estudios 1,0 1,1 0,8 0,9 1,5 1,0 0,7 2,6
Porque le gusta competir 0,5 0,5 0,5 0,1 0,6 0,4 0,6 0,8
Por pasar tiempo con la familia 0,4 0,3 0,5 0,7 0,4 0,2 0,2 -
Por motivos relacionados con el
medio ambiente

0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2

Otro motivo 0,6 0,8 0,5 0,8 0,6 0,7 0,5 1,2
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2c
Y en concreto, ¿me podría decir qué deporte o deportes practica? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer deporte que practica
Andar/caminar 9,7 19,3 12,7 6,5 5,9 4,6 3,0 10,9
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

9,5 10,9 11,6 4,5 8,2 8,2 7,6 9,9

Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

8,1 6,1 9,2 2,7 9,2 8,2 8,4 5,9

Carrera a pie (running, jogging) 7,6 5,6 6,9 7,4 6,7 9,2 9,6 12,0
Natación recreativa 6,9 10,1 6,5 6,0 6,4 6,1 5,9 10,3
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 6,2 5,1 5,6 3,3 6,3 4,3 10,2 9,6
Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

5,7 5,1 5,6 4,7 7,8 4,9 6,4 3,8

Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 4,7 2,4 4,6 5,3 4,6 6,6 5,7 2,1
Pádel 4,4 4,7 4,8 2,8 3,7 5,4 3,9 2,0
Fútbol 3,5 3,1 3,1 9,8 3,3 4,5 2,3 1,2
Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

3,3 2,7 2,9 4,7 4,6 2,7 3,2 9,3

CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

2,7 2,0 2,5 0,9 2,4 4,4 3,5 0,9

Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

2,5 2,6 2,2 3,9 1,7 3,0 2,8 3,2

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

2,3 2,5 2,5 2,7 2,6 1,3 2,7 -

Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

2,2 1,0 1,5 4,2 4,2 1,9 3,5 -

Atletismo 2,1 2,0 2,1 1,9 1,9 1,9 2,2 3,5
Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 2,0 1,6 2,1 7,6 0,4 1,5 2,4 0,6
Baloncesto 1,9 0,9 1,6 6,4 1,9 1,9 2,1 4,3
Tenis 1,2 0,6 1,5 1,1 1,6 1,4 1,1 0,6
Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

1,2 1,4 1,1 0,2 2,1 1,4 0,5 1,0

Artes marciales (yudo, karate, etc.) 1,1 0,4 0,7 1,2 1,2 1,5 2,2 2,4
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,8 0,9 0,7 0,8 1,4 0,8 0,7 1,1

Escalada/espeleología 0,8 - 0,8 1,4 0,7 0,8 1,3 1,0
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,8 1,5 0,2 3,6 0,3 0,5 0,9 -
Bailes de salón 0,8 0,2 0,7 - 0,5 2,0 0,7 -
Tiro y caza 0,6 1,3 0,7 - 0,1 0,4 0,8 -
Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

0,6 0,6 0,2 - 0,9 1,3 0,5 0,9

Golf, pitch and putt, mini golf 0,6 0,7 0,7 - 0,8 0,3 0,2 0,7
Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,5 0,2 0,7 0,5 0,7 0,5 0,2 -
Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,5 - 0,3 - 1,6 0,5 0,5 1,0
Motociclismo, motocross, trial 0,4 0,1 0,6 0,5 1,3 - 0,2 -
Surf 0,3 - 0,5 0,5 0,4 0,7 - -
Hípica, polo 0,3 0,6 0,2 0,2 0,4 0,2 0,3 -
Balonmano, balonmano playa 0,3 0,5 0,0 - 0,2 0,4 0,7 -
Ciclismo de competición 0,3 0,3 0,0 - 0,2 1,4 - -
Danza 0,3 0,1 0,2 0,4 0,8 0,1 0,3 -
Tenis mesa 0,3 0,1 0,1 - 0,5 0,6 0,4 -
Hockey (hierba, hielo y sala) 0,2 0,1 - - - 1,3 0,1 -
Rugby, rugby 7 0,2 0,4 0,2 0,4 0,2 - 0,3 -
Natación de competición 0,2 - 0,2 - 0,2 0,3 0,2 1,0
Pesca 0,2 - 0,2 - 0,2 0,2 0,2 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,2 0,7 0,1 - - 0,1 0,1 -

Triathlon, duathlon 0,2 0,2 0,2 - 0,2 0,2 0,1 -
Badminton 0,1 - 0,1 0,5 - 0,2 0,1 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,5
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 0,1 0,1 - 0,1 - 0,2 -

Vela (navegación, windsurf) 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
Ajedrez 0,1 0,3 0,0 - 0,1 - 0,1 -
Tiro con arco 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,2 -
Squash 0,1 0,3 - - 0,1 - 0,1 -
Barranquismo 0,1 - - - - - 0,4 -
Bolos, petanca 0,1 - 0,1 - - 0,2 - -
Gimnasia rítmica y gimnasia artística 0,0 - 0,1 0,3 - - - -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,0 - - - 0,2 0,1 - -
Otro 0,9 0,4 0,7 3,1 1,4 0,9 0,6 0,6
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - -
N.C. 0,2 0,2 - - - 0,5 0,3 -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo deporte que practica
Andar/caminar 6,3 8,9 8,3 4,4 5,1 3,6 3,2 9,2
Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

4,6 3,1 3,9 5,3 5,8 5,8 5,5 5,3

Carrera a pie (running, jogging) 4,6 3,9 4,6 3,4 3,5 5,2 6,2 0,4
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

4,5 5,4 4,1 1,6 7,8 3,7 2,8 9,2

Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 4,4 2,0 3,6 4,6 5,7 7,1 4,9 2,6
Natación recreativa 4,2 4,9 4,6 1,3 3,7 3,4 4,7 3,4
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 3,9 2,6 3,8 2,7 5,2 4,5 4,2 5,0
Pádel 3,7 3,0 3,6 1,9 4,1 3,5 5,4 -
Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

2,9 2,5 2,8 2,0 3,3 3,6 2,5 4,2

Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

2,2 1,9 2,3 3,2 2,9 2,1 1,8 2,1

Fútbol 1,7 2,0 1,4 4,4 0,8 1,0 2,1 2,8
Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

1,6 2,7 1,5 3,4 0,6 1,8 0,7 4,0

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

1,5 1,9 1,5 2,3 1,6 0,9 0,9 2,8

CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

1,3 0,5 1,4 0,9 1,4 1,5 2,2 -

Baloncesto 1,1 0,8 1,0 3,0 0,8 1,6 0,9 -
Tenis 1,0 0,9 0,8 2,0 0,8 1,0 1,5 -
Atletismo 0,9 1,1 1,0 2,4 0,7 1,1 0,4 1,5
Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 0,8 0,7 0,5 0,8 1,1 0,9 1,1 -
Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

0,8 0,7 0,8 - 1,9 0,6 0,5 -

Escalada/espeleología 0,7 0,3 0,1 0,9 1,2 0,9 1,8 0,5
Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

0,7 1,4 0,4 0,6 0,9 0,5 0,6 2,1

Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

0,7 0,6 0,6 - 0,7 1,4 0,6 -

Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,5 0,1 0,2 - 0,7 0,9 1,1 0,5
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,4 0,1 0,4 0,6 0,3 0,6 0,5 0,9

Pesca 0,4 0,2 0,7 - 0,6 0,1 0,2 -
Bailes de salón 0,4 0,2 0,6 - 0,2 0,3 0,2 -
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,3 0,1 0,2 2,5 0,9 - 0,2 -
Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,3 0,3 0,4 0,2 0,2 0,1 0,7 -
Tiro y caza 0,3 0,6 0,5 0,2 - 0,2 0,1 -
Hípica, polo 0,3 0,6 0,2 0,3 - 1,0 - -
Artes marciales (yudo, karate, etc.) 0,3 0,4 0,2 1,6 0,7 0,2 0,1 -
Danza 0,3 0,3 - 2,1 0,2 0,6 0,3 -
Natación de competición 0,3 0,1 0,2 0,2 0,6 0,2 0,3 -
Golf, pitch and putt, mini golf 0,3 0,6 0,2 - 0,5 0,1 0,1 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,2 0,2 0,3 - - 0,2 0,2 -
Motociclismo, motocross, trial 0,2 0,1 0,2 0,2 0,4 0,1 0,1 -
Bolos, petanca 0,2 - 0,3 1,1 0,1 - - -
Balonmano, balonmano playa 0,1 - - 2,0 0,3 - - -
Barranquismo 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - 0,5 -
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,1 - -

Surf 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - 0,3 -
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 - - 0,2 0,1 - 0,6 -

Rugby, rugby 7 0,1 0,2 - - 0,5 - 0,1 -
Badminton 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
Vela (navegación, windsurf) 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - -
Gimnasia rítmica y gimnasia artística 0,1 - 0,2 - - - - -
Tiro con arco 0,1 - 0,1 - - 0,1 - -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,1 - - - 0,5 - - -
Triathlon, duathlon 0,1 0,2 - - - - 0,1 -
Ciclismo de competición 0,1 - 0,0 - - 0,2 0,1 -
Squash 0,0 0,2 - - - 0,1 - -
Tenis mesa 0,0 - 0,1 - 0,1 - - -
Ajedrez 0,0 - - - - - 0,1 -
Hockey (hierba, hielo y sala) 0,0 - 0,0 - - - - -
Otro 0,9 0,8 0,9 0,6 0,5 0,8 0,6 4,7
N.C. 39,3 42,6 40,9 37,2 32,4 38,4 39,2 38,8
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tercer deporte que practica
Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

2,4 1,5 2,2 0,9 3,5 1,9 3,6 0,5

Natación recreativa 2,2 1,6 1,6 4,3 3,3 2,8 2,5 1,6
Andar/caminar 2,2 2,2 2,4 1,1 1,5 2,9 1,9 0,5
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 2,1 0,9 1,3 0,6 4,4 2,5 2,6 5,8
Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 1,8 1,8 1,2 2,5 2,5 1,7 2,4 2,1
Carrera a pie (running, jogging) 1,6 1,1 2,0 0,4 1,2 2,0 1,8 1,6
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

1,6 2,9 1,0 1,3 1,6 1,4 1,3 3,5

Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

1,5 1,2 1,3 2,7 1,3 1,7 2,1 -

Pádel 1,2 1,4 0,8 1,4 1,6 1,4 1,5 -
Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

1,0 0,8 1,0 2,1 0,9 0,4 1,0 2,1
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

0,9 1,7 0,3 1,5 1,1 1,5 0,8 -

Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

0,9 0,6 0,8 2,7 1,1 0,5 0,8 2,1

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

0,7 0,8 1,1 0,6 0,4 0,8 0,3 -

Fútbol 0,7 0,6 0,8 - 1,2 0,5 0,7 -
CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

0,4 0,2 0,3 0,4 0,9 0,4 0,4 -

Escalada/espeleología 0,4 0,1 0,1 - 0,3 1,6 0,5 -
Baloncesto 0,4 - 0,6 1,2 0,3 0,5 0,3 -
Atletismo 0,4 0,7 0,4 0,6 0,3 0,1 0,4 -
Bailes de salón 0,4 0,3 0,4 - 0,1 - 0,6 3,1
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,3 0,6 0,2 1,1 - 0,6 0,2 0,5
Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

0,3 0,1 0,3 0,9 1,1 0,1 0,1 -

Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,3 0,1 0,6 - 0,3 0,2 0,3 -
Tenis 0,3 0,3 0,3 0,8 0,2 0,4 0,1 -
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,3 0,1 0,4 - 0,4 0,2 0,2 -

Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 0,2 0,1 0,3 0,5 0,3 0,2 0,3 -
Artes marciales (yudo, karate, etc.) 0,2 - 0,1 0,3 0,1 0,7 0,4 -
Surf 0,2 0,3 0,2 1,5 - - 0,3 -
Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

0,2 0,2 0,4 - 0,2 0,2 - 0,4

Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 0,1 2,5
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,2 0,3 0,3 - - 0,2 - -

Vela (navegación, windsurf) 0,2 - 0,0 - 0,1 0,8 - 1,0
Golf, pitch and putt, mini golf 0,1 0,2 0,1 - - 0,4 0,1 0,4
Tiro con arco 0,1 - - - - 0,2 0,6 -
Danza 0,1 - 0,0 - 0,2 0,2 0,2 -
Natación de competición 0,1 - 0,0 - 0,3 0,1 0,1 -
Tenis mesa 0,1 - 0,2 - - - 0,1 -
Motociclismo, motocross, trial 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
Tiro y caza 0,1 - - - - 0,4 0,1 -
Bolos, petanca 0,1 - 0,1 - - 0,3 - -
Ajedrez 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,2 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,1 - 0,1 - - - 0,2 -
Pesca 0,1 0,1 0,1 - - - 0,2 -
Badminton 0,1 - 0,1 - - - 0,1 -
Ciclismo de competición 0,1 - 0,1 - - - 0,1 -
Barranquismo 0,0 - 0,0 - 0,2 0,1 - -
Hípica, polo 0,0 0,2 0,0 - - 0,1 - -
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,0 - 0,1 - 0,1 - - -

Triathlon, duathlon 0,0 - 0,0 - - - 0,2 -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,0 - - - - 0,2 - -
Hockey (hierba, hielo y sala) 0,0 0,1 - - - - - -
Balonmano, balonmano playa 0,0 0,1 - - - - - -
Rugby, rugby 7 0,0 - 0,0 - - - - -
Otro 0,5 0,3 0,4 1,5 0,1 0,4 0,5 3,5
N.S. 0,7 0,5 1,1 0,2 0,7 0,6 0,6 -
N.C. 71,8 76,1 74,4 68,9 68,3 68,4 69,3 68,8
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Andar/caminar 18,1 30,4 23,3 11,9 12,4 11,1 8,1 20,6
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

15,6 19,2 16,7 7,4 17,6 13,3 11,6 22,7

Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

15,1 10,7 15,4 8,9 18,5 15,9 17,4 11,7

Carrera a pie (running, jogging) 13,8 10,6 13,5 11,2 11,4 16,4 17,6 14,0
Natación recreativa 13,4 16,6 12,6 11,6 13,4 12,2 13,1 15,3
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 12,1 8,6 10,6 6,6 15,9 11,2 17,0 20,3
Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 10,9 6,2 9,4 12,4 12,8 15,3 13,0 6,8
Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

10,1 8,8 9,7 9,4 12,4 10,2 10,9 8,0

Pádel 9,3 9,1 9,2 6,2 9,4 10,3 10,8 2,0
Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

6,5 5,3 6,3 10,0 8,5 5,2 6,0 13,6

Fútbol 5,8 5,7 5,4 14,2 5,3 6,1 5,1 3,9
Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

5,1 7,0 3,9 8,7 3,3 6,4 4,3 7,2

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

4,5 5,3 5,1 5,7 4,5 3,1 3,9 2,8

CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

4,5 2,7 4,2 2,1 4,6 6,2 6,1 0,9

Baloncesto 3,4 1,7 3,2 10,6 3,0 3,9 3,3 4,3
Atletismo 3,4 3,8 3,5 4,8 2,8 3,2 2,9 5,0
Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

3,3 1,8 2,6 5,1 7,1 2,6 4,2 -

Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 3,0 2,4 2,9 8,8 1,8 2,6 3,9 0,6
Tenis 2,5 1,8 2,5 3,8 2,5 2,7 2,8 0,6
Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

2,2 1,8 1,7 2,7 2,7 3,2 2,0 3,0

Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

2,1 3,0 1,9 0,8 3,2 2,1 1,1 3,4

Escalada/espeleología 1,9 0,4 1,0 2,2 2,2 3,3 3,5 1,5
Artes marciales (yudo, karate, etc.) 1,7 0,8 0,9 3,1 2,0 2,5 2,6 2,4
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

1,5 1,1 1,5 1,4 2,1 1,5 1,4 1,9

Bailes de salón 1,5 0,7 1,7 - 0,8 2,3 1,6 3,1
Voleibol, voley playa y mini-voley 1,5 2,2 0,6 7,3 1,3 1,2 1,3 0,5
Patinaje, patinete, monopatín, skate 1,3 0,2 1,1 - 2,6 1,7 1,9 1,5
Tiro y caza 1,0 1,9 1,2 0,2 0,1 1,0 0,9 -
Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 1,0 0,6 1,3 0,7 0,9 0,8 1,0 2,5
Golf, pitch and putt, mini golf 1,0 1,5 1,0 - 1,3 0,9 0,3 1,1
Surf 0,7 0,3 0,8 2,0 0,5 0,7 0,6 -
Hípica, polo 0,7 1,4 0,4 0,5 0,4 1,2 0,3 -
Motociclismo, motocross, trial 0,6 0,3 0,8 0,7 1,8 0,2 0,4 -
Danza 0,6 0,4 0,2 2,5 1,1 0,9 0,7 -
Pesca 0,6 0,3 1,0 - 0,8 0,3 0,6 -
Natación de competición 0,5 0,1 0,5 0,2 1,1 0,6 0,7 1,0
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,5 1,1 0,6 - 0,2 0,4 0,1 -

Balonmano, balonmano playa 0,4 0,7 0,0 2,0 0,5 0,4 0,7 -
Ciclismo de competición 0,4 0,3 0,2 - 0,2 1,6 0,2 -
Tenis mesa 0,4 0,1 0,3 - 0,6 0,6 0,5 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,4 0,2 0,5 0,2 0,1 0,4 0,4 0,5
Rugby, rugby 7 0,3 0,6 0,2 0,4 0,7 - 0,4 -
Vela (navegación, windsurf) 0,3 0,2 0,3 - 0,2 1,0 0,1 1,0
Bolos, petanca 0,3 - 0,4 1,1 0,1 0,6 - -
Tiro con arco 0,3 - 0,2 - - 0,4 0,8 -
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,3 0,1 0,2 0,2 0,3 - 0,8 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hockey (hierba, hielo y sala) 0,2 0,2 0,0 - - 1,3 0,1 -
Triathlon, duathlon 0,2 0,4 0,2 - 0,2 0,2 0,4 -
Barranquismo 0,2 0,1 0,1 - 0,4 0,1 0,9 -
Badminton 0,2 - 0,3 0,5 0,1 0,3 0,3 -
Ajedrez 0,2 0,3 0,1 - 0,1 0,1 0,3 -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,1 - - - 0,7 0,3 - -
Squash 0,1 0,5 - - 0,1 0,1 0,1 -
Gimnasia rítmica y gimnasia artística 0,1 - 0,3 0,3 - - - -
Otro 2,2 1,5 2,0 5,2 2,0 2,1 1,7 8,8
N.S. 0,0 - 0,1 - - - - -
N.C. 0,2 0,2 - - - 0,5 0,3 -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 83



Pregunta 2cMT
Y en concreto, ¿me podría decir qué deporte o deportes practica? (MÁXIMO TRES RESPUESTAS). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer deporte que practica
Andar/caminar 4,7 8,0 5,7 2,4 3,2 2,6 1,6 5,2
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

4,6 4,5 5,2 1,7 4,5 4,7 4,2 4,7

Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

3,9 2,5 4,1 1,0 5,0 4,7 4,7 2,8

Carrera a pie (running, jogging) 3,6 2,3 3,1 2,8 3,7 5,3 5,3 5,7
Natación recreativa 3,3 4,2 2,9 2,2 3,5 3,5 3,3 4,9
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 3,0 2,1 2,5 1,2 3,4 2,4 5,7 4,5
Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

2,7 2,1 2,5 1,8 4,3 2,8 3,5 1,8

Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 2,3 1,0 2,0 2,0 2,5 3,7 3,2 1,0
Pádel 2,1 1,9 2,1 1,1 2,0 3,1 2,1 0,9
Fútbol 1,7 1,3 1,4 3,7 1,8 2,6 1,3 0,6
Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

1,6 1,1 1,3 1,8 2,5 1,6 1,8 4,4

CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

1,3 0,8 1,1 0,3 1,3 2,5 1,9 0,4

Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

1,2 1,1 1,0 1,5 0,9 1,7 1,6 1,5

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

1,1 1,0 1,1 1,0 1,4 0,8 1,5 -

Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

1,1 0,4 0,7 1,6 2,3 1,1 2,0 -

Atletismo 1,0 0,8 1,0 0,7 1,0 1,1 1,2 1,7
Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 1,0 0,7 0,9 2,8 0,2 0,9 1,4 0,3
Baloncesto 0,9 0,4 0,7 2,4 1,0 1,1 1,2 2,0
Tenis 0,6 0,2 0,7 0,4 0,9 0,8 0,6 0,3
Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

0,6 0,6 0,5 0,1 1,1 0,8 0,3 0,5

Artes marciales (yudo, karate, etc.) 0,5 0,2 0,3 0,4 0,6 0,9 1,2 1,1
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,4 0,4 0,3 0,3 0,8 0,4 0,4 0,5

Escalada/espeleología 0,4 - 0,4 0,5 0,4 0,4 0,7 0,5
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,4 0,6 0,1 1,4 0,2 0,3 0,5 -
Bailes de salón 0,4 0,1 0,3 - 0,3 1,1 0,4 -
Tiro y caza 0,3 0,5 0,3 - 0,0 0,2 0,4 -
Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

0,3 0,2 0,1 - 0,5 0,8 0,3 0,4

Golf, pitch and putt, mini golf 0,3 0,3 0,3 - 0,4 0,2 0,1 0,3
Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,2 0,1 0,3 0,2 0,4 0,3 0,1 -
Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,2 - 0,1 - 0,9 0,3 0,3 0,5
Motociclismo, motocross, trial 0,2 0,0 0,2 0,2 0,7 - 0,1 -
Surf 0,2 - 0,2 0,2 0,2 0,4 - -
Hípica, polo 0,1 0,3 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 -
Balonmano, balonmano playa 0,1 0,2 0,0 - 0,1 0,2 0,4 -
Ciclismo de competición 0,1 0,1 0,0 - 0,1 0,8 - -
Danza 0,1 0,0 0,1 0,1 0,4 0,1 0,2 -
Tenis mesa 0,1 0,0 0,0 - 0,2 0,3 0,2 -
Hockey (hierba, hielo y sala) 0,1 0,0 - - - 0,7 0,0 -
Rugby, rugby 7 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,2 -
Natación de competición 0,1 - 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,5
Pesca 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,1 0,3 0,1 - - 0,1 0,0 -

Triathlon, duathlon 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Badminton 0,0 - 0,0 0,2 - 0,1 0,1 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 - 0,2
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,0 0,0 0,1 - 0,1 - 0,1 -

Vela (navegación, windsurf) 0,0 0,0 0,1 - 0,1 0,0 0,0 -
Ajedrez 0,0 0,1 0,0 - 0,1 - 0,0 -
Tiro con arco 0,0 - 0,0 - - 0,0 0,1 -
Squash 0,0 0,1 - - 0,1 - 0,0 -
Barranquismo 0,0 - - - - - 0,2 -
Bolos, petanca 0,0 - 0,0 - - 0,1 - -
Gimnasia rítmica y gimnasia artística 0,0 - 0,0 0,1 - - - -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,0 - - - 0,1 0,1 - -
Otro 0,4 0,2 0,3 1,2 0,8 0,5 0,3 0,3
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - -
N.C. 0,1 0,1 - - - 0,3 0,2 -
Practicaban deporte pero ahora no, no practican
ningún deporte o N.C. (P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo deporte que practica
Andar/caminar 3,0 3,7 3,7 1,6 2,8 2,1 1,8 4,4
Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

2,2 1,3 1,7 2,0 3,2 3,3 3,0 2,5

Carrera a pie (running, jogging) 2,2 1,6 2,1 1,3 1,9 3,0 3,5 0,2
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

2,1 2,3 1,8 0,6 4,3 2,1 1,5 4,4

Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 2,1 0,8 1,6 1,7 3,1 4,0 2,7 1,2
Natación recreativa 2,0 2,0 2,1 0,5 2,0 1,9 2,6 1,6
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 1,9 1,1 1,7 1,0 2,9 2,6 2,3 2,4
Pádel 1,8 1,2 1,6 0,7 2,3 2,0 3,0 -
Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

1,4 1,0 1,2 0,7 1,8 2,1 1,4 2,0

Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

1,1 0,8 1,0 1,2 1,6 1,2 1,0 1,0

Fútbol 0,8 0,8 0,6 1,7 0,4 0,6 1,1 1,3
Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

0,8 1,1 0,7 1,3 0,3 1,0 0,4 1,9

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

0,7 0,8 0,7 0,9 0,9 0,5 0,5 1,3

CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

0,6 0,2 0,6 0,3 0,8 0,8 1,2 -

Baloncesto 0,5 0,3 0,5 1,1 0,4 0,9 0,5 -
Tenis 0,5 0,4 0,4 0,7 0,4 0,6 0,8 -
Atletismo 0,5 0,4 0,4 0,9 0,4 0,6 0,2 0,7
Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 0,4 0,3 0,2 0,3 0,6 0,5 0,6 -
Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

0,4 0,3 0,3 - 1,0 0,3 0,3 -

Escalada/espeleología 0,3 0,1 0,0 0,3 0,6 0,5 1,0 0,2
Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

0,3 0,6 0,2 0,2 0,5 0,3 0,3 1,0

Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

0,3 0,3 0,3 - 0,4 0,8 0,3 -

Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,2 0,1 0,1 - 0,4 0,5 0,6 0,3
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,2 0,0 0,2 0,2 0,2 0,4 0,3 0,4
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pesca 0,2 0,1 0,3 - 0,3 0,0 0,1 -
Bailes de salón 0,2 0,1 0,3 - 0,1 0,2 0,1 -
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,2 0,0 0,1 0,9 0,5 - 0,1 -
Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,4 -
Tiro y caza 0,2 0,3 0,2 0,1 - 0,1 0,1 -
Hípica, polo 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,6 - -
Artes marciales (yudo, karate, etc.) 0,2 0,2 0,1 0,6 0,4 0,1 0,0 -
Danza 0,1 0,1 - 0,8 0,1 0,3 0,1 -
Natación de competición 0,1 0,0 0,1 0,1 0,3 0,1 0,2 -
Golf, pitch and putt, mini golf 0,1 0,2 0,1 - 0,3 0,1 0,0 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 0,1 -
Motociclismo, motocross, trial 0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 -
Bolos, petanca 0,1 - 0,1 0,4 0,0 - - -
Balonmano, balonmano playa 0,1 - - 0,8 0,2 - - -
Barranquismo 0,1 0,0 0,0 - 0,1 - 0,2 -
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - -

Surf 0,1 0,0 0,1 - 0,1 - 0,2 -
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 - - 0,1 0,1 - 0,3 -

Rugby, rugby 7 0,0 0,1 - - 0,3 - 0,0 -
Badminton 0,0 - 0,0 - 0,1 0,0 0,1 -
Vela (navegación, windsurf) 0,0 0,0 0,1 - - 0,0 - -
Gimnasia rítmica y gimnasia artística 0,0 - 0,1 - - - - -
Tiro con arco 0,0 - 0,1 - - 0,1 - -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,0 - - - 0,3 - - -
Triathlon, duathlon 0,0 0,1 - - - - 0,1 -
Ciclismo de competición 0,0 - 0,0 - - 0,1 0,0 -
Squash 0,0 0,1 - - - 0,0 - -
Tenis mesa 0,0 - 0,0 - 0,1 - - -
Ajedrez 0,0 - - - - - 0,0 -
Hockey (hierba, hielo y sala) 0,0 - 0,0 - - - - -
Otro 0,4 0,4 0,4 0,2 0,3 0,5 0,3 2,2
N.C. 18,8 17,7 18,3 14,0 17,8 21,9 21,7 18,4
Practicaban deporte pero ahora no, no practican
ningún deporte o N.C. (P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tercer deporte que practica
Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

1,1 0,6 1,0 0,3 1,9 1,1 2,0 0,3

Natación recreativa 1,1 0,7 0,7 1,6 1,8 1,6 1,4 0,7
Andar/caminar 1,0 0,9 1,1 0,4 0,8 1,7 1,1 0,2
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 1,0 0,4 0,6 0,2 2,4 1,4 1,5 2,7
Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 0,9 0,8 0,5 1,0 1,4 0,9 1,3 1,0
Carrera a pie (running, jogging) 0,8 0,4 0,9 0,2 0,7 1,1 1,0 0,8
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

0,7 1,2 0,5 0,5 0,9 0,8 0,7 1,7

Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

0,7 0,5 0,6 1,0 0,7 1,0 1,2 -

Pádel 0,6 0,6 0,4 0,5 0,9 0,8 0,8 -
Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

0,5 0,3 0,5 0,8 0,5 0,2 0,6 1,0
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

0,4 0,7 0,1 0,5 0,6 0,9 0,4 -

Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

0,4 0,2 0,4 1,0 0,6 0,3 0,4 1,0

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

0,4 0,3 0,5 0,2 0,2 0,5 0,2 -

Fútbol 0,3 0,2 0,4 - 0,7 0,3 0,4 -
CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

0,2 0,1 0,2 0,2 0,5 0,2 0,2 -

Escalada/espeleología 0,2 0,0 0,0 - 0,2 0,9 0,3 -
Baloncesto 0,2 - 0,2 0,4 0,1 0,3 0,2 -
Atletismo 0,2 0,3 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 -
Bailes de salón 0,2 0,1 0,2 - 0,1 - 0,4 1,5
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,2 0,3 0,1 0,4 - 0,3 0,1 0,2
Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

0,2 0,1 0,1 0,3 0,6 0,1 0,1 -

Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,2 0,0 0,3 - 0,2 0,1 0,2 -
Tenis 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 0,2 0,1 -
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,1 0,1 -

Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 -
Artes marciales (yudo, karate, etc.) 0,1 - 0,0 0,1 0,1 0,4 0,2 -
Surf 0,1 0,1 0,1 0,5 - - 0,2 -
Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,1 - 0,2

Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,1 0,0 0,1 - - 0,1 0,1 1,2
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - -

Vela (navegación, windsurf) 0,1 - 0,0 - 0,0 0,5 - 0,5
Golf, pitch and putt, mini golf 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,0 0,2
Tiro con arco 0,1 - - - - 0,1 0,3 -
Danza 0,0 - 0,0 - 0,1 0,1 0,1 -
Natación de competición 0,0 - 0,0 - 0,2 0,0 0,1 -
Tenis mesa 0,0 - 0,1 - - - 0,0 -
Motociclismo, motocross, trial 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,0 -
Tiro y caza 0,0 - - - - 0,3 0,0 -
Bolos, petanca 0,0 - 0,0 - - 0,2 - -
Ajedrez 0,0 - 0,0 - - 0,1 0,1 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,0 - 0,0 - - - 0,1 -
Pesca 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 -
Badminton 0,0 - 0,1 - - - 0,0 -
Ciclismo de competición 0,0 - 0,0 - - - 0,1 -
Barranquismo 0,0 - 0,0 - 0,1 0,1 - -
Hípica, polo 0,0 0,1 0,0 - - 0,0 - -
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,0 - 0,0 - 0,1 - - -

Triathlon, duathlon 0,0 - 0,0 - - - 0,1 -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,0 - - - - 0,1 - -
Hockey (hierba, hielo y sala) 0,0 0,0 - - - - - -
Balonmano, balonmano playa 0,0 0,0 - - - - - -
Rugby, rugby 7 0,0 - 0,0 - - - - -
Otro 0,2 0,1 0,2 0,6 0,1 0,2 0,3 1,7
N.S. 0,4 0,2 0,5 0,1 0,4 0,4 0,3 -
N.C. 34,4 31,6 33,2 25,9 37,4 39,1 38,4 32,6
Practicaban deporte pero ahora no, no practican
ningún deporte o N.C. (P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Andar/caminar 8,7 12,6 10,4 4,5 6,8 6,4 4,5 9,8
Gimnasia/actividad físico deportiva suave en centro
deportivo (pilates, mantenimiento)

7,5 8,0 7,5 2,8 9,6 7,6 6,5 10,7

Ciclismo recreativo, bicicleta de carreras, de montaña,
gravel

7,2 4,5 6,9 3,3 10,1 9,1 9,7 5,6

Carrera a pie (running, jogging) 6,6 4,4 6,0 4,2 6,2 9,4 9,8 6,6
Natación recreativa 6,4 6,9 5,7 4,3 7,4 7,0 7,3 7,3
Alpinismo/montañismo/senderismo/excursionismo 5,8 3,6 4,8 2,5 8,7 6,4 9,4 9,6
Musculación, calistenia, culturismo y halterofilia 5,2 2,6 4,2 4,6 7,0 8,7 7,2 3,2
Gimnasia/actividad físico deportiva intensa en centro
deportivo (aerobic, spinning, body power)

4,8 3,6 4,3 3,5 6,8 5,8 6,1 3,8

Pádel 4,5 3,8 4,1 2,3 5,2 5,9 6,0 0,9
Actividad física de inspiraclón oriental (yoga, tai-chi,
aikido)

3,1 2,2 2,8 3,8 4,7 3,0 3,3 6,4

Fútbol 2,8 2,4 2,4 5,3 2,9 3,5 2,8 1,9
Gimnasia/actividad físico deportiva en casa (de
mantenimiento)

2,4 2,9 1,8 3,3 1,8 3,6 2,4 3,4

Bicicleta estática, cinta de correr y otra maquinaria de
entrenamiento en casa

2,2 2,2 2,3 2,1 2,5 1,8 2,1 1,3

CrossFit, boot camp, entrenamientos funcionales de
alta intensidad

2,1 1,1 1,9 0,8 2,5 3,6 3,4 0,4

Baloncesto 1,6 0,7 1,4 4,0 1,6 2,2 1,8 2,0
Atletismo 1,6 1,6 1,6 1,8 1,5 1,8 1,6 2,4
Boxeo, kick-boxing, lucha, defensa personal, full-
contact

1,6 0,7 1,2 1,9 3,9 1,5 2,3 -

Fútbol sala, futbito, fútbol 7 y fútbol playa 1,4 1,0 1,3 3,3 1,0 1,5 2,1 0,3
Tenis 1,2 0,7 1,1 1,4 1,4 1,6 1,5 0,3
Esquí (esquí alpino, esquí de fondo, esquí de
montaña/travesía) snowboard y otros deportes de
invierno

1,0 0,7 0,7 1,0 1,5 1,8 1,1 1,4

Gimnasia/actividad físico deportiva en piscina (aqua
aerobic, aqua gym, aqua fitness)

1,0 1,2 0,8 0,3 1,7 1,2 0,6 1,6

Escalada/espeleología 0,9 0,2 0,4 0,8 1,2 1,9 2,0 0,7
Artes marciales (yudo, karate, etc.) 0,8 0,3 0,4 1,2 1,1 1,4 1,5 1,1
Actividad física con acompariamiento musical (gym-
jazz, danza del vientre, hip hop, capoeira)

0,7 0,5 0,7 0,5 1,2 0,9 0,8 0,9

Bailes de salón 0,7 0,3 0,8 - 0,4 1,3 0,9 1,5
Voleibol, voley playa y mini-voley 0,7 0,9 0,3 2,7 0,7 0,7 0,7 0,2
Patinaje, patinete, monopatín, skate 0,6 0,1 0,5 - 1,4 1,0 1,1 0,7
Tiro y caza 0,5 0,8 0,5 0,1 0,0 0,6 0,5 -
Actividades subacúaticas (buceo, pesca submarina ) 0,5 0,2 0,6 0,3 0,5 0,5 0,5 1,2
Golf, pitch and putt, mini golf 0,5 0,6 0,5 - 0,7 0,5 0,2 0,5
Surf 0,3 0,1 0,4 0,7 0,3 0,4 0,4 -
Hípica, polo 0,3 0,6 0,2 0,2 0,2 0,7 0,2 -
Motociclismo, motocross, trial 0,3 0,1 0,3 0,3 1,0 0,1 0,2 -
Danza 0,3 0,2 0,1 0,9 0,6 0,5 0,4 -
Pesca 0,3 0,1 0,4 - 0,4 0,2 0,3 -
Natación de competición 0,3 0,0 0,2 0,1 0,6 0,3 0,4 0,5
Pelota (frontón, trinkete, frontenis y otras
modalidades)

0,2 0,5 0,3 - 0,1 0,2 0,0 -

Balonmano, balonmano playa 0,2 0,3 0,0 0,8 0,3 0,2 0,4 -
Ciclismo de competición 0,2 0,1 0,1 - 0,1 0,9 0,1 -
Tenis mesa 0,2 0,0 0,1 - 0,3 0,3 0,3 -
Piragüísmo, remo, descensos, rafting 0,2 0,1 0,2 0,1 0,0 0,3 0,2 0,2
Rugby, rugby 7 0,2 0,2 0,1 0,1 0,4 - 0,2 -
Vela (navegación, windsurf) 0,2 0,1 0,1 - 0,1 0,5 0,0 0,5
Bolos, petanca 0,1 - 0,2 0,4 0,0 0,3 - -
Tiro con arco 0,1 - 0,1 - - 0,2 0,4 -
Otros deportes tradicionales (aizcolaris, segadores,
soga, deportes de arrastre y levantamiento de cargas,
chito, calva)

0,1 0,0 0,1 0,1 0,2 - 0,4 -
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hockey (hierba, hielo y sala) 0,1 0,1 0,0 - - 0,7 0,0 -
Triathlon, duathlon 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,1 0,2 -
Barranquismo 0,1 0,0 0,0 - 0,2 0,1 0,5 -
Badminton 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 -
Ajedrez 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,2 -
Automovilismo (rally, tadoterreno, quads) 0,1 - - - 0,4 0,2 - -
Squash 0,1 0,2 - - 0,1 0,0 0,0 -
Gimnasia rítmica y gimnasia artística 0,1 - 0,1 0,1 - - - -
Otro 1,1 0,6 0,9 1,9 1,1 1,2 0,9 4,2
N.S. 0,0 - 0,0 - - - - -
N.C. 0,1 0,1 - - - 0,3 0,2 -
Practicaban deporte pero ahora no, no practican
ningún deporte o N.C. (P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2d
Por lo general, ¿con qué frecuencia suele practicar deporte?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tres o más veces por semana 70,3 74,1 71,8 61,3 71,3 70,8 66,2 64,6
Una o dos veces por semana 27,1 23,0 26,0 36,1 27,5 27,9 29,2 30,9
Con menos frecuencia 2,0 1,9 1,7 1,9 1,1 1,2 3,7 4,5
Solo en vacaciones 0,4 0,7 0,2 0,8 0,2 0,1 0,6 -
N.S. 0,1 - 0,2 - - - 0,1 -
N.C. 0,1 0,3 0,1 - - - 0,2 -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

Pregunta 2dMT
Por lo general, ¿con qué frecuencia suele practicar deporte? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tres o más veces por semana 33,7 30,7 32,1 23,0 39,1 40,4 36,7 30,6
Una o dos veces por semana 13,0 9,5 11,6 13,6 15,1 15,9 16,2 14,6
Con menos frecuencia 1,0 0,8 0,8 0,7 0,6 0,7 2,1 2,1
Solo en vacaciones 0,2 0,3 0,1 0,3 0,1 0,0 0,3 -
N.S. 0,0 - 0,1 - - - 0,0 -
N.C. 0,0 0,1 0,0 - - - 0,1 -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2e
¿Después de realizar deporte, suele compartir otras actividades sociales con las personas con quien lo realiza?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 52,6 54,4 53,0 49,1 53,7 50,9 52,7 46,3
No 46,6 45,0 46,3 50,9 45,9 47,3 46,6 53,7
N.S. 0,1 - 0,0 - 0,4 0,1 0,1 -
N.C. 0,7 0,6 0,6 - 0,1 1,7 0,7 -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

Pregunta 2eMT
¿Después de realizar deporte, suele compartir otras actividades sociales con las personas con quien lo realiza? (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 25,2 22,6 23,7 18,4 29,4 29,1 29,2 21,9
No 22,4 18,7 20,7 19,1 25,2 27,0 25,8 25,5
N.S. 0,0 - 0,0 - 0,2 0,1 0,0 -
N.C. 0,3 0,3 0,3 - 0,0 0,9 0,4 -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE Y DESPUÉS COMPARTEN OTRAS ACTIVIDADES SOCIALES CON
LAS PERSONAS CON QUIEN/QUIENES LO REALIZA

(1 o 2 en P2 y 1 en P2e)
(N=2.141)

Pregunta 2f
Y ¿qué actividades sociales realiza con las personas con quienes practica deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO
TRES ACTIVIDADES).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Quedamos para tomar algo, almorzar
o cenar

81,3 75,8 82,4 78,1 81,7 83,4 85,4 64,8

Realizamos alguna actividad cultural
o social

21,5 24,5 18,6 24,8 24,3 20,8 19,3 42,3

Andar, caminar, pasear, senderismo 11,3 12,7 12,7 15,2 14,5 10,9 4,9 5,8
Hablar, conversar, tertulias 11,2 14,8 11,4 13,9 8,9 7,2 11,4 14,2
Realizamos viajes de turismo o
vacaciones

7,3 4,6 7,0 7,2 9,1 8,6 7,2 13,5

Hace deporte con su pareja, su
familia

2,9 2,8 3,1 - 1,1 3,5 4,0 1,6

Quedamos en casa de alguno/a de
ellos

2,3 2,4 2,4 4,3 2,1 0,8 3,1 1,1

Vemos deporte en televisión o en
otros dispositivos

1,3 0,6 1,1 1,6 1,2 2,1 1,1 5,3

Participamos en actividades
formativas

1,1 0,1 1,3 0,8 1,3 2,0 1,2 -

Programar competiciones o
actividades del club o asociación
deportiva

0,6 0,9 0,9 - - 0,2 0,6 -

Otras 1,4 1,8 0,7 1,1 2,9 2,0 0,8 1,7
N.S. 0,1 0,1 - - 0,4 - - -
N.C. 0,4 0,3 0,7 - - - 1,0 -
(N) (2.141) (344) (726) (92) (263) (310) (361) (44)
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Pregunta 2fMT
Y ¿qué actividades sociales realiza con las personas con quienes practica deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO
TRES ACTIVIDADES). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Quedamos para tomar algo, almorzar
o cenar

20,5 17,1 19,5 14,4 24,1 24,3 24,9 14,2

Realizamos alguna actividad cultural
o social

5,4 5,5 4,4 4,6 7,2 6,1 5,6 9,3

Andar, caminar, pasear, senderismo 2,9 2,9 3,0 2,8 4,3 3,2 1,4 1,3
Hablar, conversar, tertulias 2,8 3,3 2,7 2,6 2,6 2,1 3,3 3,1
Realizamos viajes de turismo o
vacaciones

1,8 1,0 1,7 1,3 2,7 2,5 2,1 3,0

Hace deporte con su pareja, su
familia

0,7 0,6 0,7 - 0,3 1,0 1,2 0,4

Quedamos en casa de alguno/a de
ellos

0,6 0,5 0,6 0,8 0,6 0,2 0,9 0,2

Vemos deporte en televisión o en
otros dispositivos

0,3 0,1 0,3 0,3 0,3 0,6 0,3 1,2

Participamos en actividades
formativas

0,3 0,0 0,3 0,1 0,4 0,6 0,3 -

Programar competiciones o
actividades del club o asociación
deportiva

0,1 0,2 0,2 - - 0,1 0,2 -

Otras 0,3 0,4 0,2 0,2 0,8 0,6 0,2 0,4
N.S. 0,0 0,0 - - 0,1 - - -
N.C. 0,1 0,1 0,2 - - - 0,3 -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2) y no comparten otras actividades
sociales después de realizar deporte
con otras personas (P2e)

74,8 77,4 76,3 81,6 70,6 70,9 70,8 78,1

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2g
¿En qué lugar realiza Ud. habitualmente su actividad deportiva? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES LUGARES).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

En instalaciones de un club privado o
gimnasio

39,7 31,3 37,9 36,0 44,6 43,4 46,1 35,4

En el campo, el medio natural de
montaña o acuático (mar, lago,
pantano, río)

31,9 31,4 31,9 15,3 34,3 32,0 34,6 37,0

En instalaciones públicas (de carácter
municipal u otro tipo)

27,3 31,8 26,6 31,6 25,4 27,0 25,6 23,1

En una calle, parque, plaza o lugar
público

25,8 29,6 26,2 31,5 24,9 24,3 21,0 31,0

En mi casa 10,5 8,7 8,5 17,5 12,0 10,0 12,7 15,3
En instalaciones deportivas de
carácter vecinal o social abiertas a la
comunidad

3,2 4,0 3,2 3,6 3,0 2,8 2,4 6,8

En instalaciones deportivas privadas
para residentes (en urbanizaciones y
similares)

2,1 2,0 2,5 3,4 1,8 1,3 2,4 0,4

En instalaciones de un centro de
enseñanza

1,5 1,2 1,4 2,0 1,8 2,3 1,1 0,9

En instalaciones sin especificar su
carácter público/privado

0,5 0,5 0,2 - 0,9 0,9 0,9 -

En instalaciones del centro de trabajo 0,4 0,9 0,4 - 1,2 0,2 - -
Otro lugar 0,7 0,5 0,5 1,0 0,4 0,9 1,2 -
N.S. 0,0 - - - - - 0,1 -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - - -
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 93



Pregunta 2gMT
¿En qué lugar realiza Ud. habitualmente su actividad deportiva? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES LUGARES).
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

En instalaciones de un club privado o
gimnasio

19,0 13,0 16,9 13,5 24,4 24,8 25,5 16,8

En el campo, el medio natural de
montaña o acuático (mar, lago,
pantano, río)

15,3 13,0 14,2 5,7 18,8 18,3 19,2 17,5

En instalaciones públicas (de carácter
municipal u otro tipo)

13,1 13,2 11,9 11,8 13,9 15,5 14,2 10,9

En una calle, parque, plaza o lugar
público

12,4 12,3 11,7 11,8 13,7 13,9 11,6 14,7

En mi casa 5,0 3,6 3,8 6,6 6,6 5,7 7,0 7,3
En instalaciones deportivas de
carácter vecinal o social abiertas a la
comunidad

1,5 1,7 1,4 1,4 1,6 1,6 1,3 3,2

En instalaciones deportivas privadas
para residentes (en urbanizaciones y
similares)

1,0 0,8 1,1 1,3 1,0 0,7 1,3 0,2

En instalaciones de un centro de
enseñanza

0,7 0,5 0,6 0,8 1,0 1,3 0,6 0,4

En instalaciones sin especificar su
carácter público/privado

0,3 0,2 0,1 - 0,5 0,5 0,5 -

En instalaciones del centro de trabajo 0,2 0,4 0,2 - 0,7 0,1 - -
Otro lugar 0,3 0,2 0,2 0,4 0,2 0,5 0,6 -
N.S. 0,0 - - - - - 0,0 -
N.C. 0,0 - - - 0,0 - - -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2h
¿Suele practicar deporte de forma dirigida por un/a entrenador/a personal, dirigida por un/a monitor/a en un clase o
entrenamiento colectivo, o lo hace Ud. de forma libre y autónoma?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De forma dirigida por un/a
entrenador/a personal, club, empresa,
etc.

36,5 37,2 34,8 30,7 42,2 39,5 34,7 32,6

De forma libre y/o autónoma 62,8 61,7 64,8 68,8 57,1 60,1 64,6 64,9
N.S. 0,2 0,1 0,0 0,4 0,3 0,3 0,3 -
N.C. 0,5 1,1 0,3 - 0,4 0,2 0,5 2,5
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)
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Pregunta 2hMT
¿Suele practicar deporte de forma dirigida por un/a entrenador/a personal, dirigida por un/a monitor/a en un clase o
entrenamiento colectivo, o lo hace Ud. de forma libre y autónoma? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De forma dirigida por un/a
entrenador/a personal, club, empresa,
etc.

17,5 15,4 15,6 11,5 23,1 22,6 19,2 15,5

De forma libre y/o autónoma 30,1 25,6 29,0 25,8 31,3 34,3 35,8 30,7
N.S. 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,2 0,1 -
N.C. 0,2 0,5 0,1 - 0,2 0,1 0,3 1,2
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE ACTUALMENTE
(1 o 2 en P2)

(N=4.070)

Pregunta 2i
¿Tiene alguna licencia federativa?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 15,1 12,6 12,5 13,2 14,9 21,7 18,1 8,0
No 77,5 82,2 80,3 84,1 77,1 68,6 73,2 80,9
La tuve, pero ahora ya no la tengo 7,3 5,2 7,0 2,1 7,9 9,7 8,6 6,0
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,2 0,5 - 0,1 0,1 5,1
(N) (4.070) (633) (1.371) (187) (491) (608) (685) (95)

Pregunta 2iMT
¿Tiene alguna licencia federativa? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 7,2 5,2 5,6 5,0 8,2 12,4 10,1 3,8
No 37,1 34,1 35,9 31,6 42,3 39,2 40,6 38,3
La tuve, pero ahora ya no la tengo 3,5 2,2 3,1 0,8 4,4 5,5 4,8 2,9
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,0 0,1 0,2 - 0,0 0,0 2,4
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2)

52,0 58,5 55,3 62,4 45,2 42,9 44,6 52,6

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 95



 SÓLO A QUIENES PRACTICABAN DEPORTE Y AHORA NO LO PRACTICAN
(3 en P2)
(N=2.963)

Pregunta 3
¿Me podría indicar los motivos por los que abandonó la práctica del deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer motivo
Por falta de tiempo 23,9 19,2 22,7 29,0 28,0 23,3 27,6 31,5
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

15,1 13,1 16,9 19,4 8,7 16,6 15,3 7,1

Por la salud 14,0 17,8 15,6 8,7 16,2 7,7 10,6 13,4
Por la edad 12,8 19,4 13,5 3,8 10,7 10,0 10,4 10,3
Por una lesión o por el riesgo
percibido de sufrir lesiones o
accidentes

9,9 7,1 10,4 9,7 11,1 11,9 11,4 2,3

Por obligaciones familiares 4,6 4,3 6,0 6,8 2,3 4,9 2,1 1,8
Por cambio en las circunstancias
personales: matrimonio,
maternidad/paternidad, traslado de
residencia, nuevo trabajo

4,1 6,5 2,8 7,2 6,2 4,1 1,3 4,5

Por pereza o desgana 3,6 3,3 3,1 2,8 4,7 6,2 3,2 3,7
Por falta de dinero 1,9 0,9 1,2 1,0 0,9 3,6 4,6 7,3
Dejó de gustarle hacer deporte 1,7 1,0 0,9 3,4 3,2 2,8 1,5 3,2
Por embarazo 1,5 1,1 1,3 0,3 1,5 2,5 2,5 -
Por la pandemia 1,1 1,2 1,0 0,2 0,1 0,9 2,2 1,4
Por cambio de aficiones y/o intereses
o prioridades en su tiempo libre

0,6 0,7 0,4 - 2,0 0,2 0,3 2,7

No tenía instalaciones deportivas
cerca

0,4 0,1 0,4 0,9 0,3 0,5 0,9 -

Por falta de apoyo y estímulo 0,4 0,5 0,1 - 0,9 0,4 0,8 1,0
Por acabar la etapa educativa 0,3 0,1 0,1 2,5 0,4 0,2 0,3 -
Por no tener con quién
practicarlo/los/as amigos/as no hacen
deporte

0,3 0,4 0,6 - - - - -

Por cambios en su condición física o
en su desarrollo corporal

0,2 0,1 0,5 - - - 0,2 -

Desapareció el equipo 0,2 - 0,1 - 0,5 - 1,0 -
Por pérdida de costumbre o disciplina 0,1 - - 0,6 0,6 - 0,2 0,8
No tenía instalaciones deportivas
adecuadas

0,1 0,5 0,0 - 0,1 - - -

Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,0 0,2 - - - - - -

Otro motivo 1,9 1,7 1,4 3,5 1,2 1,9 3,3 -
Ninguno 0,3 - 0,6 - - 0,7 0,2 -
N.S. 0,2 0,2 0,2 - 0,1 - - 3,6
N.C. 0,5 0,7 0,1 - 0,1 1,7 0,1 5,4
(N) (2.963) (543) (1.132) (205) (295) (323) (406) (58)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo motivo
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por falta de tiempo 11,1 7,1 10,8 19,0 11,3 13,5 12,0 4,3
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

6,9 6,7 6,9 5,3 11,4 6,5 5,2 5,8

Por obligaciones familiares 4,9 4,0 6,3 4,9 2,5 4,2 4,8 1,4
Por pereza o desgana 4,1 3,2 3,6 2,4 3,7 5,7 6,5 3,2
Por la salud 4,0 4,3 4,1 4,2 2,6 4,1 3,2 8,7
Por la edad 3,4 4,2 3,7 1,3 3,9 4,3 1,8 3,5
Por falta de dinero 2,5 2,4 1,8 4,1 4,1 1,1 2,9 8,0
Por cambio en las circunstancias
personales: matrimonio,
maternidad/paternidad, traslado de
residencia, nuevo trabajo

2,4 3,2 1,9 4,2 1,9 2,0 2,3 0,9

Dejó de gustarle hacer deporte 1,9 2,6 1,8 3,0 1,6 1,0 2,2 0,8
Por una lesión o por el riesgo
percibido de sufrir lesiones o
accidentes

1,7 1,5 2,4 0,2 1,6 1,2 1,3 1,3

No tenía instalaciones deportivas
cerca

0,7 1,0 0,6 0,3 1,8 0,1 0,3 -

Por cambio de aficiones y/o intereses
o prioridades en su tiempo libre

0,6 0,3 0,3 0,5 0,4 2,5 0,4 1,9

Por falta de apoyo y estímulo 0,6 0,3 0,3 0,4 1,5 1,1 1,0 -
No tenía instalaciones deportivas
adecuadas

0,4 - 0,7 - 0,8 0,3 - 4,0

Por no tener con quién
practicarlo/los/as amigos/as no hacen
deporte

0,4 0,7 0,1 0,4 - 0,5 1,0 2,6

Por embarazo 0,2 - 0,5 - - - 0,4 -
Por cambios en su condición física o
en su desarrollo corporal

0,2 0,1 0,2 0,2 - 0,4 0,3 -

Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,1 0,7 0,0 - - - - -

Por pérdida de costumbre o disciplina 0,1 0,2 - - 0,5 - 0,2 -
Desapareció el equipo 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - - -
Por la pandemia 0,1 - 0,1 - 0,3 - - -
Otro motivo 2,0 2,0 2,3 3,0 1,4 1,2 2,0 -
Ninguno 1,1 1,4 0,8 2,4 1,5 0,4 0,5 4,5
N.S. 9,4 10,4 9,8 6,5 7,6 7,4 12,0 6,3
N.C. 41,1 43,2 40,9 37,8 39,5 42,5 39,9 42,8
(N) (2.963) (543) (1.132) (205) (295) (323) (406) (58)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Por falta de tiempo 35,0 26,3 33,5 48,1 39,3 36,8 39,5 35,8
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

22,0 19,8 23,8 24,7 20,1 23,1 20,6 13,0

Por la salud 17,9 22,1 19,7 13,0 18,8 11,7 13,7 22,1
Por la edad 16,2 23,6 17,2 5,1 14,6 14,3 12,1 13,8
Por una lesión o por el riesgo
percibido de sufrir lesiones o
accidentes

11,6 8,6 12,8 9,9 12,7 13,1 12,6 3,6

Por obligaciones familiares 9,5 8,3 12,3 11,6 4,8 9,1 6,8 3,2
Por pereza o desgana 7,7 6,4 6,7 5,1 8,5 12,0 9,7 6,8
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por cambio en las circunstancias
personales: matrimonio,
maternidad/paternidad, traslado de
residencia, nuevo trabajo

6,5 9,7 4,7 11,4 8,1 6,1 3,6 5,4

Por falta de dinero 4,4 3,3 3,0 5,2 5,0 4,7 7,5 15,3
Dejó de gustarle hacer deporte 3,6 3,6 2,7 6,4 4,8 3,8 3,7 4,0
Por embarazo 1,7 1,1 1,8 0,3 1,5 2,5 3,0 -
Por cambio de aficiones y/o intereses
o prioridades en su tiempo libre

1,2 1,0 0,7 0,5 2,3 2,7 0,7 4,6

Por la pandemia 1,1 1,2 1,1 0,2 0,5 0,9 2,2 1,4
No tenía instalaciones deportivas
cerca

1,1 1,2 1,0 1,2 2,1 0,6 1,2 -

Por falta de apoyo y estímulo 1,0 0,8 0,4 0,4 2,4 1,5 1,8 1,0
Por no tener con quién
practicarlo/los/as amigos/as no hacen
deporte

0,7 1,1 0,7 0,4 - 0,5 1,0 2,6

No tenía instalaciones deportivas
adecuadas

0,6 0,5 0,7 - 0,9 0,3 - 4,0

Por cambios en su condición física o
en su desarrollo corporal

0,4 0,1 0,7 0,2 - 0,4 0,5 -

Por acabar la etapa educativa 0,3 0,1 0,1 2,5 0,4 0,2 0,3 -
Desapareció el equipo 0,3 0,2 0,1 - 0,8 - 1,0 -
Por pérdida de costumbre o disciplina 0,3 0,2 - 0,6 1,1 - 0,4 0,8
Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,2 0,9 0,0 - - - - -

Otro motivo 3,9 3,8 3,7 6,5 2,7 3,2 5,3 -
Ninguno 0,3 - 0,6 - - 0,7 0,2 -
N.S. 0,2 0,2 0,2 - 0,1 - - 3,6
N.C. 0,5 0,7 0,1 - 0,1 1,7 0,1 5,4
(N) (2.963) (543) (1.132) (205) (295) (323) (406) (58)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 98



Pregunta 3MT
¿Me podría indicar los motivos por los que abandonó la práctica del deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE). (SOBRE TOTAL
DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer motivo
Por falta de tiempo 8,3 6,8 8,4 11,9 9,3 7,1 9,1 9,1
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

5,3 4,7 6,3 8,0 2,9 5,0 5,0 2,1

Por la salud 4,9 6,3 5,8 3,6 5,4 2,3 3,5 3,9
Por la edad 4,5 6,9 5,0 1,6 3,5 3,0 3,4 3,0
Por una lesión o por el riesgo
percibido de sufrir lesiones o
accidentes

3,5 2,5 3,8 4,0 3,7 3,6 3,7 0,7

Por obligaciones familiares 1,6 1,5 2,2 2,8 0,8 1,5 0,7 0,5
Por cambio en las circunstancias
personales: matrimonio,
maternidad/paternidad, traslado de
residencia, nuevo trabajo

1,4 2,3 1,0 3,0 2,1 1,2 0,4 1,3

Por pereza o desgana 1,3 1,2 1,1 1,1 1,6 1,9 1,1 1,1
Por falta de dinero 0,7 0,3 0,4 0,4 0,3 1,1 1,5 2,1
Dejó de gustarle hacer deporte 0,6 0,3 0,3 1,4 1,1 0,8 0,5 0,9
Por embarazo 0,5 0,4 0,5 0,1 0,5 0,8 0,8 -
Por la pandemia 0,4 0,4 0,4 0,1 0,0 0,3 0,7 0,4
Por cambio de aficiones y/o intereses
o prioridades en su tiempo libre

0,2 0,2 0,1 - 0,6 0,1 0,1 0,8

No tenía instalaciones deportivas
cerca

0,2 0,0 0,1 0,4 0,1 0,1 0,3 -

Por falta de apoyo y estímulo 0,1 0,2 0,0 - 0,3 0,1 0,3 0,3
Por acabar la etapa educativa 0,1 0,0 0,1 1,0 0,1 0,1 0,1 -
Por no tener con quién
practicarlo/los/as amigos/as no hacen
deporte

0,1 0,1 0,2 - - - - -

Por cambios en su condición física o
en su desarrollo corporal

0,1 0,0 0,2 - - - 0,1 -

Desapareció el equipo 0,1 - 0,0 - 0,2 - 0,3 -
Por pérdida de costumbre o disciplina 0,1 - - 0,2 0,2 - 0,1 0,2
No tenía instalaciones deportivas
adecuadas

0,0 0,2 0,0 - 0,0 - - -

Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,0 0,1 - - - - - -

Otro motivo 0,7 0,6 0,5 1,4 0,4 0,6 1,1 -
Ninguno 0,1 - 0,2 - - 0,2 0,1 -
N.S. 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - - 1,0
N.C. 0,2 0,2 0,0 - 0,0 0,5 0,0 1,6
Practican uno o varios deportes, no
practican ningún deporte o N.C. (P2)

65,1 64,4 63,1 59,0 67,0 69,7 67,1 71,1

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo motivo
Por falta de tiempo 3,9 2,5 4,0 7,8 3,7 4,1 3,9 1,2
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

2,4 2,4 2,5 2,2 3,7 2,0 1,7 1,7

Por obligaciones familiares 1,7 1,4 2,3 2,0 0,8 1,3 1,6 0,4
Por pereza o desgana 1,4 1,1 1,3 1,0 1,2 1,7 2,1 0,9
Por la salud 1,4 1,5 1,5 1,7 0,8 1,2 1,0 2,5
Por la edad 1,2 1,5 1,4 0,5 1,3 1,3 0,6 1,0
Por falta de dinero 0,9 0,9 0,7 1,7 1,4 0,3 0,9 2,3
Por cambio en las circunstancias
personales: matrimonio,
maternidad/paternidad, traslado de
residencia, nuevo trabajo

0,8 1,2 0,7 1,7 0,6 0,6 0,8 0,3

Dejó de gustarle hacer deporte 0,7 0,9 0,6 1,2 0,5 0,3 0,7 0,2
Por una lesión o por el riesgo
percibido de sufrir lesiones o
accidentes

0,6 0,5 0,9 0,1 0,5 0,4 0,4 0,4

No tenía instalaciones deportivas
cerca

0,2 0,4 0,2 0,1 0,6 0,0 0,1 -

Por cambio de aficiones y/o intereses
o prioridades en su tiempo libre

0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,8 0,1 0,5

Por falta de apoyo y estímulo 0,2 0,1 0,1 0,2 0,5 0,3 0,3 -
No tenía instalaciones deportivas
adecuadas

0,2 - 0,3 - 0,2 0,1 - 1,2

Por no tener con quién
practicarlo/los/as amigos/as no hacen
deporte

0,2 0,3 0,0 0,1 - 0,2 0,3 0,7

Por embarazo 0,1 - 0,2 - - - 0,1 -
Por cambios en su condición física o
en su desarrollo corporal

0,1 0,0 0,1 0,1 - 0,1 0,1 -

Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,1 0,2 0,0 - - - - -

Por pérdida de costumbre o disciplina 0,0 0,1 - - 0,2 - 0,1 -
Desapareció el equipo 0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - -
Por la pandemia 0,0 - 0,0 - 0,1 - - -
Otro motivo 0,7 0,7 0,9 1,2 0,5 0,4 0,6 -
Ninguno 0,4 0,5 0,3 1,0 0,5 0,1 0,2 1,3
N.S. 3,3 3,7 3,6 2,7 2,5 2,2 4,0 1,8
N.C. 14,3 15,4 15,1 15,5 13,0 12,9 13,1 12,4
Practican uno o varios deportes, no
practican ningún deporte o N.C. (P2)

65,1 64,4 63,1 59,0 67,0 69,7 67,1 71,1

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Por falta de tiempo 12,2 9,4 12,4 19,7 13,0 11,2 13,0 10,4
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

7,7 7,0 8,8 10,1 6,6 7,0 6,8 3,8

Por la salud 6,3 7,9 7,3 5,3 6,2 3,6 4,5 6,4
Por la edad 5,7 8,4 6,4 2,1 4,8 4,3 4,0 4,0
Por una lesión o por el riesgo
percibido de sufrir lesiones o
accidentes

4,1 3,1 4,7 4,1 4,2 4,0 4,2 1,0

Por obligaciones familiares 3,3 2,9 4,5 4,8 1,6 2,7 2,2 0,9
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por pereza o desgana 2,7 2,3 2,5 2,1 2,8 3,6 3,2 2,0
Por cambio en las circunstancias
personales: matrimonio,
maternidad/paternidad, traslado de
residencia, nuevo trabajo

2,3 3,5 1,7 4,7 2,7 1,8 1,2 1,6

Por falta de dinero 1,5 1,2 1,1 2,1 1,6 1,4 2,5 4,4
Dejó de gustarle hacer deporte 1,3 1,3 1,0 2,6 1,6 1,1 1,2 1,2
Por embarazo 0,6 0,4 0,7 0,1 0,5 0,8 1,0 -
Por cambio de aficiones y/o intereses
o prioridades en su tiempo libre

0,4 0,4 0,3 0,2 0,8 0,8 0,2 1,3

Por la pandemia 0,4 0,4 0,4 0,1 0,1 0,3 0,7 0,4
No tenía instalaciones deportivas
cerca

0,4 0,4 0,4 0,5 0,7 0,2 0,4 -

Por falta de apoyo y estímulo 0,4 0,3 0,2 0,2 0,8 0,5 0,6 0,3
Por no tener con quién
practicarlo/los/as amigos/as no hacen
deporte

0,3 0,4 0,3 0,1 - 0,2 0,3 0,7

No tenía instalaciones deportivas
adecuadas

0,2 0,2 0,3 - 0,3 0,1 - 1,2

Por cambios en su condición física o
en su desarrollo corporal

0,1 0,0 0,3 0,1 - 0,1 0,1 -

Por acabar la etapa educativa 0,1 0,0 0,1 1,0 0,1 0,1 0,1 -
Desapareció el equipo 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,3 -
Por pérdida de costumbre o disciplina 0,1 0,1 - 0,2 0,4 - 0,1 0,2
Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,1 0,3 0,0 - - - - -

Otro motivo 1,4 1,3 1,4 2,7 0,9 1,0 1,7 -
Ninguno 0,1 - 0,2 - - 0,2 0,1 -
N.S. 0,1 0,1 0,1 - 0,0 - - 1,0
N.C. 0,2 0,2 0,0 - 0,0 0,5 0,0 1,6
Practican uno o varios deportes, no
practican ningún deporte o N.C. (P2)

65,1 64,4 63,1 59,0 67,0 69,7 67,1 71,1

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES NO PRACTICAN NINGÚN DEPORTE
(7 en P2)
(N=1.453)

Pregunta 4
¿Me podría indicar los motivos por los que no practica ningún deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE).

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer motivo
Por falta de tiempo 28,5 17,5 30,4 46,9 33,4 28,6 33,1 19,1
No le gusta hacer deporte 19,9 22,1 16,5 12,2 26,2 21,6 25,5 24,1
Por la edad 9,5 15,9 8,5 1,4 3,7 13,0 2,7 15,7
Por pereza o desgana 9,2 8,8 6,6 9,5 13,4 12,3 12,7 13,0
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

8,8 7,9 11,2 11,4 4,5 9,4 3,6 4,9

Por la salud 8,7 8,4 10,4 8,7 10,0 1,2 10,8 2,4
Discapacidad física 2,7 4,2 2,5 - 0,3 3,7 3,1 -
Por obligaciones familiares 2,1 1,5 4,1 - 0,6 1,2 - -
Porque ya realiza ejercicio físico en
su trabajo/rutinas diarias

2,0 3,8 0,7 - 3,1 2,9 1,2 5,9

Por lesiones ya existentes o por el
riesgo percibido de lesiones y
accidentes que implica la práctica
deportiva

1,9 2,9 2,3 - - 0,7 2,3 1,1

Por falta de apoyo y estímulo 1,7 1,9 2,0 2,5 2,0 - 1,1 -
Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

1,1 0,4 1,2 - - 2,6 0,5 7,0

Por falta de dinero 0,8 0,8 0,6 4,3 - - 0,8 -
No tiene instalaciones deportivas
cerca

0,3 0,5 0,4 - - - - -

No tiene instalaciones deportivas
adecuadas

0,2 0,7 - - - - - -

Los/as amigos/as no hacen deporte 0,0 0,1 - - - - - -
Otro motivo 0,9 0,3 0,9 2,0 1,6 1,9 - -
N.S. 0,9 - 1,3 1,1 0,9 - 2,6 0,7
N.C. 1,0 2,3 0,3 - 0,4 1,0 - 6,0
(N) (1.453) (349) (564) (107) (109) (133) (145) (47)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo motivo
Por falta de tiempo 8,9 9,5 9,6 11,2 7,0 4,8 11,1 -
No le gusta hacer deporte 7,8 8,1 6,8 6,5 5,5 13,0 9,2 7,7
Por pereza o desgana 6,8 4,0 8,1 2,7 15,9 1,9 9,0 6,5
Por la salud 4,7 5,0 5,1 4,8 3,8 3,0 3,6 8,0
Por obligaciones familiares 3,0 3,2 3,2 - 0,5 2,4 5,4 7,2
Por falta de dinero 2,9 1,2 2,6 9,5 2,4 0,7 4,2 6,3
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

2,5 3,2 2,4 - 3,6 3,4 2,1 -

Por la edad 2,2 2,3 2,3 1,4 2,3 2,5 2,3 -
Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

1,8 0,4 1,9 1,1 3,1 3,5 0,3 9,9

Por falta de apoyo y estímulo 1,8 3,1 1,6 - 1,4 3,4 0,2 -
Discapacidad física 1,6 1,1 3,3 0,5 - - - -
Por lesiones ya existentes o por el
riesgo percibido de lesiones y
accidentes que implica la práctica
deportiva

1,5 1,9 1,4 4,4 0,4 2,1 - -

No tiene instalaciones deportivas
cerca

1,1 3,3 0,1 - 1,5 1,2 - -

No tiene instalaciones deportivas
adecuadas

0,8 1,5 0,4 - - 0,4 2,7 -

Los/as amigos/as no hacen deporte 0,3 0,1 0,4 1,1 - - 0,2 -
Porque ya realiza ejercicio físico en
su trabajo/rutinas diarias

0,1 - 0,3 - - - - -

Otro motivo 1,3 1,2 0,8 - - 6,2 1,4 -
N.S. 11,0 14,4 11,4 3,9 7,8 11,4 11,1 3,6
N.C. 39,9 36,4 38,5 52,9 44,7 40,2 37,1 50,8
(N) (1.453) (349) (564) (107) (109) (133) (145) (47)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Por falta de tiempo 37,4 27,0 40,0 58,2 40,4 33,4 44,2 19,1
No le gusta hacer deporte 27,7 30,3 23,3 18,7 31,7 34,6 34,7 31,8
Por pereza o desgana 16,0 12,8 14,7 12,2 29,2 14,2 21,8 19,6
Por la salud 13,4 13,4 15,6 13,5 13,8 4,2 14,4 10,4
Por la edad 11,6 18,3 10,8 2,7 6,1 15,5 5,0 15,7
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

11,2 11,0 13,5 11,4 8,1 12,7 5,8 4,9

Por obligaciones familiares 5,1 4,7 7,3 - 1,1 3,6 5,4 7,2
Discapacidad física 4,2 5,3 5,8 0,5 0,3 3,7 3,1 -
Por falta de dinero 3,7 1,9 3,2 13,8 2,4 0,7 4,9 6,3
Por falta de apoyo y estímulo 3,5 5,0 3,6 2,5 3,4 3,4 1,3 -
Por lesiones ya existentes o por el
riesgo percibido de lesiones y
accidentes que implica la práctica
deportiva

3,5 4,8 3,7 4,4 0,4 2,8 2,3 1,1

Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

2,9 0,9 3,1 1,1 3,1 6,1 0,7 16,9

Porque ya realiza ejercicio físico en
su trabajo/rutinas diarias

2,1 3,8 1,0 - 3,1 2,9 1,2 5,9

No tiene instalaciones deportivas
cerca

1,3 3,8 0,5 - 1,5 1,2 - -

No tiene instalaciones deportivas
adecuadas

1,0 2,2 0,4 - - 0,4 2,7 -

Los/as amigos/as no hacen deporte 0,3 0,3 0,4 1,1 - - 0,2 -
Otro motivo 2,2 1,4 1,7 2,0 1,6 8,1 1,4 -
N.S. 0,9 - 1,3 1,1 0,9 - 2,6 0,7
N.C. 1,0 2,3 0,3 - 0,4 1,0 - 6,0
(N) (1.453) (349) (564) (107) (109) (133) (145) (47)
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Pregunta 4MT
¿Me podría indicar los motivos por los que no practica ningún deporte? (RESPUESTA MÚLTIPLE). (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Primer motivo
Por falta de tiempo 4,9 4,0 5,6 10,0 4,1 3,6 3,9 4,5
No le gusta hacer deporte 3,4 5,1 3,0 2,6 3,2 2,7 3,0 5,6
Por la edad 1,6 3,6 1,6 0,3 0,5 1,6 0,3 3,7
Por pereza o desgana 1,6 2,0 1,2 2,0 1,6 1,5 1,5 3,0
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

1,5 1,8 2,1 2,4 0,5 1,2 0,4 1,2

Por la salud 1,5 1,9 1,9 1,9 1,2 0,2 1,3 0,6
Discapacidad física 0,5 1,0 0,5 - 0,0 0,5 0,4 -
Por obligaciones familiares 0,4 0,3 0,8 - 0,1 0,1 - -
Porque ya realiza ejercicio físico en
su trabajo/rutinas diarias

0,3 0,9 0,1 - 0,4 0,4 0,1 1,4

Por lesiones ya existentes o por el
riesgo percibido de lesiones y
accidentes que implica la práctica
deportiva

0,3 0,7 0,4 - - 0,1 0,3 0,3

Por falta de apoyo y estímulo 0,3 0,4 0,4 0,5 0,2 - 0,1 -
Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,2 0,1 0,2 - - 0,3 0,1 1,6

Por falta de dinero 0,1 0,2 0,1 0,9 - - 0,1 -
No tiene instalaciones deportivas
cerca

0,0 0,1 0,1 - - - - -

No tiene instalaciones deportivas
adecuadas

0,0 0,2 - - - - - -

Los/as amigos/as no hacen deporte 0,0 0,0 - - - - - -
Otro motivo 0,1 0,1 0,2 0,4 0,2 0,2 - -
N.S. 0,2 - 0,2 0,2 0,1 - 0,3 0,2
N.C. 0,2 0,5 0,1 - 0,0 0,1 - 1,4
Practican uno o varios deportes, lo
practicaban pero ya no o N.C. (P2)

82,9 77,1 81,6 78,6 87,9 87,5 88,3 76,7

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Segundo motivo
Por falta de tiempo 1,5 2,2 1,8 2,4 0,9 0,6 1,3 -
No le gusta hacer deporte 1,3 1,9 1,2 1,4 0,7 1,6 1,1 1,8
Por pereza o desgana 1,2 0,9 1,5 0,6 1,9 0,2 1,1 1,5
Por la salud 0,8 1,1 0,9 1,0 0,5 0,4 0,4 1,9
Por obligaciones familiares 0,5 0,7 0,6 - 0,1 0,3 0,6 1,7
Por falta de dinero 0,5 0,3 0,5 2,0 0,3 0,1 0,5 1,5
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

0,4 0,7 0,4 - 0,4 0,4 0,3 -

Por la edad 0,4 0,5 0,4 0,3 0,3 0,3 0,3 -
Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,3 0,1 0,3 0,2 0,4 0,4 0,0 2,3

Por falta de apoyo y estímulo 0,3 0,7 0,3 - 0,2 0,4 0,0 -
Discapacidad física 0,3 0,3 0,6 0,1 - - - -
Por lesiones ya existentes o por el
riesgo percibido de lesiones y
accidentes que implica la práctica
deportiva

0,3 0,4 0,2 0,9 0,0 0,3 - -

No tiene instalaciones deportivas
cerca

0,2 0,8 0,0 - 0,2 0,1 - -

No tiene instalaciones deportivas
adecuadas

0,1 0,3 0,1 - - 0,0 0,3 -

Los/as amigos/as no hacen deporte 0,1 0,0 0,1 0,2 - - 0,0 -
Porque ya realiza ejercicio físico en
su trabajo/rutinas diarias

0,0 - 0,1 - - - - -

Otro motivo 0,2 0,3 0,2 - - 0,8 0,2 -
N.S. 1,9 3,3 2,1 0,8 1,0 1,4 1,3 0,8
N.C. 6,8 8,3 7,1 11,3 5,4 5,0 4,3 11,9
Practican uno o varios deportes, lo
practicaban pero ya no o N.C. (P2)

82,9 77,1 81,6 78,6 87,9 87,5 88,3 76,7

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

TOTAL
Por falta de tiempo 6,4 6,2 7,4 12,5 4,9 4,2 5,2 4,5
No le gusta hacer deporte 4,7 6,9 4,3 4,0 3,9 4,3 4,1 7,4
Por pereza o desgana 2,7 2,9 2,7 2,6 3,6 1,8 2,6 4,6
Por la salud 2,3 3,1 2,9 2,9 1,7 0,5 1,7 2,4
Por la edad 2,0 4,2 2,0 0,6 0,7 1,9 0,6 3,7
Por incompatibilidad/cansancio con el
trabajo/estudios

1,9 2,5 2,5 2,4 1,0 1,6 0,7 1,2

Por obligaciones familiares 0,9 1,1 1,3 - 0,1 0,4 0,6 1,7
Discapacidad física 0,7 1,2 1,1 0,1 0,0 0,5 0,4 -
Por falta de dinero 0,6 0,4 0,6 3,0 0,3 0,1 0,6 1,5
Por falta de apoyo y estímulo 0,6 1,1 0,7 0,5 0,4 0,4 0,2 -
Por lesiones ya existentes o por el
riesgo percibido de lesiones y
accidentes que implica la práctica
deportiva

0,6 1,1 0,7 0,9 0,0 0,3 0,3 0,3

Por no verle utilidad y beneficios al
deporte

0,5 0,2 0,6 0,2 0,4 0,8 0,1 4,0

Porque ya realiza ejercicio físico en
su trabajo/rutinas diarias

0,4 0,9 0,2 - 0,4 0,4 0,1 1,4

No tiene instalaciones deportivas
cerca

0,2 0,9 0,1 - 0,2 0,1 - -

No tiene instalaciones deportivas
adecuadas

0,2 0,5 0,1 - - 0,0 0,3 -

Los/as amigos/as no hacen deporte 0,1 0,1 0,1 0,2 - - 0,0 -
Otro motivo 0,4 0,3 0,3 0,4 0,2 1,0 0,2 -
N.S. 0,2 - 0,2 0,2 0,1 - 0,3 0,2
N.C. 0,2 0,5 0,1 - 0,0 0,1 - 1,4
Practican uno o varios deportes, lo
practicaban pero ya no o N.C. (P2)

82,9 77,1 81,6 78,6 87,9 87,5 88,3 76,7

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 5
Independientemente de que Ud. practique o no deporte, ¿suele andar o pasear más o menos deprisa, con el propósito de
mantener o mejorar su forma física?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 66,2 70,3 67,3 71,8 63,7 63,9 59,6 66,0
No 33,6 29,4 32,5 28,2 36,1 35,8 40,1 32,7
N.C. 0,2 0,3 0,2 - 0,1 0,3 0,3 1,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN ANDAR O PASEAR DEPRISA PARA MANTENER O MEJORAR SU FORMA FÍSICA
(1 en P5)
(N=5.615)

Pregunta 5a
¿Con qué frecuencia suele hacerlo?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Todos o casi todos los días 61,3 64,7 61,5 53,6 57,9 64,3 58,2 69,1
Dos o tres veces por semana 21,4 18,4 21,9 25,5 24,6 18,4 22,5 21,1
Los fines de semana 8,1 6,0 7,3 8,5 9,5 8,6 11,8 7,6
En vacaciones 0,3 0,6 0,2 0,9 0,2 0,4 0,2 -
De vez en cuando 8,6 9,9 9,0 10,5 7,7 7,4 7,2 2,2
N.S. 0,0 0,0 - - - 0,3 0,1 -
N.C. 0,2 0,3 0,1 1,0 0,2 0,7 - -
(N) (5.615) (1.071) (2.065) (358) (570) (681) (737) (132)

Pregunta 5aMT
¿Con qué frecuencia suele hacerlo? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Todos o casi todos los días 40,6 45,4 41,4 38,5 36,9 41,1 34,7 45,6
Dos o tres veces por semana 14,2 13,0 14,8 18,3 15,7 11,8 13,4 13,9
Los fines de semana 5,3 4,2 4,9 6,1 6,0 5,5 7,0 5,0
En vacaciones 0,2 0,4 0,2 0,6 0,2 0,2 0,1 -
De vez en cuando 5,7 7,0 6,1 7,5 4,9 4,8 4,3 1,5
N.S. 0,0 0,0 - - - 0,2 0,0 -
N.C. 0,2 0,2 0,0 0,7 0,1 0,4 - -
Quienes no andan o pasean deprisa
para mantener o mejorar su forma
física o N.C. (P5)

33,8 29,7 32,7 28,2 36,3 36,1 40,4 34,0

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE Y/O SUELEN ANDAR O PASEAR DEPRISA PARA MANTENER O MEJORAR SU
FORMA FÍSICA

(1 o 2 en P2 y/o 1 en P5)
(N=6.979)

Pregunta 6
¿Utiliza algún dispositivo electrónico/tecnológico mientras hace deporte, anda o pasea?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 43,8 34,1 43,6 42,4 52,8 46,6 49,8 28,2
No 56,0 65,9 56,1 57,6 47,1 53,4 49,8 71,8
No procede (no anda, pasea ni hace
deporte)

0,0 - 0,0 - - - - -

N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 - 0,3 -
(N) (6.979) (1.227) (2.478) (418) (740) (917) (1.035) (165)

Pregunta 6MT
¿Utiliza algún dispositivo electrónico/tecnológico mientras hace deporte, anda o pasea? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 36,0 27,5 35,2 35,5 43,7 40,2 41,7 23,2
No 46,1 53,0 45,3 48,2 38,9 46,0 41,7 59,1
No procede (no anda, pasea ni hace
deporte)

0,0 - 0,0 - - - - -

N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 - 0,3 -
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2) y/o no andan o pasean deprisa
para mantener o mejorar su forma
física o N.C. (P5)

17,8 19,6 19,2 16,3 17,4 13,8 16,3 17,7

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES PRACTICAN DEPORTE Y/O SUELEN ANDAR O PASEAR DEPRISA PARA MANTENER O MEJORAR SU
FORMA FÍSICA Y MIENTRAS UTILIZAN ALGÚN DISPOSITIVO ELECTRÓNICO O TECNOLÓGICO

(1 o 2 en P2, 1 en P5 y 1 en P6)
(N=3.057)

Pregunta 6a
¿Cuál? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES DISPOSITIVOS).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Móvil 51,1 49,5 48,6 70,8 51,2 50,1 52,5 39,5
Reloj digital/GARMIN 47,3 49,7 50,5 21,4 45,2 47,1 49,5 44,3
Auriculares, cascos, música, radio,
MP4

11,7 10,8 9,3 20,7 14,7 12,3 11,5 10,1

Pulsómetro 3,0 3,9 2,4 1,8 3,3 2,4 4,3 -
Velocímetro, cuentakilómetros,
podómetro, medidor de pasos y
cualquier otro dispositivo sensor de
cadencia y velocidad

2,7 5,7 2,6 - 1,8 2,1 1,9 10,6

GPS 2,0 1,2 2,2 1,8 2,1 2,1 2,4 2,7
Dispositivos mecánicos: cinta de
andar, de correr, rodillos para ciclistas

0,5 1,0 0,4 - 0,8 0,3 0,2 -

Tablet 0,4 - 0,6 - 0,5 0,2 0,5 3,3
Cronómetro 0,3 - 0,2 - 0,6 - 1,0 -
Otro 1,1 1,0 0,5 1,5 0,6 3,3 0,8 2,4
(N) (3.057) (419) (1.081) (177) (391) (427) (516) (47)
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Pregunta 6aMT
¿Cuál?  (RESPUESTA  MÚLTIPLE.  MÁXIMO  TRES  DISPOSITIVOS).  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Móvil 18,4 13,6 17,1 25,1 22,3 20,1 21,9 9,2
Reloj digital/GARMIN 17,0 13,6 17,8 7,6 19,7 18,9 20,6 10,3
Auriculares, cascos, música, radio,
MP4

4,2 3,0 3,3 7,4 6,4 4,9 4,8 2,4

Pulsómetro 1,1 1,1 0,8 0,6 1,4 1,0 1,8 -
Velocímetro, cuentakilómetros,
podómetro, medidor de pasos y
cualquier otro dispositivo sensor de
cadencia y velocidad

1,0 1,6 0,9 - 0,8 0,8 0,8 2,5

GPS 0,7 0,3 0,8 0,6 0,9 0,8 1,0 0,6
Dispositivos mecánicos: cinta de
andar, de correr, rodillos para ciclistas

0,2 0,3 0,1 - 0,4 0,1 0,1 -

Tablet 0,2 - 0,2 - 0,2 0,1 0,2 0,8
Cronómetro 0,1 - 0,1 - 0,3 - 0,4 -
Otro 0,4 0,3 0,2 0,5 0,3 1,3 0,3 0,6
Practicaban deporte pero ahora no,
no practican ningún deporte o N.C.
(P2), no andan o pasean deprisa para
mantener o mejorar su forma física o
N.C. (P5) y no utilizan dispositivos
electrónicos mientras pasean o
andan, N.P. o N.C. (P6)

64,0 72,5 64,8 64,5 56,3 59,8 58,3 76,8

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 7
Sea cual sea su actividad principal (trabajo, labores del hogar, estudios u otras) ¿cuál de las siguientes situaciones
describe mejor la actividad física que desarrolla?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sentado la mayor parte del tiempo 36,6 33,4 33,6 26,6 45,8 38,9 44,5 28,7
De pie la mayor parte del tiempo, sin
hacer grandes esfuerzos

23,8 25,6 26,4 24,2 19,3 20,3 20,5 30,1

Caminando, con desplazamientos
frecuentes

27,4 29,6 28,1 33,9 24,8 26,3 23,4 24,8

Realizando trabajo pesado, con
grandes esfuerzos físicos

9,5 7,3 9,6 13,8 7,1 12,4 9,8 7,6

N.S. 0,7 0,9 0,7 0,1 1,0 0,7 0,3 2,2
N.C. 2,0 3,3 1,6 1,4 1,9 1,5 1,5 6,5
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Pregunta 8
¿Me podría decir cómo realiza PRINCIPALMENTE sus desplazamientos diarios de casa al trabajo, al lugar de estudios o
de ocio?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Me desplazo mayormente a pie 36,1 46,1 35,2 33,0 35,1 31,5 29,9 47,8
Me desplazo mayormente en bicicleta 1,6 0,7 1,4 4,6 2,2 0,9 2,0 -
Me desplazo mayormente en medios
mecánicos privados (automóvil,
motocicleta o patinete eléctrico)

46,4 37,3 49,6 37,6 45,0 50,6 51,8 38,6

Me desplazo mayormente en medios
de trasporte público (autobús, metro,
tren, taxi)

14,4 15,0 11,7 23,3 15,6 15,9 14,9 11,8

N.S. 0,3 0,2 0,3 - 0,7 0,2 0,2 0,1
N.C. 1,3 0,7 1,7 1,5 1,4 1,0 1,2 1,6
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 9
¿Cuál diría Ud. que es su forma física?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Excelente 5,4 5,5 4,8 8,8 4,0 5,2 6,5 6,9
Buena 36,6 38,8 34,4 33,5 39,9 38,1 37,2 36,2
Aceptable 42,6 41,1 43,0 40,8 42,3 43,9 43,3 40,1
Deficiente 10,7 9,3 12,6 9,3 9,4 10,6 9,9 8,2
Francamente mala 4,1 4,6 4,6 5,6 3,9 1,9 3,1 7,2
N.S. 0,2 0,3 0,2 - 0,4 - - -
N.C. 0,4 0,4 0,4 2,0 0,1 0,3 0,1 1,5
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 10
Independientemente de su actual estado de forma, ¿le gustaría mejorar la que tiene, está satisfecho/a con su estado o no
le preocupa demasiado?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Le gustaría mejorar su forma física 57,9 51,3 57,2 64,9 61,1 61,6 60,5 50,9
Está satisfecho/a con su estado 26,5 30,2 27,7 21,5 26,6 24,7 22,1 30,8
No le preocupa demasiado 14,9 16,8 14,3 13,2 12,2 13,4 17,3 16,9
N.S. 0,2 0,3 0,3 0,2 0,1 0,3 0,1 -
N.C. 0,5 1,5 0,5 0,2 0,1 - 0,2 1,4
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Pregunta 11
¿Me podría decir cómo se siente con respecto a su estado de salud?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy mal 2,0 1,7 2,3 3,5 1,7 1,3 1,8 3,0
Mal 9,5 11,9 9,8 10,5 7,4 8,1 8,4 10,0
Ni bien ni mal (NO LEER) 5,5 8,4 6,4 3,5 4,9 3,5 2,5 6,1
Bien 60,3 56,1 61,9 57,7 62,6 61,4 60,4 58,1
Muy bien 22,2 21,1 19,1 24,7 23,3 25,4 26,6 22,1
N.S. 0,1 0,3 0,0 - 0,1 0,1 - -
N.C. 0,3 0,5 0,4 0,2 - 0,1 0,3 0,7
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 12
Y con respecto a su bienestar, ¿cómo se siente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy mal 1,7 0,9 2,0 3,1 1,9 1,4 0,9 3,0
Mal 7,1 7,3 7,2 9,3 5,5 5,1 8,8 7,7
Ni bien ni mal (NO LEER) 4,1 4,9 4,6 4,4 3,2 3,1 2,8 5,7
Bien 65,3 64,2 65,7 58,9 67,2 69,2 64,4 58,8
Muy bien 21,2 21,7 20,0 23,5 21,6 20,9 22,6 21,5
N.S. 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,2 - -
N.C. 0,5 0,7 0,4 0,8 0,4 - 0,6 3,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Pregunta 13
En términos generales, ¿en qué medida se considera Ud. una persona feliz o infeliz? Por favor, use una escala de 1 a 10,
en la que 1 significa que se considera 'completamente infeliz' y 10 que se considera 'completamente feliz'.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Completamente infeliz 0,7 0,6 0,6 2,5 0,7 0,4 0,8 -
2 0,3 0,1 0,3 0,9 0,2 0,7 0,2 0,3
3 1,1 1,0 1,0 1,0 0,6 1,0 1,5 1,3
4 1,6 1,4 1,5 1,2 2,1 1,3 2,3 0,2
5 6,9 7,7 6,9 5,4 8,7 5,4 6,1 9,2
6 7,7 5,6 7,9 7,5 8,4 8,5 8,1 10,1
7 20,7 15,3 18,4 16,3 27,2 24,4 27,5 18,0
8 31,5 27,9 32,8 25,9 33,7 35,0 32,7 18,3
9 13,9 13,6 15,2 12,7 12,0 13,7 12,4 18,0
Completamente feliz 15,2 26,5 14,8 26,4 6,4 9,5 7,9 22,1
N.S. 0,1 - 0,1 0,3 0,0 - 0,2 1,0
N.C. 0,3 0,3 0,5 - - - 0,4 1,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
Media 7,69 8,02 7,72 7,86 7,37 7,57 7,43 7,87
Desviación típica 1,67 1,76 1,65 2,02 1,51 1,53 1,57 1,74
(N) (8.452) (1.520) (3.050) (498) (894) (1.064) (1.229) (196)

Pregunta 14
Dígame, por favor, si está Ud. muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con cada una de las siguientes frases
sobre el deporte.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Es fuente de salud, ayuda a estar en forma
Muy de acuerdo 63,5 55,5 62,8 60,2 70,7 69,9 68,2 49,7
Bastante de acuerdo 32,3 38,1 33,2 35,8 26,3 27,1 29,1 39,5
Poco de acuerdo 2,6 3,9 2,7 2,7 1,5 1,9 1,9 5,3
Nada de acuerdo 0,6 0,9 0,5 0,5 0,8 0,2 0,4 1,4
N.S. 0,3 0,5 0,3 0,2 - 0,5 0,2 1,5
N.C. 0,6 1,2 0,4 0,5 0,7 0,4 0,2 2,7
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Permite liberar tensiones y el mal humor
Muy de acuerdo 63,0 55,4 61,1 58,5 72,6 68,5 69,0 50,0
Bastante de acuerdo 30,5 35,5 32,4 33,8 23,7 25,8 26,7 34,9
Poco de acuerdo 3,3 4,1 2,9 5,5 2,0 3,5 2,7 8,7
Nada de acuerdo 1,7 2,4 2,2 0,8 0,4 1,3 1,1 2,4
N.S. 0,8 1,5 0,8 0,8 0,5 0,7 0,4 1,8
N.C. 0,7 1,1 0,7 0,6 0,8 0,1 0,1 2,4
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Permite relacionarse con las/os demás y hacer amigas/os
Muy de acuerdo 46,2 47,4 48,1 48,7 40,6 48,3 43,0 35,1
Bastante de acuerdo 41,9 41,2 41,4 36,6 46,4 39,5 44,9 39,4
Poco de acuerdo 8,9 6,3 8,2 11,8 10,3 9,6 10,1 15,6
Nada de acuerdo 1,4 2,2 1,2 1,8 0,8 1,3 1,2 2,2
N.S. 0,7 1,2 0,7 - 0,8 0,5 0,6 0,5
N.C. 1,0 1,8 0,4 1,2 1,1 0,8 0,2 7,2
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Es un medio para aprender a tener autodisciplina
Muy de acuerdo 53,3 51,0 52,7 58,8 53,9 56,9 53,9 39,2
Bastante de acuerdo 37,8 39,2 38,2 30,3 39,3 36,4 37,5 42,8
Poco de acuerdo 5,7 5,6 5,8 7,3 4,7 4,2 7,4 3,8
Nada de acuerdo 1,6 1,6 1,8 1,1 0,8 1,6 0,9 6,4
N.S. 0,8 1,3 0,8 1,1 0,6 0,7 0,0 3,5
N.C. 0,8 1,4 0,7 1,5 0,7 0,1 0,3 4,2
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ayuda a romper la monotonía de la vida cotidiana
Muy de acuerdo 48,5 45,1 51,2 54,5 44,3 50,9 45,2 43,3
Bastante de acuerdo 40,1 44,1 39,7 30,5 41,4 38,8 40,2 40,7
Poco de acuerdo 7,9 6,8 5,9 10,4 10,2 7,6 12,2 5,6
Nada de acuerdo 2,0 2,3 1,8 2,4 2,1 2,2 1,4 5,6
N.S. 0,6 0,4 0,4 1,1 1,2 0,4 0,8 2,1
N.C. 0,8 1,3 1,0 1,1 0,8 0,1 0,2 2,7
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Facilita el acercamiento entre personas de distintas nacionalidades y culturas
Muy de acuerdo 38,7 37,4 39,0 53,6 36,0 39,0 35,9 35,2
Bastante de acuerdo 38,7 39,5 38,9 30,0 39,3 39,7 40,3 31,4
Poco de acuerdo 16,0 14,1 15,4 11,1 19,3 17,2 18,7 15,3
Nada de acuerdo 3,8 3,9 4,1 3,3 2,9 2,9 4,0 5,8
N.S. 1,5 1,6 1,7 1,1 2,0 1,1 0,6 5,4
N.C. 1,3 3,6 0,9 1,0 0,5 - 0,4 7,0
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 15
Hablando en términos generales, ¿diría Ud. que las instalaciones para la práctica del deporte que existen en su barrio,
comunidad o pueblo son suficientes o insuficientes para las necesidades de la población como Ud. y su familia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Son suficientes 56,8 59,4 58,2 58,0 56,3 54,1 53,0 50,3
Son insuficientes 39,2 36,2 37,5 36,8 40,2 42,9 43,8 41,6
En realidad, no hay ninguna
instalación cerca de casa

0,7 0,7 0,9 0,9 1,1 0,6 0,3 -

N.C. 3,3 3,7 3,3 4,3 2,4 2,4 2,8 8,1
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 16
¿Y qué diría Ud. sobre la disponibilidad de espacios al  aire libre para la práctica deportiva en su comunidad, son
suficientes o insuficientes?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Son suficientes 61,2 62,4 62,5 59,7 58,3 60,4 60,3 59,9
Son insuficientes 35,5 32,9 34,0 37,3 39,8 37,8 37,3 31,0
En realidad, no hay ninguno cerca de
casa

0,8 0,4 1,1 0,8 0,4 0,6 0,8 -

N.C. 2,5 4,3 2,3 2,2 1,4 1,2 1,6 9,2
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Pregunta 17
Podría decirme si  Ud. o algún miembro de su familia utiliza en la actualidad alguno de los servicios y actividades
deportivas que ofrece el Ayuntamiento de su localidad?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, los utiliza en la actualidad 33,9 35,2 35,3 21,8 32,7 35,3 34,5 28,5
Los ha utilizado anteriormente, pero
ahora no

33,9 31,0 33,7 26,6 39,4 34,7 37,6 25,1

Nunca los ha utilizado 31,0 31,7 30,0 50,3 27,0 29,6 27,4 39,7
N.C. 1,2 2,2 1,0 1,2 0,9 0,3 0,4 6,7
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

 SÓLO A QUIENES UTILIZAN SERVICIOS O ACTIVIDADES DEPORTIVAS MUNICIPALES TANTO ELLOS/AS COMO SU FAMILIA
(1 en P17)
(N=2.881)

Pregunta 17a
En concreto, ¿de qué actividad o servicio se trata? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES ACTIVIDADES).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Utilización de instalaciones deportivas
municipales (diversos deportes)

43,5 41,8 43,3 43,9 45,3 44,1 45,2 37,6

Escuelas deportivas municipales
(diversos deportes)

30,4 28,3 31,6 26,1 25,2 34,7 31,5 25,1

Natación en piscina cubierta 25,3 22,8 27,0 16,4 32,0 22,0 25,3 17,7
Programa de gimnasia para adultos 10,8 15,3 9,5 7,5 13,8 9,1 8,3 16,5
Senderismo, cicloturismo y otras
actividades en la naturaleza

6,4 6,6 4,7 13,1 7,3 8,2 6,4 8,1

Natación en piscina al aire libre 5,8 5,1 6,9 3,7 5,6 6,0 4,5 5,2
Apoyo equipos deportivos de
competición

3,2 5,9 3,1 1,7 2,8 1,0 3,1 0,9

Actividades complementarias
(campamentos de verano, cursos de
esquí, cursos de recreación…)

2,2 3,0 2,1 0,4 1,4 2,4 2,2 4,7

Otro 0,9 0,9 0,4 3,6 1,4 1,4 0,7 -
N.S. 0,9 1,4 0,7 6,4 - - 0,2 4,0
N.C. 0,3 0,8 0,2 - 0,1 - - -
(N) (2.881) (537) (1.083) (109) (293) (376) (427) (57)
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Pregunta 17aMT
En concreto, ¿de qué actividad o servicio se trata? (RESPUESTA MÚLTIPLE. MÁXIMO TRES ACTIVIDADES). (SOBRE
TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Utilización de instalaciones deportivas
municipales (diversos deportes)

14,8 14,7 15,3 9,6 14,8 15,6 15,6 10,7

Escuelas deportivas municipales
(diversos deportes)

10,3 10,0 11,2 5,7 8,2 12,3 10,9 7,2

Natación en piscina cubierta 8,6 8,0 9,5 3,6 10,5 7,8 8,7 5,1
Programa de gimnasia para adultos 3,7 5,4 3,4 1,6 4,5 3,2 2,9 4,7
Senderismo, cicloturismo y otras
actividades en la naturaleza

2,2 2,3 1,7 2,9 2,4 2,9 2,2 2,3

Natación en piscina al aire libre 2,0 1,8 2,4 0,8 1,8 2,1 1,6 1,5
Apoyo equipos deportivos de
competición

1,1 2,1 1,1 0,4 0,9 0,3 1,1 0,2

Actividades complementarias
(campamentos de verano, cursos de
esquí, cursos de recreación…)

0,8 1,0 0,7 0,1 0,5 0,8 0,8 1,3

Otro 0,3 0,3 0,1 0,8 0,5 0,5 0,3 -
N.S. 0,3 0,5 0,2 1,4 - - 0,1 1,2
N.C. 0,1 0,3 0,1 - 0,0 - - -
Han utilizado anteriormente servicios
y actividades municipales y ahora no
o nunca los han utilizado o N.C. (P17)

66,1 64,8 64,7 78,2 67,3 64,7 65,5 71,5

(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta 18
En general, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una
escala que va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 11,0 6,8 9,1 8,3 10,5 11,0 22,7 9,6
2 5,1 1,8 2,4 1,6 11,7 5,5 12,4 2,9
3 10,2 2,6 6,5 3,9 18,1 16,0 21,4 3,6
4 7,5 2,6 6,5 5,5 13,0 12,6 8,9 3,8
5 22,0 17,9 26,4 21,7 18,8 27,2 15,2 16,8
6 6,7 7,3 8,5 5,5 6,0 7,0 2,7 3,0
7 6,7 9,1 7,7 7,3 5,8 5,7 2,7 5,3
8 7,3 14,1 8,3 7,4 3,9 3,9 2,9 1,1
9 2,3 4,1 3,0 1,5 1,7 0,6 1,0 1,5
10 Derecha 8,5 16,0 9,8 14,4 3,6 2,1 3,0 7,2
N.S. 3,3 5,3 2,8 8,5 1,3 2,3 1,9 5,9
N.C. 9,4 12,2 9,1 14,3 5,5 6,2 5,1 39,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
Media 5,08 6,50 5,54 5,89 4,23 4,32 3,45 5,02
Desviación típica 2,66 2,68 2,57 2,77 2,28 2,06 2,27 2,83
(N) (7.410) (1.257) (2.701) (385) (833) (974) (1.149) (110)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 83,5 86,6 85,1 51,9 86,3 82,9 84,9 64,0
No votó 14,2 11,7 13,2 38,1 12,3 15,8 12,0 25,5
No tenía edad para votar 0,8 0,5 0,6 2,6 1,0 0,6 1,6 0,8
No tenía derecho a voto 0,6 0,5 0,6 4,9 0,2 0,2 0,6 0,2
N.R. 0,3 0,6 0,0 1,5 0,0 0,1 0,7 0,4
N.C. 0,5 0,1 0,4 1,0 0,1 0,4 0,3 9,2
(N) (7.675) (1.373) (2.864) (283) (841) (969) (1.159) (186)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C1)
(N=6.407)

Pregunta C2R
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP 23,1 39,6 29,1 19,9 13,2 11,6 7,2 6,7
PSOE 28,6 19,6 28,4 30,6 35,2 33,1 32,0 19,8
VOX 8,3 10,6 9,8 17,7 6,9 5,8 3,9 6,1
Sumar 11,1 2,2 4,4 7,4 19,4 16,1 28,8 11,2
ERC 1,7 0,9 1,1 0,3 1,5 3,5 3,0 0,3
Junts 1,3 0,8 1,3 1,6 2,2 1,5 0,9 -
EH Bildu 0,9 0,1 0,3 - 1,1 1,7 2,6 -
EAJ-PNV 0,7 1,0 0,6 - 0,8 0,7 0,4 -
BNG 1,0 0,5 0,7 2,6 1,8 0,6 2,3 -
CCa 0,4 0,9 0,3 0,3 0,1 0,3 0,3 -
UPN 0,1 0,3 - - 0,1 - - -
PACMA 0,6 - 0,6 1,2 0,6 0,9 0,9 -
Otro partido 1,7 1,6 0,8 2,9 1,9 1,3 4,5 -
En blanco 1,8 0,7 1,7 2,3 1,7 4,0 1,4 1,6
Voto nulo 1,4 0,4 1,5 0,8 2,3 1,9 0,9 2,5
N.R. 3,2 3,0 3,6 0,2 2,0 4,8 2,2 5,1
N.C. 14,3 17,7 15,7 12,3 9,2 12,2 8,7 46,8
(N) (6.407) (1.190) (2.439) (147) (726) (804) (983) (119)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C2a
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP 17,4 30,9 23,1 5,9 10,7 8,8 5,7 4,0
PSOE 21,6 15,3 22,6 9,0 28,5 25,0 25,5 11,7
VOX 6,3 8,3 7,8 5,2 5,6 4,4 3,1 3,6
Sumar 8,4 1,8 3,5 2,2 15,7 12,2 22,9 6,6
ERC 1,3 0,7 0,9 0,1 1,3 2,6 2,4 0,2
Junts 0,9 0,6 1,0 0,5 1,8 1,1 0,7 -
EH Bildu 0,7 0,1 0,3 - 0,9 1,3 2,1 -
EAJ-PNV 0,5 0,8 0,5 - 0,6 0,5 0,3 -
BNG 0,8 0,4 0,6 0,8 1,4 0,4 1,8 -
CCa 0,3 0,7 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 -
UPN 0,0 0,2 - - 0,0 - - -
PACMA 0,5 - 0,5 0,4 0,5 0,7 0,7 -
Otro partido 1,3 1,2 0,6 0,8 1,6 1,0 3,6 -
En blanco 1,3 0,5 1,4 0,7 1,4 3,0 1,1 1,0
Nulo 1,0 0,3 1,2 0,2 1,8 1,5 0,7 1,5
No tenía edad 0,8 0,5 0,6 1,5 1,0 0,5 1,5 0,7
No votó 12,8 10,5 12,3 21,6 11,6 14,4 11,2 23,6
No tenía derecho a voto 0,6 0,4 0,6 2,8 0,2 0,1 0,6 0,1
N.R. 2,7 2,9 2,9 0,9 1,7 3,8 2,4 3,4
N.C. 20,9 23,8 19,5 47,5 13,6 18,5 13,4 43,6
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 4,3 9,3 4,6 5,2 0,6 2,2 0,8 7,9
Primaria 11,3 16,8 14,3 10,4 3,8 6,7 7,5 7,1
Secundaria 1ª etapa 28,6 27,5 33,0 31,3 21,6 25,2 25,6 30,7
Secundaria 2ª etapa 15,2 13,0 12,7 21,8 21,7 17,1 15,5 14,2
F.P. 15,0 10,2 14,3 14,0 15,3 21,2 17,6 13,0
Superiores 24,4 22,1 20,4 15,1 36,5 25,9 31,7 17,2
Otros 0,3 0,1 - 1,6 0,6 0,6 0,3 -
N.C. 0,9 0,8 0,7 0,5 - 1,1 0,9 10,1
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C4)

(N=5.091)

Pregunta C4a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 29,4 4,3 41,6 31,7
Casi nunca 20,6 4,0 29,4 17,2
Varias veces al año 22,4 22,3 23,8 14,7
Dos o tres veces al mes 9,4 22,9 3,3 5,6
Todos los domingos y festivos 11,3 32,1 1,4 8,7
Varias veces a la semana 5,8 12,6 0,1 20,0
N.C. 1,1 1,9 0,5 1,9
N.P. - - - -
(N) (5.091) (1.525) (3.067) (499)

Pregunta C5
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 46,4 51,5 51,5 41,3 41,2 41,0 37,3 48,1
Soltero/a 36,4 24,2 29,7 42,4 46,4 47,1 50,7 27,6
Viudo/a 7,5 17,0 8,3 2,9 4,3 2,3 3,1 4,8
Separado/a 2,1 2,2 2,1 4,4 1,3 2,0 1,6 2,2
Divorciado/a 7,3 5,1 8,1 8,7 6,6 7,4 6,9 11,4
N.C. 0,3 0,0 0,2 0,3 0,1 - 0,3 6,0
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta C6
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 52,5 36,2 51,4 57,9 57,9 62,4 63,5 37,2
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

20,4 29,9 23,4 5,5 19,6 13,3 12,6 27,9

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

3,8 8,4 4,4 1,5 1,9 1,1 1,2 3,2

En paro y ha trabajado antes 9,1 8,4 9,4 13,1 6,6 9,8 8,1 12,5
En paro y busca su primer empleo 0,6 0,4 0,3 1,8 1,4 0,8 0,5 0,8
Estudiante 6,8 5,3 4,3 7,1 10,6 9,3 10,3 4,5
Trabajo doméstico no remunerado 4,9 8,9 5,2 7,0 1,4 2,6 2,4 7,2
Otra situación 1,6 2,6 1,3 6,2 0,6 0,7 1,3 0,7
N.C. 0,3 - 0,3 - - - 0,1 6,0
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

CIS
Estudio nº3447. HÁBITOS DEPORTIVOS EN ESPAÑA (V) Marzo 2024

Pág 121



 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C6)
(N=4.460)

Pregunta C6a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 79,2 77,3 79,2 78,0 82,8 81,9 77,9 64,2
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

5,5 6,7 5,8 5,7 4,8 4,3 5,6 5,7

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin asalariados/as)

12,4 13,9 12,2 12,3 10,8 11,8 13,1 16,1

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,4 0,3 0,3 0,8 0,4 0,1 0,8 -

Miembro de una cooperativa 1,0 0,6 0,7 0,2 0,5 1,7 1,5 3,5
Otra situación 0,8 0,7 1,1 1,2 0,7 - 0,2 7,4
N.C. 0,7 0,5 0,6 2,0 0,1 0,2 1,0 3,1
N.P. - - - - - - - -
(N) (4.460) (552) (1.577) (289) (518) (665) (785) (75)
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Pregunta C6ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 3,7 2,8 3,3 2,7 3,9 5,5 4,6 1,7
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

11,7 8,3 9,3 4,5 18,6 13,4 18,8 8,8

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

6,3 3,2 5,4 2,5 10,3 8,3 9,8 3,1

Personal de apoyo administrativo 4,2 2,8 4,6 3,6 4,8 6,1 3,7 1,4
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

9,9 6,8 10,5 13,7 9,1 13,0 9,9 3,3

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,9 1,7 2,1 4,1 0,5 1,3 2,0 2,2

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

5,1 3,2 5,6 5,7 3,6 6,6 6,4 2,1

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

3,5 3,3 4,3 4,8 2,2 2,8 2,8 4,5

Ocupaciones elementales 4,6 3,3 4,5 15,0 3,1 3,5 3,8 6,5
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,8 0,5 0,9 - 1,1 1,4 0,8 -

Otra ocupación 0,1 0,0 0,2 - 0,1 0,3 0,1 0,2
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

20,4 29,9 23,4 5,5 19,6 13,3 12,6 27,9

Estudiante 6,8 5,3 4,3 7,1 10,6 9,3 10,3 4,5
Trabajo doméstico no remunerado 4,9 8,9 5,2 7,0 1,4 2,6 2,4 7,2
Otra situación inactiva 5,4 11,0 5,7 7,7 2,5 1,8 2,5 3,9
Parados/as 9,7 8,7 9,7 14,8 8,1 10,6 8,6 13,2
N.C. 0,9 0,3 1,0 1,3 0,5 0,2 0,9 9,4
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)

Pregunta C7
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más de 5.000 € 6,9 6,8 5,9 3,1 8,5 8,2 9,5 3,0
De 3.901 a 5.000 € 10,7 8,1 9,5 5,2 15,1 15,8 13,3 1,9
De 2.701 a 3.900 € 16,8 11,8 17,2 10,7 21,5 18,7 20,9 7,5
De 1.801 a 2.700 € 21,0 16,3 21,2 16,3 25,0 21,9 25,6 15,6
De 1.100 a 1.800 € 21,6 25,0 23,3 27,4 17,5 20,1 15,7 18,9
Menos de 1.100 € 16,1 23,3 16,8 33,4 7,6 11,5 7,5 22,7
N.S. 3,0 5,2 2,0 1,7 1,9 1,5 5,0 5,1
N.C. 3,8 3,5 4,1 2,2 2,7 2,5 2,5 25,3
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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Pregunta C8a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 4,4 5,1 3,9 2,6 6,2 4,8 4,6 2,0
Clase media-media 42,8 43,2 46,4 31,3 44,6 42,7 40,5 22,2
Clase media-baja 11,4 8,8 12,0 7,1 13,8 14,5 11,0 7,3
Clase trabajadora/obrera/proletariado 9,1 6,7 6,9 6,2 12,6 10,5 15,4 6,2
Clase baja/pobre 17,1 15,1 17,4 20,0 15,8 17,0 18,8 17,3
Otras 7,3 9,7 6,9 10,5 3,6 5,6 5,5 22,6
N.S. 6,2 10,2 5,6 15,4 2,8 3,6 3,2 9,4
N.C. 1,6 1,3 0,9 7,0 0,6 1,3 0,9 13,2
(N) (8.487) (1.525) (3.067) (499) (895) (1.064) (1.236) (200)
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